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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 28.06.2023 

Lucrările şedinţei se desfăşoară prin mijloace e lectronice, printr-o platformă on-line 

de videoconferinţă, începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Carag iale" din 

sediul Primăriei Sectorului 2, str. Chiristig iilor nr. 11- 13, Bucureşti. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti ; 

- Domna Niţă Elena, Secretar General a l Sectorului 2; 

- Doamna consilier local Badea Anda Simona - preşedinte de şedinţă . 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Secretar General al Sectorului 2 Elena 

Niţă face prezenţa consilierilor. Din tota lul de 27 consilieri locali au fost prezenţi 27 de 

consilieri locali . Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti s- a făcut în scris , confo rm prevederilor a rt. 134, a lin. (1 ), lit.„a" din O.U .G 

nr.57/201 9 privind Codul administrativ cu modificările ş i completă rile ulterioare, 

inv itaţia la şedinţă precizând data, ora ş i procedura de desfăşurare on-line a acesteia. 

Dispoziţia Primarului Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1239/ 22.06.2023 , precum ş i 

amendamentele au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primărie i 

Sectorului 2 din str. Chiristig iilor nr. I l - 13/site-ul instituţi e i , în termenul prevăzut ele 

art. 134 alin. (3) clin O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti din data de 15.05.2023 

Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consil iului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti din data de 29.05.2023 
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3 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetul ui 
local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşt i , pentru o perioadă de 
60 luni NM 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

4 Proiect ele hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă de 
60 luni SIM 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşt i, pentru o perioadă de 
12 luni ECR 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

6 Proiect ele hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă de 
12 luni GM 
Iniţiator: RADU-NlCOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui aj utor de urgenţă pentru depăşirea unor 
situaţii de dificultate IDM 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă de 
60 luni MN 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al M unicipiului 
Bucureşti 

9 Proiect ele hotărâre privind aprobarea eşalonării la plata sumelor datorate bugetului 
local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , 
pentru o perioadă de 60 luni MAR 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui 
Bucureşti 

10 Proiect de hotărâre privind solicitarea către Consiliul General al Municipiului 
Bucureşt i pentru modificarea ş 1 completarea Hotărârii Consi liului General al 
Municipiului Bucureşti nr. 96/1998 privind atri buirea în fo losinţă gratuită Consiliului 
Local sector 2, pe termen de 49 de ani, a unor imobile necesare desfăşurării unor 
activităţi publice care satisfac cerinţele cetăţenilor sectorului 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE M lHAIU - Primarul Sectoru lui 2 al Municip iulu i Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea H.C.L. Sector 2 nr. 437/2022 
privind aprobarea prin procedura de lic itaţie a închirierii unui imobil pentru retocarea 
Direcţiei Protecţ ia Copilului care îşi desfăşoară activitatea în strada Dimitrie Racoviţă nr. 
22, Sector 2 ş i Centrului de Consiliere care îşi defăşoară activ itatea în strada Ţepeş Vodă 
nr. 7, Sectorul 2 
Iniţiator: RADU-N ICOLAE M lHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiul ui Bucureşt i 
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12 Proiect de hotărâre privind aprobarea colaborării dintre Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti şi Administraţia Domeniului Public Sector 2, serviciu public de interes local 
aflat sub autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti pentru implementarea 
proiectului "DivAirCity-Puterea diversităţii şi a incluziunii soc iale ca mijloc de reducere 
a poluării aerului şi de realizare a legăturii urbane verzi în oraşele neutre din punct de 
vedere climatic" 
Iniţiator: Alexandra Elena Chirilă - consilier local 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 
Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „ AMENAJARE TEREN STRADA DINU 
VINTILĂ NR. 12 - GRĂDINĂ PUBLICĂ URBANĂ" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

14 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 
Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii „AMENAJARE TEREN STR. PERIŞ NR. 6A 
CA LOC DE JOACĂ/RECREERE ŞI SPAŢII VERZI (GRĂDINĂ PUBLICĂ)" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

15 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 
Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: "Amenajare teren str. Cumpenei nr. 6 ca loc 
de joacă/recreere şi spaţii verzi (Grădină publică)" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

16 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 
Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: "Amenajare teren str. Tuşnad nr. 43 ca loc de 
joacă/recreere şi spaţi i verzi (Grădină publică)" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

17 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 
Fezabilitate pentru obiectivul de investi ţ ii: "Amenajare 2 loturi de teren str. Nicolae 
Zamfir nr. I - Grădină publică" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

18 Proiect de hotărâre privind aprobarea întocmirii documentaţiei de tip Studiu de 
Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii "AMENAJARE PARC VALEA SAULEI" 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

19 Proiect de hotărâre pentru solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului Local al Sectorului 2 de a 
dispune cu pnv1re la participarea Sectorului 2 în consorţiul de beneficiari ş1 

implementarea proiectului „WeGenerate - Co-creating People-Centric Sustainable 
Neighbourhoods through Urban Regeneration (Co-crearea de cartiere durabile centrate 
pe oameni prin regenerarea urbană)'', finanţat prin programul Orizont Europa 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

20 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 85/2021 privind aprobarea componenţe i Colegiu lui Director al Direcţiei 
Generale de Asistenţă Socială ş 1 Protecţia Copilului Sector 2, astfel cum a fost 
modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 298/2022 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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21 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Cons iliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului situat în str. Aaron Florian m. 5, 
sector 2, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 2 , prin Direcţia Generală de 
Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

22 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General a Municipiului 
Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti de a stabili taxa de reabilitare termică, în conformitate cu 
prevederile Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 18/2009 privind creşterea 

performanţei energetice a blocurilor de locuinţe, cu modificările ş1 completările 

ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti 

23 Proiect ele hotărâre privind solic itarea către Consiliul General a l Municipiului 
Bucureşti, în vederea aprobării operaţiunilor tehnice şi juridice pentru amenajarea unui 
parc, atribuirea denumirii acestuia, precum şi reglementarea dreptului de administrare, 
privind terenul amenajat ca spaţiu verde, cu numărul cadastral 234806 (tronsonul cuprins 
între str. Ciocârliei, Lacul Fundeni şi str. Albişoarei), de pe raza administrativ teritorială 
a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

24 Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general la faza PT pentru lucrări de „Consolidare şi reabilitare" pentru unitatea de 
învăţământ, Şcoala Iancului, din Str. Popa Nan, nr. 478, Sectorul 2, Bucureşti, aprobaţi 

prin HCL Sector 2 nr. 114/ 202 1 
Iniţiator: Adrian Costache - consilier local 

25 Proiect ele hotărâre privind actualizarea indicatorilor te hn ico-economici şi a devizului 
general la faza PT pentru lucrări de „Modernizare Şcoala Gimnazială nr. 145'', Sector 2, 
Bucureşti, aprobaţi prin HCL Sector 2 nr. 320/2021 
Iniţiator: Adrian Costache - consilier local 

26 Proiect ele hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru consolidarea, reabilitarea ş 1 

modernizarea corpului de atelier din incinta Liceului Tehnologic Nikola Tesla din şos. 

Pantelimon nr. 25, sector 2, Bucureşti , aprobaţi prin HCL Sector 2 nr. 187/2018, cu 
modificările ş i compl etăr ile ulterioare 
Iniţiator: Adrian Costache - consilier local 

27 Proiect ele hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general la faza PT pentru consolidare, reabilitare şi modernizare corp C 1 şi izolare subsol 
- Şcoala Gimnazia lă FERDINAND I, din Bulevardul Gări i Obor nr. 16, Sector 2, 
Bucureşti, aprobaţi prin HCL Sector 2 nr. 36/2022 
Iniţiator: Adrian Costache - consilier local 

28 Proiect ele hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru proiectul „ Reabilitarea şi modernizarea 
imobilului - Grădiniţa nr. 233'', obiectiv finanţat prin P.O.R 2014-2020 - COD SMIS 
1243 11 , aprobaţ i prin HCL S2 187/20 18, modificată ş i completată prin HCL S2 nr. 
403/2022 
Iniţiator: Adrian Costache - consilier local 

29 Proiect ele hotărâre privind aprobarea documentaţie i de urbanism PUD Strada Bârzava 
nr. 8, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 
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Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada Drăguşin 
Deleanu nr. 15, Sector 2, Bucureşti 

I niţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l M unicipiului 
Bucureşti 

Proiect ele hotărâre privind aprobarea documentaţie i d e urbanism PUD Şoseaua 

Fundeni nr. 76, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiato r: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect ele hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbani sm PUD Intrarea Galaţi 

nr. 3C (fost nr. 208), Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de ho tărâre privind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Geama ndurii nr. 18, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator : RADU-NICOLAE M IHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre priv ind aprobarea documentaţiei de urbanism PUD Strada 
Păstorulu i nr. 59 (fosta str. Marconi-Tei nr. 59, fost m . 57 ), S ector 2, Bucureşt i 

Iniţiator: RADU -NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiu lui 
Bucureşti 

Proiect de hotă râre privind aprobarea documentaţie i de urbani sm PUD Strada Lt. Petre 
Negulescu nr. 25, Sector 2, Bucureşti 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbani sm PUD Str. Scheiul de 
Sus nr. 17 A, Sector 2, Bucureşti 

Iniţiator: RADU-N ICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiu lui 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea documentaţiei de urbani sm PU D Str. Vasile 
Lascăr nr. 157, Sector 2, Bucureşti 
I niţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre pentru modifi carea ş i completarea Hotărârii Cons iliului Local 
Sector 2 nr. 155/2005 privind înfiinţarea Comisiei d e Evalua re a Persoanelor cu 
Handicap pentru Adul ţi Sector 2, cu modificările ş i completări le ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
genera l pentru obiectivul de invesţii „Elaborare Studiu de Fezabilitate amplasare panouri 
fotovoltaice la Colegiul Naţional Bilingv George Coşbuc, Str. O lari nr. 29-31 , Sector 2, 
Bucureşti" 

Iniţ iator: RADU-NICOLAE M IHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiu lui 
Bucureşti 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
genera l pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de Fezab ilitate amplasare pano uri 
fotovoltaice la Şcoa l a Gimnazială nr. 39, Şos. Colentina nr. 9 1 , Sector 2, Bucureşt i " 

I niţiator: RADU-N ICOLAE MIHA IU - Primarul 
Bucureşti 
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41 Proiect de hotărâre privind aprobarea ind icatorilor te hn ico-economic i ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi i „Elaborare Studiu de Fezabilitate amplasare panouri 
fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 77, Şos . Pantelimon nr. 289, Sector 2, Bucureşt i " 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorulu i 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

42 Proiect de hotărâre privind aprobarea ind icatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi i „Elaborare Studiu de Fezabilitate amplasare panouri 
fotovo lta ice la Şcoala Gimnaz ia lă Petre Ghe lmez, Str. Pescăruşu l ui nr. 124 şi Bd. 
Basarabia nr. 160, Sector 2, Bucureşt i" 

Iniţiator: RADU-N ICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

43 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investii „Elaborare Stud iu de Fezabilitate amplasare panouri 
fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 307, Str. Luncşoara nr. 3, Sector 2, Bucureşt i" 

Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorul ui 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

44 Proiect de hotărâre privind aprobarea ind icatorilor tehnico-econom ici ş i a devizului 
general pentru obiectivu l de investii „Elaborare Studiu de Fezabilitate amplasare panouri 
fotovoltaice la Şcoala Post licea lă Sani ta ră Fundeni, Şos . Funde ni nr. 252-254, Sector 2, 
Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorulu i 2 a l Municipiu lui 
Bucureşti 

45 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-econom ici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investii „ Elaborare Studiu de Fezabilitate amplasare panouri 
fotovoltaice la Şcoala Gimnaz ia lă Tudor A rghezi, Str. Tudo r A rghezi nr. 46-50 , Sector 
2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

46 Proiect de hotărâre pri vind aprobarea ind icatorilor tehnico-economic i ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de Fezab ilitate amplasare panouri 
fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 4, Str. Herta nr. 14A , Sector 2, Bucureşti " 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

47 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investii „ Elaborare Studiu de Fezab il itate amplasare panouri 
foto voltaice la Şcoala Gimnazială nr. 46, S tr. Stănescu Gheorghe nr. 2 , Sector 2, 
Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşt i 

48 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investi i „ Elaborare Stud iu de Fezabi li tate amplasare panouri 
fotovoltaice la Şcoala Gimnazia lă nr. 5 1, Str. Herta nr. I , Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE M II-I AIU - Primarul Sec torului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

49 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-econom ic i şi a dev izului 
general pentru obiectivul de investii „ Elaborare Studiu de Fezabil itate amplasare pano uri 
fo tovoltaice la Şcoa la G imnazială Iancului , Bd. Emanuel Pake-Protopopescu nr. 50, 
Sector 2, Bucureşti" 

Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului 
Bucureş t i 
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50 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de Fezabilitate amplasare panouri 
fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 27, Str. Maşina de Pâine nr. 63-65 , Sector 2, 
Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 
Bucureşti 

51 Proiect ele hotărâre pentru aprobarea listei sportivilor de performanţă, care sunt înscrişi 
în reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ de pe raza sectorului 2, şi care urmează să 
fie premiaţi conform Hotărârii Consiliului Local Sector2 nr. 225/2022 
Iniţiator: Adrian Costache - consilier local 

52 Proiect ele hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului 
Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local Sector 2 al Municipiului 
Bucureşti de a dispune cu privire la încheierea Protocolului de Colaborare între Sectorul 
2 al Municipiului Bucureşti ş1 Asociaţia pentru Educaţie, Dezvoltare şi Implicarea 
Tineretului (E.D.I.T.) şi pentru aprobarea Protocolului de Colaborare între Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti ş1 Asociaţia pentru Educaţie, Dezvoltare ş1 Implicarea 
Tineretului (E.D.l.T) 
Iniţiator: ALEXANDRU DINU - Consilier local 

53 Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 nr. 220/20 19 pentru aprobarea constituirii comisiei de negociere în vederea 
achiziţionării terenului situat în str. Soldat Răduţă Gheorghe FN (fosta str. Soldat Răduţă 
Gheorghe nr. 2), sector 2, Bucureşti 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

54 Proiect ele hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru obiectivul de investiţii „Reabilitarea şi 
modernizarea Şcolii Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea Cobiliţe i nr. 8, Sector 2 
Bucureşti" 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

55 Proiect ele hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local 
Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind s tabilirea şi sancţionarea faptelor 
ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti, cu modificările 
şi completările ulterioare 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

56 Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investii de interes local „Reamenajare Parc Plumbuita I, 
Sectorul 2, Bucureşti" 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 

57 Proiect ele hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici şi a devizului 
general pentru obiectivul de investii de interes local „Reamenajare Parc Plumbuita 2, 
Sectorul 2, Bucureşti" 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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58 Proiect de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investii de interes local „Reamenaj are Insula Plumbuita, 
Sectorul 2, Bucureşti" 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i 

59 Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului 
general pentru obiectivul de investiţii „Documentaţie de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţii în vederea consolidării, reabilitării şi modernizării - Şcoala Gimnazială Petre 
Ghelmez (fost imobil grădiniţă), bd. Basarabia nr.50, Sector 2 Bucureşti " 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

60 Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate ş1 a indicatorilor 
tehnico-economici la obiectivul de investiţii „Construirea de locuinţe nZEB plus pentru 
tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151 " 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti 

61 Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului Cons iliului General al Municipiu lui 
Bucureşti pentru împuternic irea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu 
privire la asocierea dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşli, Şcoala Gimnazială 

"Maica Domnului" din Sectorul 2, Bucureşti şi DGAPI Sector 2 pentru realizarea 
proiectului " Construirea şi dezvoltarea unei reţele-pilot de şcoli verzi - Reabilitare 
Şcoala Gimnazială" Maica Domnului" din Sectorul 2, Bucureşti " 

Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l M unicipiul ui Bucureşti 

62 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fi zică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă de 
60 luni CRC 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti 

63 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşt i, pentru o perioadă de 
60 luni SE 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

64 Proiect de hotărâre privind aprobarea eşalonării la plată a sumelor datorate bugetului 
local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, Bucureşt i , pentru o perioadă de 
36 luni PML 
Iniţiator: RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti 

65 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general a l Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti pe anul 2023 
Iniţiator : RADU-NICOLAE MIHAIU - Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşt i 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Vom efectua prezenţa prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, Ca lotă 

Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra Elena, Constantin 

Mihai , Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena Dan iela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Iordache Florina Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vasi le Si lviu, Nedelcuţ 

Radu, Nicolescu C laudiu, Panaitescu Andrei Tudor, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius 
I 
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Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Elwis Claudiu, Waspusch 

Virgiliu Gabriel. Domnul Feraru Cosmin? 

Domnul consilier local Feraru Cosmin: Prezent! Mă auziţi? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Acum aud, îmi cer scuze dacă nu am auzit anterior. Şedinţa poate continua în 

condiţii de legalitate. Vă mulţumesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Un scurt 

anunţ înainte de a trece la votul pe ordinea de zi. Avem câteva persoane care au venit să 

asiste la şedinţă. Sunteţi bineveniţi cu toţii! Aş vrea să vă rog să luaţi cuvântul la 

proiectele la care aţi venit să vă spuneţi punctul de vedere. Dacă sunt interpelări generale, 

vă rog la finalul şedinţei! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna preşedintă vă rog frumos 

supuneţi la vot pentru că am o propunere, să fie interpelări ş i la început şi la final. Dacă 

sunt interpelări scurte, n-are rost să ţinem pentru 61 de puncte în 3,4,5 ore oameni în sală 

şi aş dori ca, consilierii locali să-şi exercite dreptul la vot. Să aibă o sesiune de interpelări 

la început şi pentru cine doreşte ş i vine mai târziu, am fost chemaţi pentru program 

obişnuit să avem şi la final , mi se pare corect. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Ok, vă 

mulţumesc pentru punctul de vedere. Nu, nu voi supune la vot acest ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă rog frumos supuneţi la vot! 

Domnule primar sunteţi de acord să ţineţi până la finalul şedinţei pe domnii preşedinţi de 

bloc din spatele dumneavoastră, care vă solicită o interpelare şi o problemă care este 

nerezolvată şi doresc să-şi susţină punctul de cuvânt. Dacă dumneavoastră sunteţi de 

acord să-i ţineţi până la finalul şedinţei , sunt şi eu de acord cu doamna Anda Badea ş i nu 

supunem la vot. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu cred că trebuie să fie o regulă general valabilă pentru toţi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci sunteţi să stea până la finalul 

şedinţei dacă doresc să vorbească cu dumneavoastră. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

acest fel este mai predictibil pentru toată lumea, că interpelăril e se fac la finalul şedinţei! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dar de ce nu se poate vota? ... vor 

consilierii locali. Regulamentul spune că trebuie să supuneţi la vot. Anda trebuie să 

supui la vot! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Nu trebuie să 

supun la vot! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Trebuie supus la vot doamnă! Vă 

rog frumos doamna Secretar, trebuie supus la vot când sunt interpe lări le sau nu? Întreb ş i 
eu, dacă nu din punct de vedere legal nu am acest drept să întreb, tac din gură ş i aştept 
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până la final şi bineînţeles oamenii din sală, ca să spună o problemă, să ne explice în 3 

minute şi au plecat! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna preşedinte, orice 

propunere a unui consilier local privind şedinţa de consiliu se va supune la vot! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Nu este o 

obligaţie asta. Haideţi să trecem la votul ordinii de zi. Vă rog să deschideţi votul pentru 

Ordinea de zi. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Are o propunere! Are un 

amendament, are ceva! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna Secretar are dreptate 

doamna preşedinte de şedinţă, să nu supună la vot propunerea mea din punct de vedere 

legal? Da sau nu şi atunci am terminat discuţia? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

După cum aveţi cunoştinţă din cuprinsul Codului administrativ, Preşedintele de şedinţă 

conduce şedinţa şi dispune cu privire la problemele înscrise pe ordinea de zi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deci înţeleg că avem nişte reprezentanţi ai 

unor asociaţii de proprietari pe care trebuie să-i ţinem 4, 3 ore aici şi nu au cuvântul. .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pentru întrebare de 3 minute! 

Exact! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Am deschis 

votul pe ordinea de zi, da! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Dacă îmi permiteţi avem o modificare la ordinea de z i. Un amendament, este 

primul amendament pe care-l aveţi dumneavoastră. Vă rog să închideţi votul până se 

discută amendamentul! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doamna preşedinte, dar prin acest lucru 

arătaţi un total dezinteres faţă de cetăţeni, au totuş i ..... nu este o lozincă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Doamna 

consilier, domnilor consilieri, domnilor invitaţi , sunteţi bineveniţi cu toţii aici! Mă bucur 

foarte tare că participaţi! Am aprobat eu însămi participarea tuturor celor care doresc să 

vină la şedinţel e de consiliu, însă regula care este de-a lungul timpului, a existat în acest 

consiliu, este că permitem interpelări la subiect la anumite proiecte celor care doresc să 

susţină o poziţie referitoare la proiectele respective, la discuţia pe proiect ş i interpelările 

la finalul şedinţei. Întâmplarea face că această şedinţă are 65 de puncte pe ordinea de zi. 

Dacă luăm toate interpelările, dacă vă luăm pe dumneavoastră trebuie să luăm toate 

celelalte interpelări pentru că nu putem face o excepţie, doar pentru un cetăţean sau doi şi 

pe restul să- i l ăsăm la final şi atunci ajungem cu, la 9-1 O seara. Vă mulţumesc mult de tot 

pentru înţelegere! O să încercăm să fim cât mai operativi astfel încât să nu vă ţinem 

foarte mult. Vă mulţumesc! 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna Preşedinte, once 

cetăţean al Sectorului 2 are dreptul, fiind şedinţă publică, are dreptul de a participa Ia 

Şedinţele Consiliului Local. Nu le-aţi făcut dumneavoastră o favoare că aţi spus mai 

devreme că dumneavoastră însuşi le-aţi aprobat participarea, nu doamna preşedinte aşa a 

spus, uitaţi-vă la înregistrare sau ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi, pentru a nu se vicia votul pe ordinea de zi, doresc să vă informez că 

există un amendament pentru modificarea poziţiei a 2 proiecte pentru ca votul să decurgă 

în mod logic, în sensul că la poziţia 61 este înscris un proiect de hotărâre privind 

actualizarea unor indicatori economici pentru un proiect de modernizare pe PNRR a 

Şcolii Gimnaziale Maica Domnului şi care în mod logic trebuie să cuprindă valorile 

acestor indicatori. Mă ascultă cineva? Dar solicitarea de fi nanţare se regăseşte anterior la 

punctul 54, deş i în mod normal ar trebui ca aceste valori să fie deja avizate de consiliul 

anterior. Prin urmare, se propune modificarea poziţiilor acestor două proiecte de hotărâri 

în semnul că cel de la poziţia 61 se va înlocui cu cel de la poziţia 54, astfel încât se 

aprobă întâi indicatorii ş i valoarea aferentă modernizării, iar la 61 se propune finanţarea 

în cuantumul aprobat anterior. Acesta constituie un amendament la ordinea de zi, ce 

urmează a fi aprobat, supus aprobării anterior ordinii de zi. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Supun la vot 

amendamentul adus ordinii de zi. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Doamna preşedinte, vă rugăm tare mult 

dacă doriţi să ne supuneţ i la vot ce a propus doamna Paula Pasciuc ca intervenţiile 

cetăţenilor Sectorului 2 da, în acest consiliu local să fie acum la început. Restul de 

interpelări pe care le avem noi să le facem în sfârş it. Dar cetăţenii , ca să nu stea aici 6 

ore. Dacă nu, noi nu o să votăm ordinea de zi, nu se poate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu: Daţi un microfon! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Vă rog, o să o 

să primească un microfon. Domnul cetăţean va primi un microfon ! 

Domnul Surdu Nicu, cetăţean al Sectorului 2 : .. .. Cu dumneavoastră sau cu 

doamna respectivă. Da, în momentul în care s-a aprobat. .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Vă rog frumos, 

aşteptaţi pentru că sunt mai mulţi cetăţeni care aşteaptă, şedinţe le sunt publice, ordinea de 

zi se publică! Haideţi să nu facem un dialog. Deci, avem 65 de puncte pe ordinea de zi. 

Haideţi să le începem, cu cât terminăm mai repede, cu atât putem lua interpelările mai 

repede. Vă mulţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule ... dumneavoastră, că 

aţi votat acest primar. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Dar daţi-le ş i un microfon să se 

audă, să rămână înregistrat, că o să ne auzim decât noi. 
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Domnul Surdu Nicu, cetăţean al Sectorului 2: Din aprilie, din aprilie am tot făcut 

adrese ş i către primărie, şi către dumneavoastră şi către ADP. Da, prin audienţe am 

numere de înregistrare, multe. A veţi şi un email şi alaltăieri trimis şi acum vreo 2 

săptămâni şi pe infopublice ş i pe ADP şi de la domnul Drugău primite! Adică şi abia am 

primit proiectul şi când s-a primit proiectul s-a văzut ce ş i cum se va întâmpla. Dar 

haideţi, aşteptăm! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumim! 

Domnul Surdu Nicu, cetăţean al Sectorului 2: Avem pe 13 programată şi audienţă! 

De aia vă spun că am încercat toate posibilităţile. Aici a fost ultima. Aşteptăm până la 

final ca să vă arătăm şi noi dosarul nostru. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

supuneţi la vot ordinea de zi amendată. Amendamentul pentru ordinea de zi! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu mai doriţi interpelări la început? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Domnilor cetăţeni ai Sectorului 2, doriţi 

interpelarea acum la început? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: După votarea ordinii de zi, 

doamna preşedinte, vreau să suplimentăm ordinea de zi, exact sub acest punct, interpelări 

ş i vreau să supuneţi la vot. Sunteţi obligată să supuneţ i la vot acest punct! Cer 

suplimentarea ordinii de zi cu punctul interpelări! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Punctul 

interpelări nu este un proiect. Suplimentarea ordinii de zi se face cu proiecte. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Cer suplimentarea ordinii de zi cu 

punctul interpelări. Imediat după ce se aprobă ordinea de zi. Vă rog frumos să supuneţi la 

vot, sunteţi obligată să supuneţi la vot! 

./ Pct 54 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind solicitarea acordului 
Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 
al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea dintre Sectorul 2 a l Municipiului Bucureşl i , 

Şcoala Gimnazială "Maica Domnului" din Sectorul 2, Bucureşti ş i DGAPI Sector 2 pentru 
reali zarea proiectului " Construirea ş i dezvoltarea unei reţe le-pilot de şcoli verzi - Reabilitare 
Şcoala Gimnazia lă " Maica Domnului" din Sectorul 2, Bucureşti " a fost repoziţionat la poziţia 
61; 

./ Pct 61 de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a dev izului general Ia faza Proiect Tehnic de execuţie pentru obiectivul de 
investiţii „ Reabilitarea şi modernizarea Şcolii G imnaziale Maica Domnului din Intrarea 
Cobiliţe i nr. 8, Sector 2 Bucureşti" a fost repoziţionat la poziţia 54; 

Se supune la vot Ame11dame11t11/ nr.31341 28.06.2023 la Ordinea de zi a şedinfei 
ordiuarâ a C.L.S.2 din data de 28.06.2023 ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA -24, NU -0, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Iliescu Constantin Cristinei, 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta, Pasciuc Paula. 

Se supune la vot Ordinea de zi c11 amendament a şedin/ei ordinară a C.L.S.2 din 
data de 28.06.2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA -19, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 8. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinei, Feraru Cosmin, Iordache Isabela 

Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Bună ziua vă rog să votaţi, să 

supuneţi la vot punctul următor, care să fie interpelări pentru cetăţeni. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Doamna. 

Secretar General cu ce se poate suplimenta ordinea de zi cu proiecte sau cu orice altceva? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Codul administrativ prevede cu privire la proiectul ordinii de z i că acesta cuprinde 

proiecte, informări , interpelări ş i alte informaţii ce se aduc la cunoştinţa publicului. În 

cazul de faţă, solicitarea de suplimentare în ·acest sens cred că urmează să o supuneţi la 

vot, pentru că ordinea de zi cuprinde într-adevăr, aşa este definit în Codul administrativ. 

Vă mulţumesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Dacă putem, 

dacă putem suplimenta ordinea de z i cu interpe l ăr i , propun ca toate interpelăril e, nu cu 

excepţii să aibă Ioc la început ş i stăm aici , până când stăm aici! Ok, supun Ia vot 

adăugarea unui punct pe ordinea de z i care prevede ca toate interp retările să aibă loc la 

început. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, îmi doresc ca cetăţenii care 

sunt în sală, să suplimentăm cu interpel ări scurte la începutul ordinii de z i. E ... ş 1 la 
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sfârşit, că sunt o gălăgie de oameni în sală. Mă gândesc că ş i domniile sale vor veni mai 

târziu şi doresc să vorbească. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Şi 

dumneavoastră ce propuneţi, mai precis? Mai spuneţi o dată, vă rog frumos ca să se 

înregistreze! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Propun suplimentarea ordinii de zi 

cu punctul interpelări , pentru cetăţenii care sunt în sală, acum la începutul şedinţei. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: La toate 

proiectele sau ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pentru, ... haideţi să continuăm, 

pentru proiectele care nu au legătură cu ordinea de zi. E bine aşa? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Bine, vă rog 

să supuneţi la vot ce a propus domnul consilier Silviu Feroiu ! Doamna Ca tone, doamna 

Iordache, vă rog să vă exprimaţi voturile. 

Doamna consilier local Catone Magdalena-Marta: La mine n-a apărut, Dar este 

favorabil. 

Se supune la vot suplimentarea cu INTERPELARI a Ordinii de zi a şedin/ei 
ordinară a C.L.S.2 din data de 28.06.2023 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: : DA -16, NU -5, ABŢ- 4, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Predescu M atei- Petre, Costache Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin. 

ÎMPOTRIVĂ: - Badea Anda-Simona, Pellegrini Marius- Ovidiu, Panaitescu Tudor­

Andrei, Nedelcuţ Radu, Chiril ă Alexandra Elena. 

ABŢINERE: - Nicolescu C laudiu, M atei Vasile- Silviu, Waspusch Virgiliu­

Gabriel, Croitoru Angel. 

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta, Iordache Isabela Florina. 

Domnul Costin Buturoagă, cetăţean al Sectorului 2 : Bună z iua numele meu este 

Costin Buturoagă şi împreună cu vecinul, domnul Mihai Aluchienesei reprezentăm 

locuitorii, proprietarii din blocu l l O, strada Luntrei numărul 3, situat în zona Doamna 

Ghica, intersecţie între şoseaua Colentina şi Lăptari Tei, Şcoala 30, ca să aveţi o 

localizare exactă! În şedinţa de consiliu de la începutul lunii aprilie, anul acesta, au fost 

aprobaţi cu unanimitate de voturi , că am urmărit de multe ori această şedinţă clin 28 şi au 

fost aprobaţi indicatorii tehnico-economici pentru realizarea unui loc de joacă în spaţiul 

verde de lângă acest bloc, de l ângă blocul nostru. Ideea este că noi nu, bun. Acest demers 

a plecat la solic itarea unui proprietar anul trecut în cursul verii, spunând să zicem aşa în 

linii mari că se doreşte amenajarea, se va solic ita ADP-ului amenajarea unui loc de joacă 
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undeva în apropiere, nu neapărat în spaţiul verde. Lângă noi mai este ş i un punct de 

pompare a apei , Apa Nova, care este abandonat. Multă lume a presupus că acolo se va 

amenaja acest spaţiu, au fost obţinute semnături din partea proprietarilor. Ulterior, acest 

proiect, această solicitare a trecut, a ajuns la ADP. ADP-ul probabil a făcut toate 

demersurile, a ajuns la dumneavoastră, a fost votat şi a mers mai departe. În momentul în 

care noi am aflat pe facebook, pe pagina de facebook a Primăriei , că se va realiza un loc 

de joacă în strada Luntrei, atunci am intrat pe fir şi am descărcat proiectul. De aici încolo 

am solicitat prin adrese ADP-ului, Primăriei Sectorului 2, să zicem celor implicaţi în 

acest proiect, am solicitat date suplimentare despre realizare, cum a fost proiectat! Deci 

asta a fost la început de aprilie. La început de lună iunie abia am primit schiţele, am 

primit planşele desenate ale amenajării acestui spaţiu verde în care am văzut că aici sunt 

prevăzute a fi realizate două locuri de joacă pentru copii, unul pentru mai mici, alţii 

pentru puţin mai mari. Problema este de distanţă, de construcţie a acestor spaţii de joacă, 

ca să vă imaginaţi exact. Cer scuze, acolo cred că sunt 3rn între stâlpi ş i mine, deci aici ar 

fi limita primului loc de joacă, lăţimea totală a spaţiului, a spaţiului verde este de 15 m. 

Ideea este, că este foarte aproape, aceste două locuri sunt de joacă sunt foarte aproape de 

ferestrele proprietarilor care sunt direct afectaţi, mă refer parter, etajul unu etc. Blocurile 

sunt cu I O etaje, aglomerarea este foarte mare de jur împrejur, deci sunt foarte multe 

blocuri cu I O etaje, sunt blocuri confort doi, deci o dens itate foarte mare, străzi mici , 

foarte mulţi copii, deci noi ne opunem, să zicem amenajării spaţiului verde, aşa cum am 

văzut prin sector, gazon, gard viu, aspersoare etc. Însă dat fiind proximitatea de blocul 

nostru, a 2 parcuri majore, avem Parcul Plumbuita ş i avem Parcul Lacul Te i. Ştiu că în 

Plumbuita deja urmează să fie bugetat o amenajare. Distanţa pe Google Maps este de 5 

minute la Parcul Plumbuita, 7 min. în Parcul Tei. Cei care au votat au semnat pentru 

acest, mă refer la proprietari, cei care au semnat iniţial sunt în mare parte dintre cei care 

mai stau la o şuetă, la o bere printre maşini ş i este mult mai uşor să stai de la geam, să 

strigi la copil decât să te duci cu el frumos în parc, cum presupun că faceţi cu toţii. Deci 

noi suntem ... după ce am primit aceste planuri, am prezentat tuturor proprietarilor, au 

văzut, au semnat practic 95% sunt 99 din 11 O apartamente, 11 O proprietari au semnat 

împotriva acestui loc de joacă. Da, aproape! Ultima comunicare primită de la ADP acum, 

cred că, săptămâna trecută, la începutul săptămânii trecute, stipula faptul că a fost 

solicitată de către proprietari, a fost bugetată, drept urma re se va face, ceea ce noi nu 

suntem de acord. În continuare susţin acest lucru. Am încercat să, am trimis mail-uri către 
domniile voastre, către toată lumea pe adresele de primărie. La dumneavoastră am trimis 

nenumărate, inclusiv pe facebook, am încercat să vă contactez şi pe domnul Nedelcuţ. 

Noi doi ne-am cunoscut anul trecut. Apropo e sus ce vă povesteam eu, panourile, 

bicicleta, acolo. Deci noi dorim să facem treabă, să fie totul ok în bloc, însă nu în aceste 

condiţii ş i nu cu un spaţiu de joacă, două spaţii de joacă situate la 3 m de ferestre, drept 

pentru care suntem împotriva acestui, reali zării acestor locuri de j oacă ş i vă soli cităm 

repunerea pe ordinea de zi, nu ştiu dacă se poate acum sau mă rog, cum prevede 
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procedura de respingere a acestui proiect de construire a locurilor de joacă în spaţiul de 

lângă blocul l O, strada Luntrei, numărul 3, zona Doamna Ghica. Mulţumim! 

Mihai Aluchienesei, Cetăţean al Sectorului 2: Ţin să menţionez că la parter avem un 

proprietar care este operat pe inimă. Acum nu ştiu, că fiind spaţiu de 1 m până la parc, nu 

ştiu câtă linişte o să fie în orele de pauză sau până la chemarea organelor abilitate pentru 

aşa ceva, omul ăla ce linişte poate să aibe, cu două stenturi pe inimă şi încă unul care stă 

la etajul unu acelaşi palier, acelaşi tronson, operat tot aşa. Nu ştiu ce linişte poate să aibe 

oamenii ăştia, în proximitatea de 1 m, cu parcul ăla acolo. Dedesubt avem Ala blocului, 

nimeni nu a venit şi am făcut un studiu în ce este de desubt şi toate astea. Când a venit, 

când a fost vorba şi a venit războiul, anul trecut, cel din Rusia, domnul Arafat ne-a trimis 

către asociaţiile de proprietari ca noi să facem acele spaţii , buncărele alea, cu toalete şi cu 

toate astea acolo, acolo s-au investit nişte bani de către proprietari. Unde putem ieşi afară 

dacă se va face acel parc în caz de ceva, în caz de război? Pe acolo se iese afară, nu prin 

bloc! Deci, nici nu ştiu dacă a venit cineva să măsoare acolo! Noi nu ne opunem spaţiului 

verde, încă o dată, deci cu cea mai mare plăcere văd ce aţi făcut, spaţiu verde, cu iarbă, cu 

tot ce trebuie. Aţi făcut un lucru minunat într-adevăr, dar acel parc este inadmisibil. 

Liniştea de care au nevoie locatarii, n-o să aibe în viaţa lor acolo! Este totuş i o zonă care 

nu o putem numi Primăverii. Deci, cred că o ştiţi foarte bine, Doamna Ghica. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci propunerea 

dumneavoastră, numai puţin, propunerea dumneavoastră„. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Domnule Iliescu, nu 

v-am dat cuvântul! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Retragerea acelui proiect sau 

repunerea acelui proiect pe ordinea de zi mai bine zis, prin care dumneavoastră ce„ „ 
exact şi anularea lui în care dvumneavoastră cereţi să nu mai fie parc acolo? 

Mihai Aluchienesei, Cetăţean al Sectorului 2: Nu parc acolo, spaţiu verde! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci, spaţiu verde consideraţi 

că e necesar? 

Mihai Aluchienesei, Cetăţean al Sectorului 2 : Iarbă, pomi, ce vrea dânsul să pună, 

topogane, leagăne, bănci, băncuţe! Astea înseamnă, după ora I 0:00, înseamnă bar, 

discotecă, nu vă mai spun ce! Da, se va chema poliţia , chiar dacă se va chema poliţia, 

zilnic vor fi asemenea. Nu vă spun ce-i acolo, nu vă spun ce este acolo, am poze, nu ştiu 

cum să vă arăt, să mă conectez la televizor, ce este în zona aia, ce poate fi în zona aia! La 

2 minute mai este un părculeţ cu patru băncuţe, doar cu patru băncuţe. Nu vreau să vă 

spun ce este acolo! Da, se încuie într-adevăr cu lacătul de către Poliţia Locală , dar nu 

vreau să vă spun ce este acolo! Sticle de bere ş i nu mai ştiu ce, scandaluri ş i „ „ 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Curăţen ie, ca în tot Sectorul 2, ce 

să fie! 

Mihai Aluchienesei, Cetăţean a l Sectorului 2: Acelaşi lucru se va întâmpla ş i aici, 

mai ales că sunt în proximitatea celor două blocuri , blocurile 7 ş i blocul I O, fiecare cu 
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câte două scări, bloc 11, fiecare cu câte două scări, 11 O apartamente. Vă daţi seama ce va 

fi acolo! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Credeţi că 

puteţi aduce informaţii relevante în plus, faţă de cele deja expuse? Vă mulţumesc! 

Haideţi să vă răspundă şi domnul primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Exact asta voiam să vă propun, mâine vin în zonă. O să vă promit că mâine la şase, ajung 

acolo în zonă, pe podul de la Doamna Ghica ş i vă promit ca la finalul zilei, dar ca să nu 

aşteptăm, că voi vorbi cu toată lumea ş i de obicei lucrurile astea durează. Deci undeva pe 

la ora 9, probabil 9 seara, vă promit că vin în zonă. Ca să ştiţi că vin în acea zonă, să stăm 

de vorbă pe acest proiect. El a intrat pe un traiect administrativ, în acest moment a fost 

votat, au existat semnăturile anul trecut, din ce înţeleg. Înţeleg că şi oamenii se pot 

răzgândi, dar va trebui să vedem cum justificăm noi cheltuiala ş i dacă putem să 

actualizăm proiectul sau nu. Până mâine voi şt i ş i care este traseul administrativ, posibil 

din acest moment ş i o să putem sta de vorbă aplicat, pentru acel loc de joacă. Repet, 

înţelegerea mea este că anul trecut au existat semnături pentru spaţiul verde cu loc de 

joacă! 

Costin Buturoagă, Cetăţean al Sectorului 2: Costin Buturoagă: Corect, au existat, 

dar fără o reprezentare grafică a amenajării, facem un părculeţ. Mulţumim! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Am înţel es ! După cum spuneam, cred că cel mai s implu este să mergem la faţa locului, să 

discutăm pe proiect, cu proiectul în faţă ş i cu oamenii interesaţi în faţă, în aşa fe l încât să 

luăm cele mai bune decizii! E foarte greu să ne uităm efectiv pe proiect. De asemenea ş i 

parcursul administrativ este un pic complicat. Acum eu n-am cum să scot proiectul de pe 

ordinea de zi, că el a fost deja votat. Nici să- l repun pe ordinea de z i, un proiect votat, nu 

cred că este legal în acest moment, să se, poate ... Deci, haideţi să vedem care sunt? Nu 

pot să repun acelaşi proiect. Atenţie, nu pot să repun acelaş i proiect, nu se poate acelaşi 

proiect, care a fost odată votat ş i aprobat, nu pot.„ 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Dacă îmi permiteţi, se poate face un 

proiect de abrogare a acelui proiect ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Se poate face, analizăm. Asta vreau să spun, dar nu se întâmplă azi. Azi nu se rezolvă 

acest lucru. Cu s iguranţă nu se poate rezolva astăzi. Am înţeles dorinţa dumneavoastră! 

Mâine vin în zonă, Ia ora 9 v-am spus, probabil vom ajunge în cartier. O să stăm de vorbă 

cu toţi oamenii ş i o să luăm cea mai bună decizie, inclusiv din punct de vedere 

administrativ, analizăm care sunt opţiunil e din acest moment. Deci, rugămintea mea este 

să vorbim mâine seară, la ora nouă, când vin în zonă ş i o să v in fix în locul părculeţului. 

E în regulă aşa? 

Costin Buturoagă, Cetăţean al Sectorului 2: În regul ă! 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Alţi 

cetăţeni care doresc să exprime puncte de vedere referitoare la chestiuni care nu ţin de 

proiectele de pe ordinea de zi există? Nu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doresc să fac o completare la ce a spus 

domnul primar! De ce nu am voie să fac? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Haideţi 

mâine la Luntrei, să participaţi la discuţia aceea. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mă lăsaţi să vorbesc, sau nu? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Nu sunteţ i 

cetăţean, suntem la punctul în care ... 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Doamna Badea, sunteţ i mai rău ca pe 

timpul comunismului, să ştiţi ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Haideţi să 

trecem la ordinea de zi. Aprobarea procesului-verbal al şedinţei ordinare a Consi liului 

Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 15 .05 .2023. Nu, vă rog să daţi 

drumul la vot pentru punctul numărul 1 ! 

Doamna consilier local Pasc iuc Paula: Ş i eu sunt cetăţean doamna preşedinte, că 

locuiesc în Sectorul 2. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: De data aceasta doamna preşedinte dispune cu privire la acordarea dreptului la 

opinie. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Haideţi să 

deschidem votul vă rog frumos, pe punctul numărul unu de pe ordinea de zi! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Doream să-l întreb ş i să rog în acelaş i 

timp ca să stabilim exact o oră pentru mâine seară pentru a putea veni ş i a lţi consilieri. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mâine la ora nouă. 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Mâine la ora nouă, mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Am zis deja! 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Mi-a luat cam mult să pot să vorbesc la 

acest microfon. Sper că nu vom ţine toată şedinţa aşa, sau cu dumneavoastră preşedinte. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 1, Aprobarea Procesului -verbal al şed inţe i ordinare a 
Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i din data de 15.05.2023; 

Se supune la vot, p1111ct11/ 11r.l, Aprobarea Procesului-verbal al şed inţei ordinare a 
Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 15.05.2023 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, N U -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ -
2. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai, Nedelcuţ Radu. 

Este prezentat punctul nr. 2, Aprobarea Procesului-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti din data de 29.05.2023 

Se supune la vot, punctul nr.2, Aprobarea Procesului-verbal al şed inţei ordinare a 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti di n data de 29.05.2023 şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elw is- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Nedelcuţ Radu. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog să îmi 

spuneţ i , preşedinţii de comisii, care sunt avizele pentru toate proiectele? Comisia 

Juridică-Favorab il pentru toate ş i o abţinere, la punctul 22 - Aviz nefavorabil. Comisia de 

învăţământ ? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Avem unanimitate cu avize 

favorabile, 4 la 3 cinstit! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşed inte de şedinţă : Comisia de 

urbanism - Favorabil la toate. Comisia pentru IMM-uri - Aviz Favorabil, la toate 

proiectele propuse. Comisia de Utilităţi Publice? Servici i publice - Aviz Favorabil, pentru 

toate proiectele. Comisia de Transparenţă -Favorabil la toate. La Comisia de Buget avem 
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aviz Favorabil pentru proiectele 3,4,5,6,7,8,9, 19, 24, 25, 26, 27, 28, 39, 40, 41 , 42, 43, 

44, 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52 ş i 54 ş i Aviz Nefavorabil pentru 12, 13 , 14, 15, 16, 17, 

18, 22, 56, 57 şi 58 şi 60. Mergem mai departe cu ordinea de zi . Avem următorul proiect, 

proiectul numărul trei. 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

pl ată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni NM; 

Se supune la vot, punctul nr.3, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni NM şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Panaitescu Tudor-Andrei: 
PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotlirâre privind aprobarea eşa lonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domici liul în Sectorul 2, 

Bucureşti , pentru o perioadă de 60 luni SIM 

Se supune la vot, punctul nr.4, proiectul de lwtlfrâre privind aprobarea eşa lonării Ia 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fi zică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti , pentru o perioadă de 60 luni SIM şi aprobat ele către Consiliul Local Sector 2 cu 
unnătorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini M arius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elw is-
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Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului loca l pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti , pentru o perioadă de 12 luni ECR 

Se supune la vot, punctul nr.5, proiectul de ltotlfrâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni ECR şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, 

Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Săftoiu Elwis- Claudiu, Feroiu Dumitru Silviu. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonări i la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni GM; 

Se supune la vot, punctul nr.6, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 12 luni GM şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis- Claudiu, Anghe l 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 
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Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Este prezentat punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate IDM; 

Se supune la vot, punctul nr. 7, proiectul de l10tărâre privind aprobarea unui ajutor de 

urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate IDM şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 
Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Crist inei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de lwtărâre privind aprobarea eşalonării la 

pl ată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fiz ică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti , pentru o perioadă de 60 luni MN; 

Se supune la vot, pu11ctul 11r.8, proiectul de hotl'trâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului loca l pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti , pentru o perioadă de 60 luni MN şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis- Claudiu, Anghel 

Florin , Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa , 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 
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ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonări i la 

plata sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti , pentru o perioadă de 60 luni MAR; 

Se supune la vot, punctul nr. 9, proiectul de lwtifrâre privind aprobarea eşalonării la 

plata sumelor datorate bugetului local al Sectorului 2 pentru o persoană fizică cu domiciliul în 

Sectorul 2, Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni MAR şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis- Claudiu, Anghel 

Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Dinu Alexandru. 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hoti'trâre p rivind solicitarea către Consil iul 

General al Municipiului Bucureşti pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

General a l Municipiului Bucureşti nr. 96/1998 privind atribuirea în folosinţă gratuită Consi liului 

Local sector 2, pe termen de 49 de ani, a unor imobile necesare desfăşurării unor act ivităţ i 

publice care satisfac cerinţele cetăţeni lor sectorului 2 

Se supune la vot, punctul nr.JO, proiectul de lwtflrâre privind solicitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti pentru modificarea şi completarea Hotărârii 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti nr. 96/ 1998 privind atribuirea în fol osinţă gratuită 

Consiliului Local sector 2, pe termen de 49 de ani , a unor imobile necesare desfăşurării unor 

acti v ităţ i publice care sati sfac cerinţe le cetăţeni lor sectorului 2 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu E lwis-
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Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTIUV Ă: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre privind modificarea ş 1 

completarea H.C.L. Sector 2 nr. 437/2022 privind aprobarea prin procedura de licitaţie a 

închirierii unui imobil pentru retocarea Direcţiei Protecţia Copilului care îşi desfăşoară 

activitatea în strada Dimitrie Racoviţă nr. 22, Sector 2 şi Centrului de Consiliere care îşi 

defăşoară activitatea în strada Ţepeş Vodă nr. 7, Sectorul 2; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Domnule 

Mihaiu, doriţi să spuneţi ceva sau luăm de la domnul Feroiu intervenţia? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, înţeleg că era o procedură de licitaţie acolo, în care trebuia să fie minim 3 oferte şi nu 

s-au prezentat 3 persoane. E propunerea DGASPC. Înţeleg că grupul PNL sau domnul 

Feroiu, nu ştiu exact cine are de propus un amendament. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vorbesc în numele grupului PNL 

ş i în numele Partidului Naţional Liberal. Dacă vă uitaţi la toate arip ile, dacă vă uitaţi la 

Nota de fundamentare dată de Economic, veţi vedea că există o recomandare ş i anume 

recomandarea sună în fe lul următor, citez: Totuşi , considerăm că se impune aprobarea 

Comisiei de negociere, întrucât aceasta nu se identifică cu Comisia de evaluare aprobată 

prin procedura licitaţie i prin HCL Sector 2 numărul 437 din 2022. De aceea aş veni cu un 

punct ş i un amendament la acest proiect care nu schimbă de fond absolut nimic. Proiectul 

ca să necesite în scris acest amendament ş i anume se suplimentează ordinea de zi cu 

punctul înfiinţarea unei Comisii de negociere din care să facă parte consilieri locali ş i 

reprezentanţii primarului . Exact ca ş i ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dacă îmi permiteţi, orice nou proiect, vă întrerup o secundă ca să nu mai continuăm 

discuţia. Deci, orice nou proiect care se include pe ordinea de zi trebuie să fie însoţit de 

Rapoarte de specialitate, Referat de aprobare al ini ţiatorului. Prin urmare în nici un caz 

nu poate fi suplimentată ordinea de zi cu un proiect nou. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu vreau proiect nou, este un 

amendament! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Permiteţi-mi să intervin, domnul Feroiu s-a exprimat greşit ş i a spus că propune 

suplimentarea ordinii de zi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru S ilviu : Am greş it, cu scuzele de rigoare! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că îş i dorea completarea hotărârii de consi liu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Asta am z is, următorul supunct şi 

anume înfiinţarea comisiei, exact e o greşeală pe care mi-o asum, cu completarea sa, se 

impune aprobarea Comisiei de negociere. Să se facă Comisia de negociere din consi lieri 

local i şi nu ştiu, este recomandarea economicului, n-a ţinut nimeni în cont de ea, chiar 

dacă e atribuţie directă, mă gândesc că ar fi mult mai transparent. Exact un amendament 

care nu cred că .. . De ce de fond? Dacă îmi puteţi spune, că poate interpretez eu greş it şi 

e posibil ş i acest lucru. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi da, asta înseamnă că această hotărâre se va completa cu un articol nou privind 

constitui rea Comisiei de negociere, iar asta nu este prevăzut în cuprinsul proiectului. 

Adică dacă s-ar fi schimbat, ştiu eu un număr de persoane din cuprinsul comisiei de 

negociere sau alte asemenea elemente de natură logico-juridică a proiectului, dar este 

totuşi o modificare. În schimb se poate veni în şedinţa următoare cu o completare în 

sensul ăsta . Adică s-ar putea să zicem o modificare, în sensul că negocierea se va face în 

baza unei comisi i ce va fi supusă spre aprobare Consi liului Local. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna preşedinte, dacă îmi permiteţi, există c ineva de la DGASPC aici în sa lă, că nu 

văd, ca să fiu s incer? 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Domnule primar, 

Florin Vasile sunt! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă rog, vă rog, domnule Vasile, da! Cât de urgentă este această? 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Este excelentă 

propunerea domnilor de la PNL, însă vreau să vă supun atenţiei că deja avem 3 proceduri 

de licitaţ ie care nu s-au finalizat datorită lipsurilor din vechea hotărâre adoptată de vechea 

legislatură ş i aş vrea să ţineţi cont ş i să aprobaţi aceeaşi comisie care a fos t constituită , 

cum spune dnoamna Secretar, în baza acestei hotărâri să fie menţinută ş i aceea să 

deruleze negocierea, fiindcă altfe l trebuie să amânăm, cum spune doamna Secretar acest 

punct pentru a ltă ordine de zi ş i este în detrimentul colegilor, specialiştilor Direcţiei de 

Protecţia Copilului. Vă mulţumesc ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule Director General, o întrebare am către dumneavoastră. Putem aştepta până la 

următoarea şedinţă de consi liu ca să putem să fundamentăm corect această comisie ş i 

felu l în care lucrează? 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule Director, dacă 

dumneavoastră consideraţi blocand, îmi retrag amendamentul! 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Deja, prin 

hotărâre~ 1d.~ consiliu veche, amendamentul ăsta nu face decât să completeze. Nu înţeleg 
ul11 

r. ;, ' . . > ' 
' i 

25 --- . VI :r 
spre neschlmbare 

SECRETAR GENERAL 



raţionamentul unei noi comisii, din moment ce aveţi oameni ş i din consilieri ş i directori 

din primărie, care fac parte din această comisie, constituită deja? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule Director General, cât de urgentă este finalizarea acestei proceduri? Poate 

aştepta următoarea şedinţă de consiliu, în aşa fel încât să putem fundamenta această 

comisie si modul ei de functionare? Asta este întrebarea mea? , , 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: În opinia mea, 

nu, domnule primar, fiindcă deja suntem în întârziere. Proiectul pe Bancă Mondială 

derulat de Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie pe acest segment, pentru crearea camerei 

unidirecţionale pentru audierea copiilor ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule director să stiti că eu am , , 

înţeles, este urgenţă, atunci îmi retrag amendamentul şi supuneţi Ia vot ş i cu asta basta! 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Suntem singurul 

sector care nu are această cameră creată şi e păcat. De la noi de la Sectorul 2 a plecat 

promovarea acestui proiect pe Bancă Mondială, e o valoare destul de mare de 2 milioane 

şi eu zic că e în detrimentul instituţiei pe care o reprezentaţi şi eu ş i dumneavoastră. 

Mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mulţumim domnule Director, înţeleg că domnul Feroiu retrage amendamentul PNL ş i se 

va vota exact aşa cum a fost propusă de către aparat! 

Domnul Florin Vasile Director General D.G.A.S.P.C. Sector 2: Apreciem mult 

susţinea, domnule primar! Mulţumim din suflet ş i domnilor consilieri ş i echipei de la 

PNL Sector 2 ! 

Se supune la vot, punctul nr.11, proiectul de ltot<1râre privind modificarea şi 

completarea H.C.L. Sector 2 m. 437/2022 privind aprobarea prin procedura de licitaţie a 

închirierii unui imobil pentru relocarea Direcţiei Protecţia Copilului care îşi desfăşoară 

activitatea în strada Dimitrie Racoviţă nr. 22, Sector 2 şi Centrului de Consiliere care îş i 

defăşoară activitatea în strada Ţepeş Vodă nr. 7, Sectorul 2 şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- 1, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Calotă Constantin- Emilian. 
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NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de lzotiirâre priv ind aprobarea colaborării 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Administraţia Domeniului Public Sector 2, serviciu 

public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti pentru 

implementarea proiectului "DivAirCity-Puterea diversităţii şi a incluziunii sociale ca mijloc de 

reducere a poluării aerului şi de realizare a legăturii urbane verzi în oraşele neutre din punct de 

vedere climatic"; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: O menţiune din 

partea doamnei Pasciuc, vă rog ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mă mai luaţi la mişto, s-ar putea să am mai 

multe menţiuni! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: V-am invitat 

să aveţi o menţiune, vă rog ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am vorbit si cu doamna Chirilă înainte s i , ' 
mulţumesc . Singurul amendament, mă rog o observaţie aş avea. Doar să ne încadrăm în 

acel timp de execuţie pe care ni-l asumăm în proiect, ca nu cumva să ajungem să 

trebuiască să dăm noi aceşti bani înapoi. Aţi as igurat, că o să întrebaţi? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Da, am 

discutat deja cu managerul de proiect din cadrul Primăriei ş i în acest moment nu avem de 

ce să ne facem griji că nu ne vom încadra în termenul de august 2025, cu implementarea. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Ca să fie mai clar pentru 

cetăţeni, era un proiect cu un termen din 2021 până în 2025 ş i acest proiect vine în 2023, 

la jumătatea timpului, să zic aşa, vine în Consiliul Local. Este un proiect foarte bun, este 

de salutat ideea, dar cred că aţi pierdut 2 ani de zile pentru această chestiune. Îmi 

explicaţi dumneavoastră dacă am greşit? 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Acest proiect a avut şedinţa de început, Kik Of Miting în septembrie 2021. 

Este un proiect care are diferite etape. Noi în acest moment s untem în etapa 3. Am mai 

trecut prin di ferite ş i prin Consiliul Local, a trecut ş i prin Consiliul General de mai multe 

ori şi este posibil pe viitor să mai apară s ituaţii care vor trebui să fie votate în Consiliul 

Local. Asta nu înseamnă că am pierdut 2 ani, am fos t ocupaţi cu alte etape ale proiectului 

care ţin de planificare. Acum suntem într-o etapă în care am avut nevoie să încheiem 

acest acord între ADP ş i echipa din primărie care se ocupă de proiectul acesta. 

Mulţumesc! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: În regul ă, doar să vă as iguraţi că se va 

implementa proiectul ş i că nu trebuie să plătim noi bani din buzunar, că până la urmă sunt 

bani din fonduri . Mulţumim! 

Doamna Chirilă Alexandra Elena, Viceprimarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Proiectul este în termen! 
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Se supune la vot, punctul nr.12, proiectul de hotărâre privind aprobarea colaborării 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Administraţia Domeniului Public Sector 2, serviciu 
public de interes local aflat sub autoritatea Consiliului Local al Sectorului 2 Bucureşti pentru 
implementarea proiectului "DivAirCity-Puterea diversităţii şi a incluziunii sociale ca mijloc de 
reducere a poluării aerului şi de realizare a legăturii urbane verzi în oraşele neutre din punct de 

vedere climatic" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -
24, NU -1, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini M arius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Georgescu E lena- Daniela. 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de /wf{'frâre privind aprobarea întocmirii 
documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii "AMENAJARE 
TEREN STRADA DINU VINTILĂ NR. 12 - GRĂDINĂ PUBLICĂ URBANĂ; 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog, 

domnule Primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu ştiu cum, parcă am ghicit ce se întâmplă zilele astea ş i iată că! Mă rog, n-am ghic it, 

dar a fost un obiectiv al nostru major, acela de a creşte spaţiul verde amenajat de către 

administraţia publică din Bucureşti. Din punctul meu de vedere, există multe, sau multă, 

multă nevoie de spaţiu verde ş i , din păcate, o parte din acest spaţiu verde este în 

proprietate privată. Cred eu că este corect ca administraţia publică să recupereze pentru 

cetăţeni cât se poate de mult din spaţiul verde. Am pornit ş i a fost votat, clacă ţineţi minte, 

inclusiv în Consiliul Local ş i în Consiliul General , o procedură ele negociere pentru 

recuperarea a 4 hectare clin Parcul Plumbuita. Încă aşteptăm documentaţie în ceea ce 

priveşte succesiunea în acea speţă . Pornim astăzi nişte proiecte importante pentru 

exproprieri de terenuri în vederea refacerii parcurilor. Aces t proiect, proiectul 13, este un 

proiect de recuperare a unui teren lipit de Parcul Circului, aflat în proprietate privată . Aşa 

cum vedem zile le acestea, exi stă un asa lt asupra spaţiilor verzi, asa lt împotriva căruia 

încercăm să luptăm cu tot ceea ce putem. Am fost astăzi dimineaţă în Parlament pentru 

protejarea spaţiilor verzi . Am avut o victorie de etapă, în sensul că proiectul de 
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modificare a legii spaţiilor verzi nu a mai fost pus la vot de către coa li ţ ia majoritară în 

Parlament ş i nu au trecut acele amendamente absolut dezastruoase pentru Bucureşti. 

Astăzi, iată că avem la vot iniţierea practic a procesului de expropriere pentru acele spaţii 

care au fost spaţii verzi dintotdeauna, dar au ajuns prin diverse metode proprietate 

privată. Ne dorim să recuperăm aceste terenuri care sunt proprietate privată ş i să ajungă 

în proprietatea Municipiului Bucureşti şi în administrarea Sectorului 2, pentru a le folosi 

ca parcuri. Suntem una din capitalele care avem mult prea puţin spaţiu verde pe cap de 

locuitor şi există două forme de a face rost de mai mult spaţiu verde. O formă este aceea a 

negocierii şi a cumpărării . O a ltă formă este aceea a exproprierii, mai ales a terenurilor 

care au fost dintotdeauna spaţiu verde. O să rog toţi consilierii locali să aprobe aceste 

proiecte, pentru că Sectorul 2 suferă foarte, foarte mult de lipsa spaţiilor verzi. Vă 

mulţumesc mult. Acum vorbim de terenul de lângă Parcul Circului . Mulţumesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Feroiu, doamna Bugnăr, doamna Pasciuc, în ordinea asta! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, să ştiţi că 

apreciem efortul dumneavoastră de a reîntregi şi a aduce mai mult spaţiu verde în 

Sectorul 2. În acelaşi timp, vă reamintesc că proiectul semnat ş i votat de toţi în 

unanimitate, acela iniţiat de mine, în care se măreau pe verticală grădini le ş i se puneau 

garduri vi i în Sectorul 2 nici până în prezent nu este implementat. Deci undeva la mijloc, 

vă doriţi mai mult teren pentru a face parcuri ş i spaţiu verde! Dar în acelaşi timp aveţi un 

proiect pe masă care nu trebuie decât să-l bugetaţi şi să-l implementaţi. Totuşi , observ că, 

proiectul 13, 14, 15, 16, 17, 18 se l eagă toate de exproprieri, toate sunt exproprieri. 

Această metodă a exproprieri i pentru a lua spaţiul verde, din punctul meu de vedere, este 

un lucru uneori benefic. Uneori este chiar atât de corect vizavi de ceea ce înseamnă 

proprietate privată în România. Ca şi principiu, acest teren, vă referiţi la fosta menajerie a 

circului? Da, acest teren, nu puteţi să îmi spuneţi că a fost spaţiu verde dintotdeauna, 

când a fost fostă menajerie, poate încadrată a fost! Eu am o întrebare de ce la aceste 

proiecte, nu am făcut cu toţii o comisie de negociere, să contactăm proprietarii şi să 

încercăm să mergem la o negociere directă cu ei? Dacă proprietarii îşi dau seama că au 

spaţiu verde neconstruibil? Forma legii am înţel es că n-a trecut dar. .. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dar încearcă să o schimbe si să- l facă construibil. 
' 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Staţi puţin, că ajungem peste tot cu 

retorica ş i cu, ştiu că aţ i terminat Facultatea de matematică şi se face ş i multă logică acolo 

ş i începem cu un parcurs logic. Acest lucru, noi aprobăm Studiu de fezabi litate pe toate 

terenurile, vorbesc la toate proiectele şi aş dori să mă ascultaţi , dacă totu ş i reprezintă 

interes ce spun. După ce aprobăm acest studiu de fezabi litate, am înţe l es că ajunge la 

Primăria Capitalei, aşa cum ne-aţi explicat, se reîntoarce la noi, votăm indicatorii şi-l 

cumpără. Votăm indicatorii pe terenuri , nu? Dacă ne convine ce iese din studiu, că cât 

este si va fi cumpărat de Primăria Capitale i, care este unic proprietar? Corect? Primăria 
' ' 
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Capitalei va fi proprietarul acestor terenuri. Deci proprietatea va fi a Primăriei Capitalei, 

în administrarea Sectorului 2. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Vă rog mai 

încet acolo, vorbeşte colegul meu, vă rog frumos! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Eu înţeleg că noi vrem să dăm 

banii cetăţenilor Sectorului 2 pe nişte termeni şi spaţii verzi. Se nasc nişte întrebări 

naturale. 1. De ce aceste spaţii? De ce doar aceste spaţii? Sunt foaite multe terenuri în 

Sectorul 2. Nu văd nici unul în Pantelimon, nu văd nici unul în zone care sunt constrânse! 

Nu văd nici unul în Doamna Ghica, care sunt spaţii, care pot să se ia de la privaţi! Aveţi 

sub podul Doamna Ghica, nu ştiu dacă ştiţi, aveţi câteva hectare, pe malul lacului, care 

tot la fel , sunt nişte patroni, tot la fel chinezi, aveţi sub pod! Sunt foarte multe locaţii care 

pot să fie spaţii verzi. Eu consider că ar trebui să facem o Comisie de negociere şi să 

încercăm să vorbim, pentru că şi la Studiul de fezabilitate, aşa cum am discutat ş i trebuie 

să se facă nişte studii topo, iar aceşti proprietari poate să îţi dea, sau să nu-ţi dea acordul, 

să intre pe terenurile lor, să-ţi facă aceste studii. Să presupunem că noi vi le votăm, da? În 

cât timp intră , credeţi dumneavoastră în proprietate a Sectorului 2? Să se facă 

exproprierea legal, adică să intre în proprietatea PMB-ului şi în administrarea Sectorului 

2. Durează şase luni, cam aşa, trei luni? Să presupunem că durează trei luni de zile. În 

aceste trei luni de zile vorbiţi de această lege care este rea sau bună. Nu sunt expert ca să 

pot să spun dacă este rea sau bună , dar spaţiul privat verde, poate deveni construibil 

printr-o lege din Parlament şi să ajungă şi în adoptare. Noi îi dăm acestui om, cine este e l 

proprietate privată sau juridică? E juridică sau fizică vreo dată privată, îi dăm 5 le i pe 

metru pătrat, 5 le i. Să presupunem că atâta este, atâta face valoarea. Ce se întâmplă cu 

această lege când vom fi daţi în judecată şi va trebui să le dăm, să le dăm 1.500 euro pe 

metru pătrat, că aici este un teren care cam pe acolo se duce valoarea de vânzare în piaţă, 

dacă ar fi să se poată construi pe e l. Mă gândesc, ce se întâmplă cu PUD-ul nostru care 

este suspendat sau anulat în suspendare, nici nu ştiu cum să-i spun, dacă totuş i l-a recurs, 

pe aceste terenuri se poate construi? Eu vă pun ni şte întrebări, pentru că dumneavoastră 

mai aveţi , să zicem sigur, l an ş i jumătate de mandat. După aia, Dumnezeu cu mila, nu se 

ştie ce se poate întâmpla! Puteţi încărca viitoarea administraţie cu nişte costuri, ba mai 

mult, puteţi încărca viitorii consilieri locali care vă votează aceste proiecte cu nişte 

costuri. Pentru că eu dacă aş fi în locul lui SC Steda Residence ş i atenţie, habar nu am 

cine sunt, am aflat nişte zvonuri în sală acum, habar nu am cine sunt! Eu unul v-a ş da în 

judecată în secunda doi în care mi-aţi începe procedura de retrocedare. De ce? Cu 

s iguranţă aş lua foarte mulţi bani de la statul român. Să nu mai z ic că aveţi nişte proiecte 

undeva, proiectul nu mai ştiu care este 18-1 9, unde vreţi să luaţi 200.000 m2 să faceţi un 

parc la marginea Bucureştiului! Iertaţi-mă că vă spun, dar asta miroase a afacere 

imobiliară de la 50 m distanţă . Tocmai dumneavoastră apărătorii transparenţei ş i al 

spaţiului verde, îmi daţ i motive să mă îndoiesc de dumneavoastră ca ş i autoritate publică 

ş 1 şeful acestei institu ţ ii? Dumneavoastră, mergem să negocie1 _ -~·-~ -·- ·- ~ aţiu 
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verde, acum încadrat spaţiu verde, fără drept de construit. Acum, când i-am supus la vot, 

azi, mâine nu ştim ce va fi! Pentru ce, să le dăm nişte bani? Poate oamenii aceia? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vor să construiască nişte blocuri acolo? Nu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Habar nu am ce vor să facă 

domnule primar, dumneavoastră ar trebui să ştiţi mai bine, că vin semnăturile la 

dumneavoastră, nu vin la mine! Noi aprobăm proiectele bune sau rele. Totuşi, eu zic să 

ne mai gândim dacă nu ar fi normal din cele două puncte de vedere, şi anume că aici este 

proprietate privată .. . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Cu rugăminte 

domnule Feroiu, să concluzionaţi în 2 minute! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Concluzionez când o să vreau, 

doamna preşedinte, am drept să vorbesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: De 8 minute vorbiţi, 

haideţi, vă rog! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Vă mulţumesc că m-aţi 

cronometrat. S-ar putea să aveţi un ceas foarte bun! Să îmi spuneţi ce marcă folosiţi? 

Vreau să-mi cumpăr unul! În toate aceste lucruri eu zic că ar fi normal să facem o 

comisie de negociere şi să avem o întrevedere cu aceşti oameni, cu aceşti privaţi. Aşa 

cum dreptul la aer curat e prin constituţie garantat, să ştiţ i că şi dreptul la proprietate e 

garantat prin Constituţie. Ştiu ce o să îmi spună de exproprieri. Exproprieri, s-au mai 

făcut, dar s-au făcut pentru lucruri mult mai, ... Prelungirea Ghencea, pentru lucruri ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sigur, lucruri mult mai importante decât spaţiul verde. Am înţeles! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu, parcul verde. Gândiţi-vă 

dumneavoastră că parcul acesta verde intră proprietatea PMB-ului ş i o să-mi vină domnul 

Primar General să spună că el a făcut investiţia, domnul Nicuşor Dan şi o să spună, care 

normal îl susţineţi , este fostul coleg al dumneavostră de partid ş i să spună în felu l următor 

că e parcul făcut de el ş i că îşi asumă pe banii locuitorilor Sectorului 2 un lucru al 

Capitalei. De ce nu face Primăria Capitalei aceste proiecte, efectiv Primăria Capitalei, 

domnul Nicuşor Dan? Luaţi-l ş i sunaţi -l , băi Nicule, cum îi spuneţi , că nu ştiu ? Nicule, 

Nicuşoare, tati , ia-le tati , fă-le, că eu ţi le votez, consilierii USR ţi le votează. Vorbesc ş i 

cu ăia de la PNL ş i cu ăia de la PSD, ţi le votează, dar fă-le tu pe banii tăi! Vă 

mulţumesc! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna preşedinte am ş i 

eu ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: După 

Domnul Feroiu, o să îi dau cuvântul domnului primar, apoi doamna Bugnăr, apoi doamna 

Pasciuc, apoi domnul Apostol ş i apoi dumneavoastră. Asta e ordinea. Eraţi cu spatele, 

s ' •1 . ;•./, ,f. 
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după dumneavoastră urmează domnul Apostol, şi după domnul Apostol, urmează domnul 

Iliescu! Acum, domnul Primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnule Feroiu dumneavoastră ce facultate aţi terminat? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, am terminat două! 

Pe care din ele le vreţi? Dar cred că le ştiţi, nu le şt i ţ i? Să ştiţi că am fost bursier la 

Automatică şi Calculatoare, olimpic la matematică. Am terminat şi dreptul, a doua 

facultate, într-adevăr la ID, dar am terminat-o ca să pot să am un cuvânt de spus, să 

înţeleg actele dumneavoastă administrative şi uneori să le corectez. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aţi studiat şi logica la facultăţil e astea? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Am judecat şi am studiat ş i logica, să 

ştiţi ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu pare! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Să ştiţi, să ştiţi că pare! Dar spuneţi ­

mi raţionamentul ş i vedem unde am greşit, în raţionament ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aşa cum v-am mai explicat într-o discuţie anterioară pe care am avut-o, pentru a face o 

Comisie de negociere este necesar ca proprietarul să-ş i manifeste intenţia de a cumpăra, 

de a vinde, mă scuzaţi , ş i atunci sigur ş i Consiliul Local să-ş i manifeste intenţi a de a 

cumpăra, caz în care se formează o Comisie de negociere, ceea ce am şi făcut pentru mai 

multe terenuri din Sectorul 2. Această procedură însă depinde de manifestarea intenţiei 

proprietarului ş i asta trebuie verificat în cartea funciară, că este proprietarul, de a face 

această vânzare. Altfel vorbim de procedură de expropriere. Dumneavoastră aveţi 

dreptate, există ş i dreptul la proprietate care este garantat, de aceea, de aceea legea 

română prevede că exproprierile nu se pot face pentru orice fel de obiectiv. Exis tă ni şte 

cazuri limitate în care se pot face exproprieri ş i Parlamentul României a decis că crearea 

de spaţii verzi este unul din domeniile în care se pot face exproprieri. Acum, aşa cum am 

mai spus într-o şedinţă anter i oară, pentru a face exproprieri, este normal ş i corect ca cei 

care votează, consilierii locali să ştie care este valoarea întreagă a investi ţi e i , nu doar a 

terenului , în aşa fe l încât să se cumpere un teren care nu poate fi amenajat. Paşii unei 

exproprieri prevăd mai întâ i Studiu de oportunitate care a fost făcut de către ADP ş i mai 

prevăd apoi un Studiu de fezabilitate în vederea exproprierii. Acum, acest studiu de 

fezabilitate se poate face cu votul Consiliului Local pentru a vedea valoarea amenaj ării cu 

totul în aşa fe l încât consilierii să ştie care este costul total. Acum, sigur că 

dumneavoastră o să spuneţi că poate peste trei luni , poate peste cinci luni , poate peste I 

an, aceste spaţii verzi vor deveni construibile. E posibil, aveţ i dreptate, majoritatea PNL­

PSD poate vota aceste lucruri în Parlament. Tocmai de asta trebuie să ne grăbim cât 

putem să sa lvăm aceste spaţii verzi ş i să le redăm cetăţenilor Sectorului 2, pentru că, cel 
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puţin de Parcul Circului se beneficiază, deci beneficiază cu precădere cetăţenii Sectorului 

2 si nu cetătenii Sectorului 4. Din acest motiv este absolut normal s i natural ca finantarea 
' ' ' ' 

pentru crearea acestor spaţii verzi să vină de la Sectorul 2. Este unul din obiectivele mele 

principale, am şi candidat cu acest lucru . Este ş i un obiectiv pe care îl urmăresc, ca acela 

de a reda Sectorului 2 cât de mult spaţiu verde se poate. Poate mai sunt ş i alte spaţii verzi 

într-adevăr, care merită să fie expropriate, cumpărate. Vom face cât de mult se poate din 

acest punct de vedere şi în limita în care permite bugetul Sectorului 2. Da, avem nişte 

bani pe care putem să-i cheltuim şi v-am spus de la începutul anului, de la începutul 

anului am pus bani deoparte pentru cumpărare de terenuri ş i pentru spaţii verzi. Avem 

prinşi bani în buget. Mă scuzaţi, doamna consilier local, a fost la începutul anului în 

buget, s-a votat o sumă pentru acest lucru. Vă rog să căutaţi pentru că n-aţi studiat! Din 

acest punct de vedere, eu cred că este mai mult decât oportun, mai ales ţinând cont de ce 

se întâmplă z ilele astea cu codul urbanismului ş i cu legea spaţiilor verzi, este mai mult 

decât oricând necesar să facem aceste, să votăm aceste proiecte. Mulţumesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Răspunsul 

domnului primare ok? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, eu vă 

mulţumesc pentru răspuns . În acelaşi timp, în ceea ce v-am spus eu, în logica care am 

făcut-o eu, să ştiţi că n-am văzut nimic să mă combateţi în logică, decât la ni şte 

argumente pro. Eu nu vă dau nici dreptate, nu vă. dau. A veţi dreptate, avem nevoie de 

spaţiu verde, în acelaş i timp eu v-am întrebat de ce nu face Nicuşor Dan pe banii lui? 

Asta e prima întrebare la care nu mi-aţi răspuns . De ce nu o face e l? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Averea domnului Nicuşor Dan nu permite cumpărarea acestor terenuri. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: D ar să înţeleg că averea 

dumneavoastră, permite nu? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Să ştiţi că mă pricep şi mai bine ca 

dumneavoastră. ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule primar cumpăraţ i 

dumneavoastră, din banii dumneavoastră aceste, de spuneţi averea mea ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu, n-am zis eu. Aşa a spus domnul consilier local , ... nimeni nu cumpără din bani 

proprn. 

Doamna consilier local Badea Anda S imona, preşedinte de şedinţă : Domnule 

Iliescu, o să primi ţi dreptul la cuvânt, în curând! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: D oamna Secretar, eu apelez la 

dumneavoastră şti ţi cum este, cartea lui Ila i, ştiţi , era un ş i un fi lm . Suneţi -mi ş i mie vă 

rog ş i s-ar putea din nou să greşesc ş i îmi cer scuze anticipat. O Comisie de negociere se 
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poate crea dacă eu vreau să mă duc spre un vânzător, chiar dacă acel om nu vrea să 

vândă, să-l contactez. Eu să dau un proiect de hotărâre în care să mă întâlnesc eu cu 

domnul primar, o creem, contactăm acel lucru dacă putem, să aibă un raport la final în 

care s-a spus că nu am găsit acel cumpărător, n-am găsit nici o negociere, nu ştim cine 

este. Se poate sau nu se poate, din punct de vedere legal? Mă interesează legalitatea 

acestor, faptelor ş i a spuselor care le-am spus. Domnul primar a afirmat că doar, dacă 

acel om vrea să vândă ş i undeva vine el cu o propunere spre primărie şi trimite un email 

ş i o adresă, bă, vezi că vreau să vând, noi atunci putem face o Comisie de negociere. E, 

nu vă supăraţi , dar nu cred că aveţi dreptate. Putem face o comisie acum de negociere. 

Uitaţi , vrem să cumpărăm o clădire, nu ştiu, habar nu am, pentru ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi, am ascultat cu atenţie motivaţia, pentru că dumneavoastră aţi fi 

apreciat că ar fi mai bine pentru sector o comisie de negociere decât o procedură de 

expropriere, în sensul că în urma exproprierii Municipiul Bucureşti ar deveni proprietar. 

Vreau să vă spun că şi în cazul tuturor procedurilor de cumpărare, tot Municipiul 

Bucureşti este cel care dobândeşte în proprietate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Se p oate face? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Nu! Pentru că la baza acestor proceduri de achiziţii stă o hotărâre anterioară a 

Consiliului Local , Hotărârea 8/2019, în care se prevede că în situaţ i a în care se doreşte a 

se cumpăra astfel de terenuri , totul se face în baza unor etape care presupun iniţial o 

analiză de către compartimentul, structura care l-ar adminis tra, nevoia şi exact cum a spus 

ş i domnul Primar, intenţia acelui om de a vinde ş i care depune actele de proprietate, pe 

care noi urmează să le verificăm cu mare acurateţe . Deci, de acolo vine întotdeauna dacă 

veţi observa .... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Deci putem da un proiect de 

hotărâre prin care ... 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Nu, pentru că„. Nu, nu, pentru că aşa este procedura ş i„ . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Procedura este tot a noastră ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti: Constituirea unei Comisii de negociere este subsecventă unei intenţi i de a 

cumpăra ş i ca să cumperi, da, se aprobă, să zicem, cumpărarea terenului prin licitaţie 

publică şi se constituie comisia, dar ca să aprobi, iar Consiliul Local să fie îndreptăţit 

legal a aproba o cumpărare ar trebui să aibă nişte documen te la dispoziţi e şi întotdeauna, 

dacă veţi observa, hotărârile anterioare au la bază cererea de, intenţia de a vinde a 

proprietarului, a le cărui acte se verifică de către structurile de specialitate ş i abia când 

este pos ibilă o astfel de tranzacţie „. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna Secretar spuneţi-mi ş i 

mie ce-mi interzice să modific acea procedură sau să înfiinţez o Comisie de negociere? 
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Care articol din lege îmi interzice acest lucru? Pe Codul civi l, pe Codul administrativ, pe 

ce vreţi dumneavoastră? 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Nimic nu vă interzice. Dacă iniţiaţi dumneavoastră şi doriţi să modificaţi 

procedura şi să negociaţi . . . 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Despre asta e vorba. Adică 

putem să modificăm ... 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti : Pot fi întâlniri neoficiale .. . 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Mulţumesc, despre asta este 

vorba! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Nu constituirea, v-am spus constituirea unei comisii de negociere a vânzării se 

face . .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pe baza proceduri i care tot noi 

am făcut- o! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Da, potrivit legii se aprobă o astfel de cumpărare! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă 

mulţumesc! Doamna Bugnar! 

Doamna Bugnar Georgeta, cetăţean al sectorului 2: Bună seara, mă bucur să vă 

văd pe cei dintre dumneavoastră pe care îi cunosc. Astă seară am venit în faţa 

dumneavoastră din partea Grupului de Iniţiativă Lacul Tei în care sunt, din care fac parte 

din 2008. Aş vrea să vă spun că, grupul de iniţiativă doreşte foa rte tare, doreşte foarte 

mult ca acest teren să scape de sub acea proprietate la care s-a ajuns printr-un lung şi r de 

ilegalităţi . Domnul Stelian Gheorghe, care deţine acel teren, a ajuns la e l printr-un lung 

şir de ilegalităţi. Mi se pare mult mai normal ca acest teren să fie expropriat decât să 

intrăm într-o negociere cu aşa-numitul om de afaceri sau ce Dumnezeu este, un interlop, 

iar acest teren să rămână spaţiu verde. A fost într-adevăr, e l a fost ş i a rămas spaţiu verde 

chiar ş i când era menageria pe e l, erau câteva rulote, dar e l continua să fie spaţiu verde. 

Proprietarul actual a terminat ultima ilegalitate acum câteva luni când a tăiat 13 copaci 

imenş i care erau pe proprietate, exprimându-şi astfel clar intenţia de a construi . Doar că 

nu a avut cum, până acum. De asta z ic eu că a grăbit lucruri le şi a expropria acel teren 

este vita l acuma până când nu reuşeşte să facă ş i să mai vîre acolo nişte ciment într-un 

sector care este ş i aşa sufocat de cl ădiri ş i cu prea puţin spaţiu verde. Deci nu cred că ar 

avea, dânsul are destule tinichele de coadă, nu cred că ar putea să facă un proces 

împotriva Primăriei în momentul în care Primăria ar reuşi să facă acte le de expropriere. 

Nu cred, având în vedere cât de tulbure ş i de putred este procesul prin care el a intrat în 

poses ia acestui teren. Dacă nu mă înşel , a fost şi închis o perioadă pentru alte 

matrapazlâcuri pe care le-a făcut. Deci, vă rog să vă gândiţi ş i să votaţi acest proiect 
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pentru sector. Este pentru sector, iar restul amănuntelor că este de Primăria Capitalei, că 

este de Primăria Sectorului 2, restul pot fi rezolvate pe parcurs. Mulţumesc frumos! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, e rândul dumneavoastră! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnul Primar aţi avut un discurs, 

probabil în completarea postării de pe facebook şi unde reliefa ş i acolo că Partidul Social 

Democrat este împotriva spaţiului verde. O minciună. N-are rost să vă demontez eu 

acum, cred că fiecare dintre cetăţeni vede cu adevărat realitatea. Ce vreau să subliniez că 

pe lângă gargara politică şi poate vă doriţi să vă tăiaţi mai multe filmuleţe pentru 

facebook. Da, punctul acesta, noi vorbim despre cu totul altceva. Suntem total de acord 

de a avea spaţii verzi, nici nu se pune problema şi loc de recreere, ş i locuri de joacă, ş i 

spaţii verzi. Tot ce implică o comunitate bine organizată şi pusă la punct. Cu ce nu 

suntem noi ele accord, sunt paşii pe care dumneavoastră îi urmaţi. Aţi spus că s-a făcut un 

studiu de oportunitate. De ce în acel studiu de oportunitate nu avem totuş i nişte valori. Nu 

ştiu cât ar costa toată investiţia, cât ar costa terenul? Nu trebuie să, adică măcar nişte 

valori, ne încadrăm în sumele acela? Poate susţine bugetul local acele sume? Adică, 

oportunitatea doar de a avea spaţiu verde cu care cu toţii suntem de acord? Da, ok, dar 

avem ş i banii necesari să facem lucrul acesta? Vă rog nu spuneţi din nou că avem, că 

bugetul am aprobat şi nu ştiu, spuneţi-mi punctual, uitaţi pentru acest proiect cam cât 

estimaţi că ar costa această expropriere ş i cam cât ar costa şi amenajarea acestui loc? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamnă Pasciuc, dumneavoastră ce facultate aţi terminat? Ce facultate aţi terminat? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu ştiu, căutaţi-mă în CV, că unde 

lucrez aţi putut căuta. Bănuiesc că CV-ul meu vă spune că scrie ş i facultăţile pe care le­

am urmat ş i pe care le ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eram curios dacă aţi studiat logica sau nu! Ideea este următoarea, în acest moment, cu 

acest proiect de hotărâre facem exact ce spuneţi dumneavoastră, respectiv în urma 

studiului de oportunitate se face un studiu de fezabilitate care ne va da aceste costuri. Am 

explicat, un pic mai devreme. De asta v-am întrebat ce facultate aţ i terminat. Mai explic o 

dată, acest proiect nu înseamnă decât un pas pre-mergător exproprierii. Acest pas 

premergător trebuie să stabilească valoarea investiţie i cu totul, exact ce aţi întrebat mai 

devreme. Deci, în acest moment, Consiliul Local trebuie să voteze pentru rea lizarea unui 

studiu de fezabilitate, pentru că studiul de fezabilitate este cel care dă valoarea investiţ ie i 

ş i a terenului, deci asta votaţi acum. Nu votaţi pentru cumpărarea terenului la vr-un preţ, 

ca să ştiţi la ce preţ aţ i putea să votaţi , avem nevoie să facem un studiu de fezab ilitate. 

Asta votaţi acum, mulţumesc! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Daţi-mi voie, doar scurt! Cât costă acest 

studiu de fezabi litate. Rog ş i eu pe cei de la ADP să-mi spună sau dumneavoastră 

domnule primar, dacă ştiţi? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Zic eu pe voce. 

Domnul Alexandru Tudor, director general adjunct ADP: Pentru proiectul acesta 

valoarea estimată de noi este de 170.000 le i. Este o valoare estimată, 170.000 lei. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci pentru acest proiect care ţine cont de s uprafaţă ş.a.m.d. , valoarea studiului de 

fezabilitate care se calculează pentru valoarea achiziţiei, se calculează ca procent din 

valoarea terenului, este 170.000, este o valoare estimată. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă 

mul ţumesc, domnul Apostol, apoi domnul Iliescu, apoi d omnul Calotă ş i apoi domnul 

Wasphusch ş i aş vrea să încheiem intervenţiile după asta, că deja am avut destul de multe 

din toate partidele politice. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: V-aţi plictisit? Vă invit să vă duceţi acasă 

la fiecare interpelare sau .. . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Apostol, vă rog frumos ! Doamna Pasciuc nu are cuvântul, dumneavoastră îl aveţi! Vă 

mulţumesc ! 

Domnul Deputat, Alin Apostol : Bună seara, mulţumesc pentru oportunitate! Da, 

aş vrea pentru că unii dintre dintre dumneavoastră poate s-au obişnuit doar cu vorbele, să 

expună ş i faptele referitoare Ia ce a zis mai devreme domnul primar cu modificările pe 

Legea urbanismului ş i pe Legea spaţi ilor verzi. Acum o lună şi jumătate codul 

urbanismului a venit la Senat, în prima cameră sesizată ş i acolo mai mulţi deputaţi erau ş i 

parlamentari USR, au depus o serie de amendamente care aduceau atingere gravă 

spaţiului verde. Atunci au fost, s-au ţinut ceva dezbateri. S-a permis atunci dezbaterea, a 

venit în acea dezbatere şi domnul Primar, ş i domnul Primar General ş i am reuşit pe 

moment ca acele modificări propuse de PSD să nu treacă în acea cameră ses izată. S-a 

amânat dezbaterea, practic a trecut tacit de Senat ş i a ajuns la Camera Deputaţilor acum o 

săptămână. Acele amendamente, au vrut să se dezbată într-o singură şedinţă, preşedinte 

de comisie fiind de la PSD ş i ministru fiind acum de la PNL. S-a vrut o s ingură şedinţă de 

o oră şi jumătate, o lege de o importanţă, de o magnitudine imensă, de 592 de pagini ş i 

70 I pagini de amendamente. Atât se voia să se dezbată legea urbanismului într-o oră ş i 

jumătate ! Presiunea publică a funcţionat ş i de data asta şi le mul ţumesc tuturor celor 

care au part icipat pentru această presiune publică. A fost retras Codul urbanismului 

pentru septembrie. Amendamentele încă sunt acolo prezente ş i o să le trimit oricăruia 

vrea să le citească şi să vadă cât de nocive sunt. Şi apoi după ce a u retras a 2-a zi cu o oră 

înainte au pus pe ordinea, au constituit o comisie de mediu, pe ordinea de zi au pus cu 15 

minute înainte au pus legea care modifică spaţii le verzi ş i acolo amendamentele de la 

codul urbanismului au fost deplasate pe legea spaţiilor verzi, amendamentele de la PSD. 

Am participat la comisie din întâmplare pentru că am aflat de la colegi rapid că e acolo. 

M-am dus ş 1 am participat ş i au trecut într-o oră toate amendamentele PSD. Şi cu 
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perm1samea dumneavoastră aş vrea ca să înţeleagă şi consilierii de la PSD . .. 

Parlamentar, deputat Alin Apostol de la USR, e important asta ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Se înţelegea din faptul că apărăm în spaţiile verzi. 

Domnul Deputat, Alin Apostol: Da, să vă citesc câteva amendamente cel mai ..... 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu mai e nevoie! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Iliescu are dreptul la cuvânt, Domnule Iliescu, vă rog să faceţi linişte. Domnule Iliescu, 

are dreptul la cuvânt! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu înţeleg ce legătură are, strict cu 

proiectul? 

Domnul Deputat, Alin Apostol: Are legură pentru că dumneavoastră aţi susţinut. .. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Reflectaţi în 

linişte, la ce spune domnule Apostol! Domnule Apostol, vă rog, aveţi cuvântul. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am votat ca acei invitaţi să vorbească, că 

la începutul şedinţei a fost un vot. Eu, de exemplu, ca cetăţean .... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnul 

Apostol, în calitate de Deputat în Parlamentul României, are dreptul să stea la prezidiu, 

aici! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: La care prezidiu doamnă? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Indiferent de ce rang aveţi ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Apostol, aveţi cuvântul, doamna Pasciuc, nu are! 

Domnul Deputat, Alin Apostol: Doamna Pasciuc, fiţi atentă, că sunt importante 

amendamentele! Poate înţelegeţi şi dumneavoastră. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, trebuia să vorbiţi la începutul 

şedinţei. Care sunt preşedinţii asociaţiilor de proprietari, au vorbit la începutul şedinţei! 

Domnul Deputat, Alin Apostol: Spaţiile verzi din centru pot fi betonate, cu 

condiţia ca în 2 ani de zile Autoritatea Publică să construiască un spaţiu verde, similar în 

altă parte! Vă explic de ce spaţile verz i ... Susţin că Primăria trebuie să cumpere aceste 

spaţii verzi, pentru că altfel se vor pierde ş i explic! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: În Consiliul Local , s-a supus la vot 

acest proiect şi ... 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Consilierii locali PSD ar face absolut 

orice să nu se audă ce mizerii ş i nemernicii votează partidul lor în Parlament! Orice 

numai să nu se audă cuvintele domnului Apostol! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos, continuaţi domnule Apostol! Doamna Lăzăroiu nu aveţi cuvântul! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Doamna Lăzăroiu , vă este ruşi ne să se 

audă amendamentele propuse de PSD în Parlament? 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Doamna preşedinte mediem ş i 

noi şedinţa asta? Se pare că domnul deputat este învăţat ca în Parlament să facă scandal , 

consilierii mei de la PSD .. . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos, domnii consilieri nu aveţi cuvântul, ascultaţi ce are de zis ş i apoi urmează 

persona cealaltă. Închide-ţi vă rog microfonul! 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Vă rog frumos, este o intervenţie la 

punctul pe care îl discutăm acum. Lăsaţi omul să vorbească. Are cuvântul de la 
preşedintele de şedinţă! 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana Gela: A depăş it timpul alocat unui 
invitat! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Vorbeşte la 
proiect, faceţi linişte, doamna Pasciuc, faceţi linişte . Nu vă dau cuvântul! Încălcaţi 
regulamentul Consiliului Local, vă rog să vă opriţi. Puteţi, domnule Apostol, după ce 

aşteptăm câteva secunde ş i apoi continuaţi să nu vă mai răpesc. 

Domnul Deputat, Alin Apostol: E important ca să ştiţi cum veţi vota. De ce? 

Exi stă un amendament care spune următorul lucru, după. ce trece, în 12 luni primăriile au 

posibilitatea să exproprieze toţi proprietarii de terenuri private, spaţii verzi, altfel, dacă nu 

o vor face în 12 luni, toate acele spaţii verzi, private pot, devin automat construibile. Deci 

asta voiam să subliniez dacă mă lăsaţ i din prima, că e important votul pe care îl veţi da 

astăzi , pentru că începeţi o procedură de expropriere importantă pentru locuitorii 

Sectorului 2! A trecut de Comisia de mediu cu votul parlamentarilor PSD ş i PNL. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule deputat, am o întrebare, 

dar vă rog să fiţi sincer, vreţi să îi luaţi locul lui Radu? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

faceţ i ordine în şedinţă, vă rog frumos să respectaţi ordinea în şedinţă! 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule deputat, îmi puteţi 

răspunde? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu, aveţi cuvântul! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Mulţumesc frumos, doamna 

preşedinte ! Da, l-am ascultat cu interes pe domnul deputat de la USR, dar nu a spus 
nimic. A spus că USR-ul s-a bătut pentru . .. 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule Iliescu, nu a spus mm1c 
pentru că nu îl lasăţi să vorbiţi , ca dumneavoastră care urlă peste alţii şi -i întrerup. De aia 

n-a spus n11111c. 
Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da, nu a spus nimic 

absolut nimic ... 
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Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Nu a spus mm1c pentru că 

dumneavoastră urlaţi, totală lipsă de respect! Datorită unor hoţi, ca partidul 

dumneavoastră! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei:.... Care vme pur ş1 

simplu în, care vine pur şi simplu în şedinţă. Bine, noi suntem obişnuiţi cu USR-ul şi în 

mandatul trecut. .. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: PSD-ului nu îi place să i se 

spună în faţă corupţia de care dă dovadă. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu, acum, vă rog linişte în sală t Domnule primar 

Domnul consilier local Nedelcuţ Radu: Domnule Iliescu, câţi parlamentari 

PSD, au mers la puşcărie? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Nedelcuţ, vă rog să aşteptaţi! Domnul Iliescu are cuvântul! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Domnule Iliescu, nu 

Iliescu, că nu ne tragem de şireturi amândoi, doamna preşedinte ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Aşa este, 

nu ne tragem de şireturi! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Sunteţi aici la degetul 

meu mic. Puteţi să îmi fiţi copil? Da n-aş vrea să am„. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos să continuati aveti cuvântul! , , 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: N-aş vrea, în fine, să 

depăşim momentul. Domnule primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului 

Bucureşti: Domnule Iliescu, sunteţi nesimţit! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, n-aş vrea să fie 

copilul meu această doamnă! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: PSD-ul nu vrea să se audă 

ceea ce face în conferinţă ş i să fi e acolo! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Gunoaie cât cuprinde în 

sector, sunteţi un nesimţit, sunteţi cel mai prost primar care a fost vreodată în sectorul 2, 

cel mai prost primar. Să trecem la punctual de pe ordinea de zi! 

Domnul consilier local Pe llegrini Marius-Ovidiu: Domnule Iliescu, poate mai 

are nevoie domnul Dragnea să îi luaţi apărarea! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: Că faceţi reclamă la 

restaurant, la shaormerii , păi cât de nesimţit să fii tu ca primar al sectorului 2, să faci 

reclamă la ... 

Domnul consilier local Pellegrini M arius-Ovidiu: Domnule Iliescu, nu vreţi 

să vă controlaţi limbajul? Nu vreţi să vă controlaţi limbajul? Vă rog! 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu pot, m-a făcut 

nesimţit! 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Faceţi un efort! Este peste 

nivelul domnului Iliescu să-şi controleze limbajul. Iese Ia iveală toată s tructura lui , de 

inte lectual! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Faceţi reclamă la 

restaurante, dar asta ştiţ i care e numărul dumneavoastră acum, primarul amendă? 

Primarul, cum dracu vă cheamă? Radu Nicolae Mihaiu, primarul Stâlpişor, aţi împânzit 

Sectorul 2 de zeci de mii de stâlpişori . N-aveţi un pic de ruşine? Un pic de ruş ine pentru 

cetăţenii acestui sector? Deci acum v-aţi trans format în agent imobiliar 

Domnul consilier local Croitoru Angel: Banner, boxă, vreţi ceva? Domnule 

Iliescu, vă ajută un fluier, ceva? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Dacă 

intervenţia domnului Iliescu, s-a încheiat, atunci propun să-i dăm cuvântul domnului 

Calotă. 

subiect? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin C ristinei : Mai am multe de spus! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: La 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Da! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Mai aveţi 2 

minute. Haideţi ca să nu stăm până diseară. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Pe deputatul USR l a-ţi 

tinut 25 de minute! . 
Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Nu 25 de 

minute, mai puţin! 

Domnul consilier local Croitoru Angel: 15 minute, dumneavoastră aţi vorbit! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă :Nu, dar a 

vorbit mai puţin de 1 O minute. 

Doamna consi lier local Badea Ancia Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog 

frumos, concluzionaţi ! 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei: Deci, primarul acestui 

sector este un nes imţit. Despre asta este vorba ! 

Doamna consi lier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Haideţ i 

gata ok, am înţeles ! 

Domnul consi lier loca l Iliescu Constantin Cristine i: l-am răspuns cu aceeaşi 

monedă. 

Doamna consilie r local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Ok domnul 

Ca lotă ceruse dreptul la cuvânt, nu este în sală în momentul acesta. D omnul Waspusch 

parcă ceruseră-ţi dreptul la cuvânt ş i era ultima intervenţie. Dacă vine domnul Calotă 

ulte rior am să iau intervenţia, dacă nu încheiem! 
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Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Da, foarte scurt ok, vorbim 

de un teren pe care, dacă ne uităm în documentaţia proiectului de hotărâre, au fos t 

defrişaţi ilegal 70 de arbori în numai două luni de zile de către proprietar. Este un teren 

care e clar că reprezenta un spaţiu verde. E clar şi din acţiunile proprietarului ce anume 

intenţionează să facă cu acel teren? Da şi la fel de clar es te că există o urgenţă în a 

interveni pentru a salva aceste terenuri şi trebuie să lăsăm faptele şi votul nostru să 

vorbească. Dacă dorim să avem spaţii verzi, aprobăm proiectele de hotărâre prin care se 

înfiinţează aceste spaţii verzi, altfel e doar gargară. Mulţumesc! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Vă 

multumesc! Nu mai doreste să ia cuvântul domnul Calotă? Consider că dezbaterea a fost , ' 
extinsă pe subiectul acesta,vă rog să deschideţi votul. Reamintesc că votăm proiectul 

numărul 13. 

Se supune la vot, punctul nr.13, proiectul de hotărâre privind a probarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pe ntru obiectivul de investiţii "AMENAJARE 

TEREN STRADA DINU VINTILĂ NR. 12 - GRĂDINĂ PUBLICĂ URBANĂ şi aprobat de 
către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -1, ABŢ - 11, NU 
VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Constantin 

Mihai, Dincă Adrian, Georgescu E lena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Geta, Popescu Lenuta , 

Calotă Constantin- Emilian, Enache Nicuţa, Feroiu Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local CATONE MAGDALENA­
MARTA: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de ltotărâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţ i i "AMENAJARE 

TEREN STR. PERIŞ NR. 6A CA LOC DE JOACĂ/RECREERE ŞI SPAŢII VERZI 

(GRĂDINĂ PUBLICĂ)" 

Se supune la vot, punctul nr.14, proiectul de ltotl'trâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul d e investi ţii "AMENAJARE 

T EREN STR. PERIŞ NR. 6A CA LOC DE JOACĂ/RECREERE ŞI SPAŢII VERZI 
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(GRĂDINĂ PUBLICĂ)" şi aprobat de către Consiliul L ocal Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA -14, NU -1, ABŢ- 12, NU VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 
ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu E lwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

N U VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 15, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmiri i 

documentaţie i de tip Stud iu de Fezabilitate pentru obiectivul de investi ţi i : "Amenajare teren str. 

Cumpenei nr. 6 ca loc de j oacă/recreere şi spaţii verzi (Grădină publică)" 

Se supune la vot, punctul nr.15, proiectul de lwt<lrâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Stud iu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţi i : "Amenajare teren str. 

Cumpenei nr. 6 ca loc de j oacă/recreere şi spaţii verzi (Grădină publică)" şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -1, ABŢ- 12, NU VOTEAZĂ 
- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, N icolescu Claud iu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

ABŢINERE: - Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 16, proiectul de hotărâre pri vi nd aprobarea întocmiri i 

documentaţie i de tip Stud iu de Fezabilitate pentru obiectivul de invest i ţii: "Amenajare teren str. 

Tuşnad nr. 43 ca loc de joacă/recreere ş i spaţii verzi (Grăd ină publică)" 

Se supune la vot, punctul nr.16, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţ ie i de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de i nvesti ţii: "Amenajare teren str. 

Tuşnad nr. 43 ca loc de j oacă/recreere ş i spaţii verzi (Grăd ină publică)" şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -2, ABŢ- 11, NU VOTEAZĂ 
- 0. 
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Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta. 

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 17, proiectul de hotărâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: "Amenajare 2 loturi de 

teren str. N icolae Zamfir nr. l - Grădină publică" 

Se supune la vot, punctul nr.17, proiectu/ de lwti'll'âre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii: "Amenajare 2 loturi de 

teren str. Nicolae Zamfir nr. I - Grădină publică" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 
cu următorul cvorum: DA -I 4, NU -3, ABŢ - I O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Popescu Lenuta, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela. 

ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Iliescu 

Constantin Cristinei, Enache Nicuţa, Pasciuc Paula. 

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local CA TONE MAGDALENA­

MARTA: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 18, proiectul de ltotârâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţ iei de tip Studiu de Fezabi litate pentru obiectivu l de investiţi i " AMENAJARE PARC 

VALEA SAU LEI" 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şed inţă: Domnule 

primar, aveţi , îi dau cuvântul domnului primar să explice proiectul ş i apoi dumneavoastră 

aveţi prima intervenţie . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Acum vreo jumătate de an, la Consiliul General a existat o discuţie între cele trei mari 

grupuri de consilieri generali, cele tre i mari grupuri politice, apropo de exproprieri făcute 
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cu două tre imi şi să ştiţi că toate exproprierile se votează cu două tre imi. La Sectorul 2 

erau propuse de către vechea administraţie, erau propuse două proiecte, unul pentru 

Parcul Moroeni ş i unul pentru amenajarea Văii Saulei. Şi a tunci, în acele discuţii în care 

s igur că exista această oarecare înţelegere că ş i proiectele PSD ar fi trebuit să treacă cu 

două treimi ş i proiectele PNL ş i proiectele USR. Am vrut să propun acest proiect Valea 

Saulei, pentru expropriere tocmai în vederea amenajării unui parc. Unul din cele mai mari 

parcuri din Bucureşti ar fi în acest moment. Nu mare mi-a fost surpriza să constat că 

hotărârea de consi liu care cerea exproprierea acelui teren era incompletă ş i incorectă 

pentru că nu respectase paş ii legali de expropriere, respectiv studiu de oportunitate, 

studiu de fezabilitate, hotărâre de expropriere. Ş i atunci ne-am apucat să refacem noi 

munca care nu fusese făcută corect de către vechea administraţie, anume s tudiul de 

opmtunitate, studiu de fezabilitate ş i după aceea vot. Vreau să spun că acest proiect a fost 

votat de către PSD ş i de către PNL în administraţia anterioară. A fost votat, doar că nu a 

fost urmată procedura corectă. Ce facem acum este să urmăm procedura corectă 

prevăzută de lege. Şi da, domnilor consilieri, ia tă , acum 4 ani se putea, acum 3 an i se 

putea vota expropriere, acum 3 ani aţi votat PNL ş i PSD, aţi votat pentru această 

expropriere, doar că nu era procedura corectă. O să vedem că astăzi pentru că vă încurcă 

ş i pentru că consideraţi că nu ştiu , trebuie să se construiască pe acest spaţiu verde, n-o să 

votaţi, dar asta vroiam să vă spun, se va vedea a ici dacă vă păstraţi opţiuni le de la un 

mandat la altul ş i o să vedem la vot ce se va întâmpla. Mulţumesc ! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna preşedinte, vă rog, 

Doamna consilier local Badea Anda S imona, preşedinte de şedinţă : Domnul 

Calotă ş i apoi dumneavoastră. 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Vă mulţumesc doamna preşedinte. Eu am 

câteva observaţii ş i după cum aţi observat, mi-am început discursul cu, vă fe licit că aţi 

preluat un proiect realizat de PSD, de anterioara echipă PSD-PNL. Este un proiect 

acelaş i lucru, da. Doamne ajută! Eu vreau doar să vă felicit că aţi preluat un proiect. De 

asemenea, aş avea o mică observaţ ie de procedură , aşa cum spuneţ i dumneavoastră, că 

spuneţi că PSD, PNL sau cine a făcut proiectul de hotărâre în vechea administraţie au 

greş it. La fe l, aş putea semnala un viciu de procedură . Dumneavoastră s tab ili ţ i un buget 

pentru studiu de fezabilitate în acest proiect de hotărâre. Aş vrea să întreb ADP-ul cât 

costă acest s tudiu de fezabilitate? 

Director ADP: Am spus mai devreme, pentru primul proiect era 170.000 nu am 

continuat, pentru celelalte, poate nu erau la fe l de interesate. Oricum, valorile estimate 

erau de 40.000, 60.000, 50.000, 40.000 iar la proiectul 18, valoarea estimată pentru studiu 

de fezabilitate este de 1.000.000 lei, va loare estimată de noi . Asta imp lică o procedură 

simplificată ş.a.m.d . 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Din fericire, fac parte şi dintr-o comisie, 

comisia spaţiilor verzi. Am pus aceeaşi întrebare în acea comisie ş i mi s-a răspuns că nu 

ştim momentan cât costă studiu l de fezab ilitate. Se pare că am obţinut informaţia . Vă 
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mulţumesc pentru asta, dar aş fi vrut ca această informaţie să o găsesc în raportul de 

specialitate, în nota de fundamentare şi în studiul de oportunitate pe care dumneavoastră 

l-aţi făcut printr-un studiu de piaţă, aşa cum se face un studiu de oportunitate, motiv 

pentru care cred că totuşi este viciată procedura. Încă o dată felicit această abordare de a 

expropria zone care urmează a fi , unde urmează a se construi P+ 14, pentru că am studiat 

destul de bine zona, din punct de vedere urbanistic şi vă felicit ş i sper să duceţi acest 

lucru cât mai rapid spre o finalitate. Avem în curs un alt proiect, dacă vă aduceţi bine 

aminte şi fac parte şi din acea comisie şi se pare că a rămas în aer. Este sunt doar 

declaraţii publice pe care le faceţi că o să cumpăraţi o parte din Parcul Plumbuita. Se pare 

că, comisia respectivă a rămas în aer. Eu v-aş recomanda doar să vă faceţi lecţiile mult 

mai bine, înainte să vă folosiţi de aparatul executiv în cel mai bun sens şi să duceţi la 

finalitate lucrurile, nu doar să faceţi declaraţii politice şi să spuneţi că o să faceţi spaţii 

verzi, că o să ne uităm la final de mandat, că n-aţi reuşit să faceţi nici măcar o 

expropriere. Vă mulţumesc! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dacă pot să răspund. Apropo de acea procedură pe care am amintit-o, nu, n-am uitat-o, 

am amintit-o ş i aşa cum bine ştiţi, este nevoie să se finalizeze o procedură de succesiune. 

Aveţi această informaţie, desigur, dar aţi trecut-o sub tăcere. Procedura de succesiune 

durează, cât durează la Tribunal nu s-a finali zat încă procedura de succesiune. Când se va 

finaliza, vom continua partea aceea de negociere a comisiei de negociere. Din punctul 

meu de vedere, în paşii, înţeleg eu că sunt agreaţi din punct de vedere legal, inclusiv cu 

cei de la Consiliul General, care în mandatul anterior nu fuseseră consultaţi. Aparatul 

tehnic din consiliu, de la Primăria Capitalei, nu a fost consultat atunci când a fost dată 

acea hotărâre şi din acest motiv nici nu s-a urmat procedura prevăzută de lege pentru 

expropriere. Încercăm să o corectăm acum, proiectul. Ideea de a face parcuri este o idee 

bună. Acest studiu de fezabilitate ne de valoarea investiţiei cu totul şi din punctul meu de 

vedere ăsta este parcursul corect. Mulţumesc ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă : Mai aveţi de 

completat. 

Domnul consilier local Calotă Emilian : Aş avea un răspuns la cumpărarea acelui 

teren din Parcul Plumbuita ş i din comisia din care fac parte aş avea observaţie că eu am 

fost cel care am identificat viciul de procedură în ideea în care era un proprietar decedat. 

Dacă vă aduceţi foarte bine aminte, a fost la prima comisie , prima şedinţă de comisie, v­

am atras atenţia şi de aici a început toată procedura de taxă. de succesiune ş .a.m.d. De asta 

vă spun că ar fi bine să vă interesaţi mult mai bine înainte despre terenurile respective, ca 

să luaţi o decizie în cunoştinţă de cauză. Referitor la acest proiect, aş putea spune doar că 

am fi dorit, sincer am fi dorit să faceţ i cum aţ i făcut la terenul de la Parcul Plumbuita, să 

faceţi un raport de evaluare, că la Parcul Plumbuita l-aţi făcut înainte să luaţi decizia să să 

cumpărăm acel teren, să faceţ i un o evaluare printr-un raport ANEVAR, pentru că acel 

raport ANEV AR stabileşte valoarea de de cumpărare ş i aveam ş i noi cunoştinţă de cauză 
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cam ce ar fi însemnat, ceea ce înseamnă de fapt să expropriem acel teren, pentru că veţi 

avea neplăcuta surprindere să vedeţi că va trebui să expropriem 40, nu 20 de hectare de 

teren. Este o suprafaţă foa rte mare ş i costurile vor fi foarte mari ş i încă o dată vă spun în 

numele cetăţenior, chiar îmi doresc să se întâmple această investiţie, dar cu paş i foarte 

clari. Faceţi paşi legali astfel încât să putem să avem fina litate ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Asta ş i facem paşi legali. Procedura ANEV AR este utilă, d ar nu este sufic ientă. Pentru a 

fi suficient, trebuie să avem studiu de fezabilitate care trebuie să includă şi o evaluare 

ANEV AR. Ăsta este pasul legal pentru expropriere. Deci putem să facem, să avem 

această evaluare ANEVAR, dar este insuficientă fără valoarea dată de studiul de 

fezabilitate. Din acest motiv cerem acum Consiliului Local să putem face studiul de 

fezabilitate. Atenţie, mai vreau să mai spun ceva. Mi-am dat seama că nu, nu am apucat 

să spun. Am fost ieri ş i alaltă ieri la Bruxelles, de unde m-am întors cu nişte lucruri foa rte, 

foa1ie utile. Anume, faptul că s igur o să vină un proiect mai în colo şi o să vorbesc despre 

asta, putem include un proiect în New European Bowhows. Sigur, putem apl ica pentru el, 

o să discutăm despre el la vremea lui, dar mai mult decât atât, putem primi granturi de la 

Banca Europeană de Investiţii pentru a face investiţii verzi. Nu pentru a face investiţii , 

pentru a face documentaţia preliminară aferentă investiţiilor verz i. Parcul este o i nvestiţie 

verde. Studiul de fezabilitate este o documentaţ i e preliminară ş i putem obţine bani de la 

granturi, adică bani gratis de la Banca Europeană de Invest iţii. Ăsta este unul din 

lucrurile cu care m-am întors de la Conferinţa la care am participat ieri şi a la l tăieri. Deci 

vom putea deconta documentaţii din bani de la banca Europeană de Investiţii , din 

granturi. Mulţumesc ! 

Domnul consi lier local Iliescu Constantin Cristine i: Doamna preşedinte 

mulţumesc! 

Doamna consilie r local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu haideţ i , dacă îl l ăsaţ i pe dl. Ca l otă, nu ştiu, aşa că vă descurcaţ i între 

dumneavoastră. Ok, ziceţi domnule Ca lotă v-a da t voie domnul lliescu? 

Domnul consilier local Ca lotă Emi lian: Vreau doar să vă întreb dacă aţ i demarat 

vreo procedură în ceea ce priveşte ANEVAR-ul? Mulţumesc ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Da, o să vă răspund că nu ştiu pe dinafară . Pentru toate tere nurile am avut diverse 

proceduri ANEV AR, nu ştiu dacă ş i pentru ăsta, dar vă răspund până la fina lul şedinţei. 

Domnul consilie r local Ca lotă Emilian: Din experienţă vă zic că ăsta ar fi primul 

pas pe care ar trebui să îl faceţ i din punct de vedere adminis trativ. Faceţi ANEV AR-ul, 

vedeţi valoarea investi ţ iei , vedeţi dacă aveţ i cumva un estimat, dacă reuşiţi cu bugetul pe 

o perioadă , să faceţ i exproprierile respective. Acum decizia este a dumneavoastră! 

Iliescu! 

t I• 1j 
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Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Mulţumesc, doamna preşedinte! 

Domnule primar, anterior aţi afirmat că acum 3-4 ani acest proiect a fost propus 

Consiliului Local de către vechea administratie. Ok si că a fost votat, dar nu, s-au ' , 
respectat toţi paş ii necesari. Întrebarea mea pentru dumneavoastră, USR-ul a tunci cum a 

votat? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă nu mă înşel , în acel moment USR nu a votat pentru! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Nu, a votat împotrivă? Vă 

spun eu. Păi, atunci unde este logica dumneavoastră domnule primar, că vorbeaţi de 

logică . Deci USR-iştii de acum 3 ani erau buni ... se împotriveau împotriva spaţiilor verzi 

ş i aţi venit dumneavoastră călare pe un cal alb, aşa şi-aţi îmbunătăţit USR-ul. Păi când 

aveţi ş i dumneavoastră logică , acum sau acum 4 ani sau 3 ani, nu eraţi acum tre i ani 

membru USR? Nu coordonaţi dumneavoastră cu domnul Waspusch ş i USR Sector 2? Vă 

potriveaţi tot timpul la toate proiectele privind spaţiile verzi, amenajări şco li etc. Că tot 

timpul vă reamintesc aţi votat numai împotrivă! Tot timpul! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Pot să răspund? O să răspund şi de ce s-a votat împotriva atunci. Pentru că nu s-a urmat 

paşii legali, pentru că banii pe care îi prevedeaţi acolo i-aţi scos din burtă . Ce spuneţi? 

Banii prinş i în acea hotărâre erau scoş i din burtă. Nu aveaţi nici studiu ANEV AR! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Erau prinşi în buget, domnule 

primar! Cum puteţi să spuneţi aşa ceva? Cum să-ş i spună un ordonator de credit, în speţă 

primarul, să pună din burtă o sumă de bani, cum puteţi? Sunteţi primar al Sectorului 2, 

dumneavoastră câte sume aţi spus din burtă? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu vă întreb pe dumneavoastră de unde a re i eş i t suma prevăzută în acel proiect ş i dacă 

dumneavoastră puteţi să-mi răspundeţi că aţ i votat acel proiect? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: S igur că da. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

De unde aţi scos suma? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Vă spun eu, de Ia colegii de Ia 

ADP care au făcut atunci studii de de fezabilitate, studiile de oportunitate. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pă i nu le-au făcut. Exact asta a fost problema, că dacă le-ar fi făcut, putem face 

expropriere. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristine i: E rau făcute! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu erau făcute, nu sunt în hotărârea de consiliu, aşa cum ar fi trebuit să fie. Erau ni şte 

sume scoase din burtă ş i tocmai din acest motiv nu am votat pentru că nu aveam 

s iguranţa că sumele sunt cele corecte . Mulţumesc ! 
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Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şedinţă: Aveţi 

cuvântul, domnule Feroiu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, ştiţi de fiecare 

dată când folosiţi cuvântul PNL, eu încerc să îmi amintesc lucruri. Haideţi să vă 

povestesc ceva ce s-a întâmplat în campanie pentru că se pare că această dezbatere pe 

spaţiile verzi nu este decât începutul campaniei electorale pe care dumneavoastră 

împreună cu domnul Nicuşor Dan şi cu forţa dreptei domnul Orban, încercaţi să o faceţi 

în Sectorul 2. Vă povestesc ceva din campanie. Eram în Parcul Florilor, eram în Parcul 

Florilor undeva domnule primar, vreo 100 de PNL-işti de ăştia, care acuma nu vă mai 

place de faţa lor şi vă aşteptam să veniţi să vă facem campanie şi nu aţi venit din diferite 

motive, că nu vă plăcea faţa noastră, eram prea galbeni pentru dumneavoastră şi la un 

moment dat, pentru că nu aveam pe cine să prezentăm cu martori de faţă, evident, am zis 

că semănăm probabil la aliură şi la chelie, m-am prezentat, mi-am dat jos tricou de pe 

mine, că eram îmbrăcat într-o cămaşă albă şi m-am dus la cetăţeni şi am zis bună ziua, eu 

sunt Radu Mihaiu, vă rog să mă votaţi. Vreau să vă spun că v-am luat câteva voturi 

dându-mă dumneavoastră pentru că nu vă cunoştea nimeni. Dacă dumneavoastră 

încercaţi să face un exerciţiu astăzi politic de a ieşi şi ea va creşte notorietatea şi a da şi în 

PNL şi în PSD şi în ce vreţi dumneavoastră, eu vă spun cum a ieşit acel preţ. 

Dumneavoastră acum dacă vă duceţi în acel caiet nomenclator, probabil spaţiu verde în 

anumită zonă are un preţ ş i la notar publici are un preţ, probabil s-a înmulţit preţul ăla din 

burtă cum spuneţi dumneavoastră, cu câţi metri pătraţi a ieşit? Câţi metri pătraţi, ori 

aproximativ? Ne spuneţi în fiecare şedinţă că toate sunt, toţi indicatorii sunt, cum spuneţi, 

orientativi! Corect? Fiind orientativi, domnule primar, nu mai întrebaţi cum a ieşit ş i acel 

preţ, că ştiţi foarte bine că au ieşit orientativ, înmulţind o suprafaţă cu un preţ care de 

obicei se găseşte în piaţă, dar asta e o întrebare pe care colegul meu de la PSD n-a ştiut să 

v-o dea. Dar asta aşa ca fapt divers, să ne mai amuzăm despre campanie ş i v-aş ruga mai 

mult respect când vorbiţi de PNL în cuvinte nasoale. Dacă nu era PNL, să ştiţi că 

dumneavoastră nu eraţi primar. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula : Da, aprobă ş i PSD-ul ultima remarcă, da! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : Nu 

eram primar este adevărat. Fără sprijinul PNL nu ieşeam, aşa este. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu zic că fără sprijinul domnului Onţanu 

nu-i ieşaţi. Ştiţi cume victoria? E mai e mai plauzibilă treaba, fără sprijinul dumnealui nu 

ieşaţi ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Iată, acum sunt primar! Într-adevăr, eu spuneam doar că acea evaluare, în acel moment a 

fost nefundamentată şi din acest motiv USR nu a votat. Tocmai din aceste motive acum 

facem paşii pentru a avea o valoare bine fundamentată. 
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Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Dezbaterea s-a 

cam epuizat. Supun la vot punctul numărul 18 ş i după ce terminăm votul vă propun să 

luăm o pauză, sper că de l O min. 

Se supune la vot, punctul nr.18, proiectul de hoti'trâre privind aprobarea întocmirii 

documentaţiei de tip Studiu de Fezabilitate pentru obiectivul de investiţii "AMENAJARE PARC 

VALEA SAULEI" şi aprobat de către Consiliul l ocal Sector 2 cu următorul cvorum: DA 
-14, NU -0, ABŢ- 13, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- C laudiu, 

Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Iliescu 

Constantin Cristinei, Enache Nicuţa, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Georgescu Elena­

Daniela, Lăzăroiu Ioana Geta. 

NU VOTEAZĂ: -
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local CATONE MAGDALENA­

MARTA: PENTRU 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vreau să multumesc tuturor consilierilor care au votat s i consilierilor PNL care au votat 
' ' 

aceste proiecte ş i consilierilor USR ş i consilierilor PMP. Vă mulţumesc tare mult ! Sunt 

proiecte importante pentru spaţiile verzi. Mulţumesc mult! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Vă rog să 

faceţi prezenţa din nou ! 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, pentru verificarea cvorumului vom relua prezenţa prin apel nominal: Anghel Florin, 

Badea Anda Simona, Calotă Constantin Emilian, Caton e Magdalena Marta, Chiri l ă 

Alexandra Elena, Constantin Mihai , Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, 

Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena 

Daniela, Iliescu Constantin C ristine i, Iordache Florina I sabela, Lăzăroiu Ioana Geta, 

Matei Vasile Silviu, Nedelcuţ Radu, Nicolescu Claudiu, Panaitescu Andrei Tudor, 

Pasciuc Paula, Pe llegrini Marius Ovidiu, Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu 

Elwis Claudiu, Waspusch Virgiliu Gabrie l. Poate continua şedinţa, cvorumul fiind 

îndeplinit. 

Domnul consilie r local Nedelcuţ Radu: Bună ziua d oamna Secretar! Am intrat ş i 

eu domnul Nedelcuţ. 

so 



Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Punctul 

numărul 19. Iniţiator Radu Nicolae Mihaiu. 

Este prezentat punctul nr. 19, proiectul de ltotlfrâre pentru so lic itarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului 

Local al Sectorului 2 de a di spune cu privire la participarea Sectorului 2 în consorţiul de 

beneficiari ş i implementarea proiectului „WeGenerate - Co-creating People-Centric Sustainable 

Neighbourhoods through Urban Regeneration (Co-crearea de cartiere durabile centrate pe 

oameni prin regenerarea urbană)'', finanţat prin programul Orizont Europa 

Se supune la vot, p1111ct11l ur.19, proiectul de ltottlrâre pentru solic itarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti în vederea împuternicirii exprese a Consiliului 

Local al Sectorului 2 de a di spune cu privire la participarea Sectorului 2 în consorţiul de 

beneficiari ş i implementarea proiectului „WeGenerate - Co-creating People-Centric Sustainable 

Neighbourhoods through Urban Regeneration (Co-crearea de cartiere durabile centrate pe 

oameni prin regenerarea urbană)", finanţat prin programul Orizont Europaşi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZAV - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Catone Magdalena- M arta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, A nghe l Florin, Ca lotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Waspusch Virgiliu- Gabriel. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Nedelcu/ Radu: PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 20, proiectul de hotărâre pentru modificarea ş i 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 85/2021 privind aprobarea componenţei 

Colegiului Director al Direcţie i Generale de Asi stenţă Socială şi Protecţia Copi lului Sector 2, 

astfel cum a fost modificată ş i completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 298/2022. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , în cadrul acestui proiect se impune îndreptarea unei erori materiale, 

în sensul că s-a menţionat eronat în cuprinsul proiectului că ar fi vorba de solicitarea 

avizului Comisiei de Servicii Publice, în realitate fiind necesar avizul Comisiei Sociale, 

aspect care a fost sesizat de către dl. Waspusch ş i mulţumim pentru că a făcut posibilă ş i 

solicitarea avizului corect de la Comisia Soci a lă care este ataşat documentaţiei, sens în 

care în cuprinsul proiectului se va citi Comisie Socia l ă şi nu Comisia de Servicii Publice, 
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iar în mod corelativ în Ordinea de zi, la fel Servicii publice se va înlocui cu Comisia 

socială. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc 

şi eu, deschideţi votul pentru punctul numărul 20. Votul pentru proiectul numărul 20 va 

avea în vedere şi eroarea corectată, eroarea menţionată de doamna Secretar General. 

Se supune la vot, punctul nr.20, proiectul de hotărâre pentru modificarea ş1 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 85/2021 privind aprobarea componenţei 
Colegiului Director al Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2, 

astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 298/2022 şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU -0, ABŢ- 11, NU VOTEAZĂ 
- 0. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius- Ovidiu, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Waspusch Virgiliu­
Gabriel: PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 21, proiectul de hotărâre privind sol icitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului situat în 

str. Aaron Florian nr. 5, sector 2, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia 
Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 

Se supune la vot, punctul nr.21, proiectul de hotărâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru schimbarea destinaţiei imobilului situat în 
str. Aaron Florian nr. 5, sector 2, aflat în administrarea Consiliului Local Sector 2, prin Direcţia 

Generală de Asi stenţă Socială şi Protecţia Copilului Sector 2 şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -19, NU -0, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Fe roiu Dumitru Silv iu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis-
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Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina, Calotă Constantin- Emilian, Pasciuc 

Paula. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu E lena- Danie la, Iliescu Cons tantin Cristinei, Lăzăro iu Ioana Gela, Popescu 

Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 22, proiectul de hotărâre privind soli c ita rea acordului 

Consiliului General a Municipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului Local 

a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti de a sta bili taxa de reabilitare termică, în conformitate 

cu prevederile Ordonanţe i de Urgenţă a Guvernului m . 18/2009 privind creşterea performanţe i 

energetice a blocurilor de locuinţe, cu modificările ş i completările ulterioare 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : 

Da, este un pas preliminar pe care trebuie să îl facem pentru acele blocuri finanţate nu din 

fonduri nerambursabile, ci din fonduri rambursabile, aşa cum prevede legea. Trebuie 

plătită cofinanţarea de către Asociaţiile de proprietari . Există două posibilităţi de a plăti 

cofinanţarea prevăzută de lege. Una este să vină direct cu banii ş i a doua este să se 

ins tituie o taxă . Cuantumul aceste i taxe va fi un proiect pus în consultare publică ş i în 

dezbatere publică, nu-l votăm astăzi. Astăz i doar se cere acordul Consiliului General de a 

ins titui o astfel de taxă. Este o taxă prevăzută de lege, în aşa fe l încât oamenii care îş i 

reabilitează blocurile să nu trebuiască să plătească cofinanţarea toată deodată, din banii 

proprii, c i să se poată recupera în timp. T imp de 1 O ani o să propunem, dar s igur asta va fi 

în continuare, în dezbatere. Această taxă urmând să stea la baza finanţării . Vă reamintesc, 

de la aceas tă taxă vor fi exceptaţi , conform legii , cei care au v eni turile sub venitul mediu 

net, venitul pe cap de familie să fie sub venitul mediu net, adică pentru o familie de patru 

persoane să aibă sub 19.000 le i venit lunar. Cei care au sub 19.000 mii de le i venit lunar 

nu vor trebui să plătească această taxă. Cei care au peste 19.000 le i venit lunar vor avea 

de pl ătit această taxă ş i al căre i cuantum ş i mod de implementare î l vom vota într-o 

şedinţă ulterioară, în urma unui proiect care va fi supus consultării ş i dezba terii publice, 

cu s i gu ranţă . Deocamdată cerem acordul Consiliului General de a institui această taxă în 

aşa fe l î ncât oamenii să nu trebuiască să plătească toată suma deodată . 

Doamna consilie r local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă : Doamna 

Pasciuc! Doamna Vanea, domnul Feroiu, doamna Pasciuc! 

Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţi ati vă C iv ică Floreasca : 

Apropo de reabilitare, voiam să spun ş i aic i o să citesc pentru că cei care se pricep mai 

bine la leg i s la ţie , în grup mi-au făcut un speach. Este vorba de faptul că ex i stă un 

princ ipiu constituţiona l al ega lităţii ş i acesta este încălcat prin faptul că până la un 

moment dat cetă ţenii au benefi ciat de această reabilitare total g ra tuit, ia r acum unii dintre 

cetăţeni sunt obligaţi să plătească aceşti I 0%. Deci se încalcă articolul 16 din Constituţia 
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României şi articolul 368 din Codul Administrativ care vorbesc exact despre această 

egalitate. Solicitare, în baza prevederilor Constituţiei ş i a Codului Administrativ, 

solicităm aplicarea aceluiaşi tratament în ceea ce priveşte finanţarea de către asociaţiile 

de proprietari a lucrărilor de creştere a eficienţei energetice a blocurilor, tratament aplicat 

în cursul şi înainte de anul 2022. În anul 2022, prin condiţionarea realizării lucrărilor de 

creştere a eficienţei energetice de participare a proprietarilor cu un procent de l 0% din 

C+M, se încalcă Constituţia României, Codul Administrativ, întrucât până la adresa PSD 

din 12/07/2022 aceste lucrări s-au realizat fără ca proprietarii să participe cu procentul 

respectiv. În plus, aş mai adăuga faptul că în momentul în care se face acest contract, 

proprietarii care vor trebui să plătească cei l 0% nu ştiu exact suma care va fi de plătit, 

ceea ce, în fine, mie îmi dă cu zecimale. Dar ce este cel mai important, considerăm noi, 

este încălcarea acestui drept constituţional, Ia egalitate şi, în consecinţă, considerăm că nu 

este legală o astfel de iniţiativă. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : Aş 

vrea să spun că legea care statuează această posibilitate, această taxă, este o lege din 2009 

care a trecut în multiple rânduri de controlul de constituţionalitate la Curtea 

Constituţională. Drept urmare, este constituţională această lege. E de spus că nu obligă 

nimeni cetăţenii să intre în acest program, doar cei care îşi asumă. La fel cum nimeni nu 

obligă un cetăţean să- ş i ia un credit, dar poate să-l ia ş i dacă îl ia, trebuie să respecte nişte 

condiţii, să plătească nişte rate lunare, ş.a.m.d. Mă scuzaţi, nu v-am întrerupt, dacă se 

poate? Deci, din acest punct de vedere, legea prevedea încă din 2009 acest lucru. Aşa 

cum în alte rânduri spuneţi că trebuie să oprim încălcarea legii ş i că de acum înainte 

trebuie să respectăm legea, de exemplu, şi aici suntem pe aceeaşi baricadă în cazul 

spaţiilor verzi. Dacă înainte se putea construi pe spaţii verzi, nu înseamnă că trebuie să 

continuăm să construim pe spaţii verzi, pentru că înainte s-a putut. Nu, alegem să 

respectăm legea măcar de acum înainte, chiar dacă înainte nu s-a respectat, ceea ce este şi 

cazul în aceste reabilitări. Deci, acum alegem să respectăm o lege care este din 2009. 

Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţiat ivă Civică Floreasca: 

Deci, clacă înţeleg bine faptul că cetăţenii nu au plătit nimic pentru reabilitare până acum 

a fost ilegal? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: A 

fost fără respectarea legi i. 

Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţiativă Civică Floreasca: 

Deci, a fost ilegal. Pe de altă parte, stau ş i mă gândesc aşa, aceste reabi litări s-au făcut din 

banii primărie i , care veneau de la taxele ş i impozitele plătite de noi toţi. Deci de banii cu 

care am contribuit noi toţi , la acest venit al primăriei ş i cu care s-au făcut reabi litările, se 

bucură să zic aşa, o parte din cetăţeni , iar ceilalţi trebuie să plătească .. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

acest moment plătesc cei care au venituri peste medie, peste 19.000 lei lunar, drept pentru 

o fami lie. Aceia trebuie să plătească . Persoanele care au venituri sub această sumă nu vor 
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trebui să plătească această taxă. Repet, acest lucru, că nu este suficient de clar, cred! Cine 

are venituri, pe familie, pe membru de familie mai mic decât venitul salarial mediu net, 

nu va trebui să plătească, conform aceleiaş i legi. Încă o dată, faptul că înainte s-a 

construit pe spaţiul verde nu înseamnă că ş i de acum înainte ar trebui să se construiască 

pe spaţiul verde. Mulţumesc ! 

Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţiativă Civică Floreasca: În 

fine, mie mi se pare puţin forţată comparaţia, dar din punctul meu de vedere rămâne 

faptul că este un drept constituţional egalitatea, acum o să vedem mai departe cum 

merge! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Dna. Vanea, 

gata îi dau cuvântul domnului Feroiu, da? Domnul Feroiu? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar, aşa cum spuneam 

mai de mult a venit şi momentul să impuneţi o taxă pentru cetăţenii sectorului 2. O taxă 

mult discutată pentru reabilitare ş i în acelaşi timp, o taxă pe care cetăţenii Sectorului 2 nu 

prea aveau cum să o evite. De ce? Pentru că într-o şedinţă trecută am discutat despre 

segregarea cetăţenilor din Sectorul 2. Aţi încercat să mă convingeţi că nu sunt cetăţeni 

segregaţi în Sectorul 2. Vă reamintesc că cele care sunt pe PNRR, blocurile finanţate pe 

PNRR nu plătesc niciun ban. Şi totuşi nişte oameni s-au hotărât să intre în programul de 

reabilitare, forţaţi să punem o taxă. În acelaşi timp, este o limită de venit, la 19.000 lei. În 

principiu, taxăm pe toţi aceia care muncesc în România. Se pare că vă comportaţi exact 

ca acei oameni pe care îi huliţi dumneavoastră. Ştiţi , nu vreau să dau numele partidului, 

că sunt colegii mei din stânga. Da, am zis bine, stânga, taxaţi munca, cam despre asta este 

vorba. Într-adevăr, cum a spus ş i dna. a fost o poveste în care oamenii n-au plătit, ilegală 
cum spuneţi dumneavoastră . Întâmplător, că n-au plătit această cofinanţare de 10% 

ilegală, cum spuneţi dvs. dar în acelaş i timp, n-am văzut niciun dosar penal, n-am văzut 

nici-o tragere la răspundere, n-am văzut nici-un om care să vină cu o interpretare a legii. 

Ba mai mult, de vreo 3 ani de zile, îmi pare rău colegul dumneavoastră care, Alin Apostol 

cred că îl cheamă, am reţinut bine, care vrea să. vă ia locul, că este parlamentar, ştii ce 

putea să facă? Putea să facă un amendament în legislativ. Să se ducă în legislativ să facă 

o iniţiativă legi slativă şi cred că se rezolva cred că undeva în 2 săptămâni o procedură de 

urgenţă, cu s iguranţă se putea ca autoritatea loca lă să suporte costurile. Eu unul, nu pot să 

vă spun decât că vă urez succes să implemen taţ i această taxă . Mandatul trecut a mai pus 

cineva o taxă, ştiţi ce s-a întâmplat cu el? A pierdut în faţa dumneavoastră. Nu vă voi 

susţine acest proiect, cum am spus de la început că nu pot să susţin inegalitatea între 

cetăţenii Sectorului 2 ş i segregarea în acest lucru. Dacă doriţi să puneţi o taxă, cu 

s iguranţă votul meu nu-l aveţi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l M unicipiului Bucureşti: E 

important de spus că acest mecanism este prevăzut de lege din 2009, când USR nici nu 

exista. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da dar dvs. sunteţi de 3 ani de z ile. 

Veniţi cu amendamente, care sunt bune poporului român. Puteaţi oricând să depuneţi un 

amendament, domnul primar. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Dar puteaţ i fi dumneavoastră. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Cu siguranţă puteam, dar dvs. 

sunteţi primar în funcţie, vă impactează ! Dumneavoastră vă duceţi să vă luptaţ i pentru 

spaţii verzi! Înţelegeţi? Nu-i o problemă şi-a mai săpat cineva groapa singur! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Eu vă zic, nimeni nu impune această taxă unor cetăţeni care nu au ştiut de ea. Toţi . .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul primar ei n-aveau ce să 

facă, dacă ei nu dădeau taxa asta, nu le reabilitaţi blocul. E un mic şantaj. Vrei reabilitare, 

plăteşti taxă! Ţi-o pun eu şi o plăteşti tu. Dar, puteaţi să faceţi în felul următor, dragi 

cetăţeni ia strângeţi voi la fondul de reparaţii al blocului, banii care trebuie să-i daţi toţi 

odată. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dar pot în continuare să fac acest lucru. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: De ce nu faceţi asta, să vedem câţi 

cetăţeni vin cu banii să vii dea. Atunci mi se pare corect, nişte oameni care doresc să 

aibă 90% finanţare, care îş i asumă cu s iguranţă ş i nu pare un şantaj al autorităţ ii publice 

locale. Nu spunem ce înseamnă taxa. Ştiţi că taxa are şi nişte c hestii economice, scade 

puterea de cumpărare, scad investi ţiile unor oameni, a acelor oameni care muncesc, să ne 

înţelegem! E normal , că eu semnez când am un venit mic sau sunt pensioner, eu semnez 

că sunt de acord să plătească altul taxa în locul meu. E logic că v in cu semnăturile la dvs. 

jumătate plus unu sau două treimi. Cine semnează, semnează. acei oameni care fac parte 

din Asociaţia de proprietari ş i cu s iguranţă ei ştiu că nu plătesc. E dreptate cil. Primar? Eu 

mă-ntreb dacă e dreptate, unii să plătească ş i unii nu? Puteam ş i noi să facem ceva, aveţi 

dreptate. Dar vă întreb dacă dvs. că aveţi impactul ca ş i prima r, ca şi om executiv ş i v-aţi 

asumat în contractul de credit, că de fapt durerea dvs. este a lta, că dacă nu trece taxa asta, 

vă opreşte BEI-ul de finanţarea. Asta e durerea dvs. ş i am fost singurul care am citit acolo 

cu litere mici ş i scria : îşi asumă autoritatea publică intarea unei taxe, bla, bla, ce spune în 

contract. Asta nu ne spuneţi, spuneţi-ne ş i asta că ne împrumutăm să facem bani , să 

reabilităm din împrumuturi de la BEI, cu dobânz i, pl ătim dobânzi ş i terminăm anul cu 

excedent bugetar ş i noi ne împrumutăm în continuare. Nu e nicio problemă, e economie 

de piaţă, spuneţ i că se duc bani în dezvoltare, dar vedeţi, dezvoltarea nu se face cu 

impunere de taxă . D-abia aştept, doamne fereşte, sper să nu crească vreo taxă în 

România. Sper să nu crească, să văd vre-o reacţie publică a dvs. dacă creşte vreo taxă în 

România. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorulu i 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mă scuzaţi , aţ i terminat sau o să mă întrerupeţi din nou? 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu vă mai întrerup, promit! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci este foarte important de spus, pe toţi cei care au aplicat la acest program, au ştiut de 

această taxă, toată lumea care a aplicat a ştiut de taxă. Au fost unele asociaţii care n-au 

ştiut de taxă şi nu au aplicat. Au fost unele asociaţii care au ştiut de taxă ş i nu au aplicat 

aşteptând un alt program. Este opţiunea lor, la fel cum este opţiunea oricui să contracteze 

un credit la care trebuie să plătească rate sau nu. Există această opţiune, există această 

legalitate, această egalitate, mă scuzaţi, în faţa legii. Există această egalitate în faţa legii 

în care oamenii pot să ajungă să îşi acceseze, pentru că această taxă este de fapt un fel de 

credit pe care îl iau oamenii să îşi plătească cota lor de cofinanţare. Am spus întotdeauna, 

de când s-a luat, s-a contractat acest credit, că va exista această taxă. Toată lumea a ştiut. 

Din punctul meu de vedere, nu există în nici un caz vreo şansă ca cineva care a 

contractat, care a aplicat la acest lucru, să nu ştie că exi stă taxa asta de plată. Deci există 

taxa asta de plată pe care o vom supune, aşa cum am zis şi în anterioarele şedinţe de 

consiliu, o vom supune consultării publice, probabil ş i dezbaterii publice, pentru că e 

foarte probabil să se ceară dezbatere publică pentru această taxă ş i dacă apar alte opţiuni 

de finanţare de Ia Guvern, din care noi nu facem parte, o să le folosim pe toate, aşa cum 

am folosit opţiunea PNRR, aşa cum o să folosim ş i opţiunea POR, folosind toate 

opţiunile pentru reabilitare, toate. Cei care au decis că vor să meargă mai departe au ştiut 

de la semnarea contractului de mandat, au ştiut că ex istă o cofinanţare de l 0%, există 

această cofinanţare. Dacă nu introducem taxa, ei vor trebu i să nu, practic le luăm această 

opţiune ş i vor trebui să vină cu banii din fondurile lor de rezervă . Din punctul meu de 

vedere, această taxă le dă încă o opţiune. Ei în continuare vor putea avea opţiunea să 

plătească banii aferenţi confinanţării, vor putea să facă acest lucru, dar cred eu că este 

mai s implu pentru toată lumea, dacă o pot plăti această sumă, o pot plăti practic în rate, 

practic fără dobândă, pentru că noi nu o să încasăm dobândă la această taxă ş i este cel 

mai scăzut fel de credit pe care îl pot obţine persoanele cu venituri peste medie. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Ultima intervenţie ! Domnul Primar 

în momentul în care eu mă duc să iau un credit este o acţiune ... Adică îmi doresc eu, 

persoana mea, eu ... Nu, nu, nu staţ i puţin. Asociaţiile de proprietari când vin cu două 

tre imi, votează două treimi în dreptul altor persoane. Nu ma i faceţi această comparaţie 

între un credit ş i taxă. Haideţi să facem altceva, să vedem, poate s-ar putea să fie mai 

avantajos. De ce nu facem un program dl. primar, în care dăm banii 90% asociaţiilor să-ş i 

reabiliteze singuri blocul. S-ar putea să fiţi surprins, să reabi liteze ş i mai ieftin ş i mai 

bine. Ce spuneţi de treaba asta? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu ne lasă legea ! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Nu ne l asă legea? Dar putem s-o 

modificăm, nu? Păi uite, noi vrem să vă dăm! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă rog, aveţi majoritate în Parlament, vă rog să o modificaţ i. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnul primar aţi avut-o ş i cu noi, 

nu-i chiar aşa! Nu-i chiar aşa, nu mai încercăm acuma să aruncăm totul pe ăia de sus. 

Dumneavoastră în principiu, îmi puneţi o taxă, despre asta trebuie să ţinem cont, restul 

am spus totul. Nu mai faceţi confuzia între un credit ş i ceea ce înseamnă taxă, din punct 

de vedere economic„ 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Doriţi să 

completaţi ceva, domnule Primar? Doamna Pasciuc? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, de când aţi preluat 

mandatul şi până în prezent aţi reabilitat vreun bloc în Sectorul 2? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nişte sute! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi le-aţi făcut illegal? Aşa aţi spus! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu am zis. Nu, cred că trebuie să reascultaţi această şedinţa. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu, cam aşa aţi spus dvs. că tot ce s-a făcut 

până acum a fost ilegal. Dacă spuneţi că aţi finalizat, da? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vă rog să reascultaţi şedinţa! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bun, asta a fost o completare. Intervenţia 

mea pe acest subiect este că suntem total împotrivă ş i este într-adevăr o discriminare. Din 

păcate, de când aţi făcut acel împrumut, din decembrie noi am vorbit, nu ştiu, cred că 

Partidul Naţional Liberal a votat cot la cot cu dvs. pemntru că altfel n-aveaţi majoritatea. 

Suntem total împotriva introducerii acestei taxe. Încă o taxă, că se pare că pe lângă alte 

apelative, veţi avea apelativul anul viitor ş i primarul taxă . Este încă o taxă pe care o 

aplicaţi ş i cumva cetăţeanul pentru dvs. este un inamic . Adică nici nu este lăsat să 

vorbească, să plătească e bun, nu ştiu, nu înţeleg. Oricum suntem împotrivă. Mulţumesc! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Domnule 

Iliescu! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Mulţumesc doamna 

preşedinte! Domnule primar v-aţi folosit prin acest consiliu de foarte multe hotărâri de 

consiliu prin PNRR. Vă aduc aminte ce afirmaţi acum ceva ani , când s-a votat acest 

PNRR ş i mai ales Anghel Saligny, dvs. cei de la USR spuneaţi: hoţii , nenorociţii, cei care 

au propus acest PNRR ş i Anghel Saligny! Sunteţi beneficiarul „. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Prietenul meu Cristi Ghinea, a propus acest PNRR. 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei : Nu, el a propus că este de la 

Bruxelles! Da, eu vorbesc de Anghel Saligny şi la minister. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Câţi bani a dat Anghel Saligny până acum? 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei : C u exactita te, vă spun 

424.000.000.243. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Sub 10 milioane de le i. 

Domnul consilier local Iliescu C onstantin-Cristinei: Dumneavoastră doar atâta aţ i 

beneficiat? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşt i : 

Am câştigat finanţări de 25 de milioane, dar tot degeaba! 

Domnul consilie r local Iliescu C onstantin-Cri stinei : Pe ce programe? De la 

Guvern aţi m ai câştigat bani privind aceste proiecte? D e unde aţi ma i câşti gat bani? 

D omnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Vă reamintesc că această primărie nu este una dintre favoritele G uvernului ş i noi 

câştigăm în general bani europeni. 

Doamna consilier local Lăzăroiu loana-Gela: Vă reamintim că aţ i fost la 

guvernare, domnule Primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Opt luni de z ile, am fost la guvernare , în care colegii noştri au muncit să facă aceste 

programe PNRR. Unul dintre e le, un program care este adevăratul program de ţară al 

României. Este acest PNRR care impune reforme ş i pentru care acum colegii dvs. de la 

Guvern dau din col ţ în colţ că nu vor să facă reformele, vor să păstreze pensiile speciale, 

vor să ... 

Doamna consilier local Lăzăroiu Ioana-Gela: Sunteţi într-o mare eroare! 

D omnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu sunt de loc într-o mare eroare. Am înţe les, i-aţ i tă i at 3.000 le i, din cei 30.000 

domnului Ciucă ! Bravo ! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Am înţeles , 

cred că dezbaterea pe acest subiect s-a cam încheiat. 

Se supune fa vot, punctul nr.22, proiectul de l10t<lrâre privind solicitarea acord ului 

Consiliului General a Municipiului Bucureşti pentru împ uternicirea expresă a Consiliului Local 

al Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti de a stabili taxa de reabi li tare termică, în confo rmitate 

cu prevederile Ordonanţe i de Urgenţă a Guvernului nr. 18/2009 p rivind creşterea performanţe i 

energetice a blocurilor de locuinţe, cu modificările ş i comp letări l e u lterioare şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -8, ABŢ- 5, NU VOTEAZĂ -
O. 

Cons ilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- S ilv iu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 
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Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Catone M agdalena- Marta , Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Anghel Florin, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, 

ABŢINERE: - Săftoiu Elwis- Claudiu, Constantin Mihai, Calotă Constantin­

Emilian, Feroiu Dumitru Silviu, Dinu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al domnului cons ilier local Dinu Alexandru: 

ABŢINERE. 

Este prezentat p1111ctul 11r. 23, proiectul de hottlrâre privind solicitarea către Cons iliul 

General al Municipiului Bucureşti , în vederea aprobării operaţiuni lor tehnice şi juridice pentru 

amenajarea unui parc, atribuirea denumirii acestuia, precum şi reglementarea dreptului de 

administrare, privind terenul amenajat ca spaţiu verde, cu numărul cadastral 234806 (tronsonul 

cuprins între str. C iocârliei, Lacul Fundeni şi str. Albişoarei), de pe raza administrativ teritorială 

a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, aţi mai votat o dată sau mă rog, Consiliul Local a mai votat o dată acest proiect, d oar 

că se pare că atunci când a fost creat Parcul Sfântul Pante limon, e l a fost creat fără 

respectarea normelor legale, respectiv nu are un nume din punct de vedere formal. Sigur 

are o pancartă acolo în care scrie Parcul Sfântul Pantelimon ş i acum trebuie să-i punem 

un nume, ca să fie inventariat ca parc. Dar trebuie să existe o hârti e legală prin care se 

înfiinţează acest parc ca să putem face exproprierea, că exproprieril e se fac pentru parcuri 

sau pentru grădini ve rz i ş.a.m.d. Şi ca să putem face acest lucru e nevoie să trecem ş i prin 

formalismul acesta de a da numele parcului în aşa fel încât să cuplăm ceea ce-i numit 

acum Parcul Sfântul Pante limon, apoi sunt ni şte proprietăţi private ş i apoi încă 3000 sau 

4.000 1112 nu ştiu cât mai are ADP-ul , care nu pot fi uniţi, pentru că sunt separate de 

proprietăţile private ş i trebuie să expropriem în acel caz, tocma i ca să unim spaţiil e verzi. 

Se supune la vot, punctul nr.23, proiectul de hot<lrâre privind so licitarea către 

Consiliul General al Municipiului Bucureşti , în vederea aprobării operaţiunilor tehnice şi j uridice 

pentru amenaj area unui parc, atribuirea denumirii acestuia, precum şi reglementarea dreptului de 

administrare, privind terenul amenajat ca spaţiu verde, cu numărul cadastral 234806 (tronsonul 

cuprins între str. C iocârliei, Lacul Fundeni ş i str. Albişoarei) , de pe raza admini strativ teritoria lă 

a Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 
Cons ilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, C roitoru Angel , M ate i 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 

Calotă Constantin- E milian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Feroiu Dumitru Silviu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 24, proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor 
tehnico-economici ş i a devizului general la faza PT pentru lucrări de „Consolidare şi reabilitare" 
pentru unitatea de învăţământ, Şcoala Iancului, din Str. Popa Nan, nr. 478, Sectorul 2, 
Bucureşti, aprobaţi prin HCL Sector 2 nr. 114/ 202 1 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Enache Nicuta este în Consiliul de administratie. 
' ' 

Se supune la vot, punctul nr. 24, proiectul de hotărâre priv ind actualizarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru lucrări de „Consolidare 
şi reabilitare" pentru unitatea de învăţământ, Şcoala Iancului , din Str. Popa Nan, m . 478, 

Sectorul 2, Bucureşt i , aprobaţ i prin HCL Sector 2 nr. 114/ 2021 şi aprobat de către Consiliul 
Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -1 7, NU -0, ABŢ-9, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilie rii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, P ellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca l otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cr istine i, Lăzăroiu Ioana Gela, 

Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Enache Nicuţa. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Ferctru Cosmin: PENTRU 
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Este prezentat punctul nr. 25, proiectul de hotărâre pri vind actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru lucrări de „ Modernizare Şcoala 

Gimnaz ia lă nr. 145", Sector 2, Bucureşti , aprobati prin HCL Sector 2 nr. 320/202 1 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Dincă Adrian si domnul Calotă Constantin sunt în Consiliul de administratie a l ' , 

şcolii. 

Se supune la vot, punctul nr.25, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general la faza PT pentru lucrări de „Modernizare 

Şcoala Gimnazială nr. 145", Sector 2, Bucureşti , aprobaţi prin HCL Sector 2 nr. 320/2021 şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -1 7, NU -0, ABŢ- 8, 

NU VOTEAZĂ -2. 

Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai , Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Dincă Adrian, Ca lotă Constantin- Emilian. 

Se consemnează votul verbal al doamne i consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 26, proiectul de hotărâre priv ind actualizarea indicatori lor 

tehnico-economici ş i a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţ ie pentru conso lidarea, 

reabilitarea ş i modernizarea corpului de atelier din incinta Liceului Tehnologic Nikola Tesla din 

şos . Pantelimon nr. 25, sector 2, Bucureşti, aprobaţ i prin HCL Sector 2 nr. 187/20 18, cu 

modificările ş i completăr ile ulterioare 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Feraru Cosmin se află în Consiliul de admini straţi e . 

Se supune la vot, punctul nr.26, proiectul de ltotărâre p rivind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru 

conso lidarea, reabilitarea ş i modernizarea corpului de atelier din incinta L iceului Tehnologic 

N iko la Tes la din şos . Pantelimon nr. 25, sector 2, Bucureşti , aprobaţ i prin HCL Sector 2 nr. 
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187/20 18, cu modificările şi completările ulterioare şi aprob<tt de către Consiliul Local 
Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU -0, ABŢ- 10, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel F lorin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin C ris tinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasc iuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Feraru Cosmin. 

Este prezentat punctul nr. 27, proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general la faza PT pentru consolidare, reabil itare şi modernizare 
corp C I ş i izolare subsol - Şcoala Gimnazia lă FERDINAND I, din Bulevardul Gării Obor nr. 16, 
Sector 2, Bucureşt i, aprobaţi prin HCL Sector 2 nr. 36/2022 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă : Costache 

Domnule Calotă, vreţ i să aveţi o intervenţie? 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin Emilian : Aş dori să-l întreb ş i eu pe 

iniţiatorul proiectului, am observat în centralizator, s-au actualizat indicatorii tehnico­

economici de la C+M, o valoare de 13 milioane aproximativ, a aj uns la 19 milioane. Care 

e motivaţia? Adică avem o diferenţă de 6 milioane de le i, o actualizare fără nimic în 

spate. Haideţi să ne explice iniţiatoru l proiectului, domnul Costache, domnul primar, că 

dumneavoastră nu sunteti initiatoru l. 
' ' 

Domnul consilier local Costache Adrian: Domnul Calotă , pentru detalii tehnice aş 

ruga pe domnul director Gârbu să vă explice. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că doreaţi neapărat o replică, nu doriţi să afla ţi motivele ş.a.m.d. 

Domnul consilier local Ca lotă Constantin Emilian: Spuneţi-mi dumneavoastră 

tehnic, atunci sau ADP-ul, c ine vrea să spună exact ce impl i că acest proiect, de ce s-au 

modificat C+M cu o sumă de aproximativ 6 milioane de Iei, având în vedere că este o 

actua lizare de indicatori tehnico-economici. Aştept un răspuns. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă : Domnule 

director, aveţi cuvântul! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: O 

să- l rog pe dl. D irector General , aşa cum am zis în ma i multe rânduri, este un, aşa cum 

şti e ş i colega dvs. din stânga dumneavoastră , este un proie ct important ş i difici l. Este un 
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proiect în care vechea administraţie a obţinut Fonduri Europene pentru anvelopare. Apoi 

a apărut acea expertiză care a arătat că acea clădire monument istoric, are Risc Seismic 2, 

ceea ce însemna că necesită consolidare, necesitând consolidare ş i neavând voie să facem 

dublă finanţare a trebuit să separăm licitaţiile una de consolidare ş i una de anvelopare. 

Deci este un şantier extraordinar de dificil, care trebuie finalizat conform cu proiectul pe 

POR, până la finalul acestui an. Am fost în mai multe rânduri pe acest şantier, pentru că e 

nevoie de coordonare. Domnul Director General a fost ş i dumnealui pe şantier de mai 

multe ori. Ne dăm toată silinţa ş i există o speranţă bună să fie gata în această toamnă. 

Sperăm că în septembrie copiii să poată merge acolo. Nu putem încă garanta acest lucru, 

că orice şantier poate avea lucruri neprevăzute. O să-l las pe dl. Director General să 

explice exact diferenţele de indicatori. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director la Direcţia Generală pentru 

Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Îmi permiteţi? Este vorba de actualizarea 

indicatorilor de la faza DALI, la faza DTACPT. Sunt modificări în principal pe partea de 

structură, că acolo clădirea necesită consolidare, trebuie să trecem pe S4. Dumneavoastră 

fiind architect ştiţi foarte bine că nu putem estima de la o fază de DALI până nu desfacem 

clădirea efectiv să vedem ce soluţii şi ce nevoie are respectiva clădire. Mai mult de atât, 

legat de cultură, de la tâmplărie PVC culoare maro s-a ajuns la tâmplărie de lemn triplu 

stratificat. Mai sunt implicit măsuri ISU nou adăugate. Deci cumva toate aceste sume se 

regăsesc în aceste categorii de lucrări. Dacă vreţi, le putem lua defalcat pe fiecare, sunt 

menţionate toate în nota de fundamentare ş i le putem citi aici. Cum doriţi? 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Permiteţi , dna. preşedinte? 

Înţeleg aşa . Am avut o documentaţie DALI, o expertiză tehnică iniţial în care spune că 
clădirea este încadrată în Gradul III de Risc Seismic. Eu presupun acum, eu nu. Atenţie! 

Prima expertiză da, spune că este în Gradul III de Risc Seismic ş i dvs. spuneţ i acum că aţi 

actualizat documentaţia, a venit altcineva ş i aţi spus că este în Gradul II de Risc Seismic 

ş i că necesită ... Dumneavoastră când aţi obţinut fin anţarea, ce grad de risc seismic avea 

imobilul? 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director la Direcţia Generală pentru 

Adminis trarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Eu spun că soluţia de consolidare cumva 

este adaptată nevoilor actuale ale clădirii , după ce a fost desfăcută respectiva clădire ş i nu 

Ia faza de DALI, fiindcă la faza DALI, după cum bine ştiţi , se fac nişte încercări 

punctuale. Da, la faza de DT ACPT avem deja clădirea dezvelită, putem vedea exact 

despre ce este vorba. Până în momentul acesta nu se poate vedea. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Do mnule director, sunt tehnic 

ş i vă contrazic. Vă contrazic că am ş i argumente, pe 100/3/20 19, normativul în baza 

căruia se face experti za, menţionează faptul că la faza DALI se face după o metodologie, 

metodologia 1, 2 sau 3, în baza căreia se fac ni şte încercări ş i ni şte observaţii asupra 

imobilului respectiv. Vreau doar atât să întreb expertul care a făcut iniţial documentaţ ia ş i 
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ulterior dvs. aţi constatat altceva, pentru că trebuie să fie acelaşi expert care a făcut iniţial 

documentaţia, care semnează proiectul tehnic, şi-a asumat aceste modificări? Da sau nu? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să vreau să răspund eu aici, pentru că mi se pare foarte relevant normativul de care 

vorbiţi, dar aţi rostit dvs. cuvântul. Normativul de care vorbiţi, de expertiză seismică a 

fost adoptat în 2019. DALI-ul a fost făcut înainte de 20 19. DALI-ul iniţial, din acest 

motiv pe DALI-ul iniţial , pe expertiza iniţială erau alte normative de rezistenţă sei smică. 

Din acest motiv cred că în 2021 sau 2000 şi ceva de genul acesta, foarte repede, în 2021, 

pe noile normative s-a constatat că era nevoie de consolidare pe noile normative din 

2019. DALI-ul fiind făcut primul DALI pe care s-au câştigat Fondurile Europene, dacă 

nu mă înşel, fiind făcut înainte de normativul acesta. 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Mie mi-ar fi plăcut să văd 

toate chestiunile acestea din Nota de fundamentare. Posibil le-am omis eu sau se regăsesc 

în acea Notă de fundamentare. Dacă într-adevăr expertiza făcută a fost realizată înainte 

de normativul din 2019, atunci are argument. Dacă nu, înseamnă că cineva trebuie să 

răspundă pentru aceste modificări. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director la Direcţia Generală pentru 

Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Sunt menţionate inclusiv în raportul 

către comisia CTE care ş i acolo ... În cadrul comisiei CTE au fost discutate fix aceleaşi 
subiecte. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc ş i apoi domnul Iliescu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar, recunoaşteţi aceste 

cuvinte? Consiliul de administratie al scolii a votat să nu mai continuie cursurile într-o 
' ' 

clădire cu risc seismic 2. Credeţi-mă, ar fi fost mult mai simplu să nu punem atâţia copii 

pe drumuri ş i să ne batem capul cu aceste corpuri modulare. Vă aparţin aceste cuvinte? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Acum aţi realizat că toată munca care a fost 

ş i toate discuţiile ş i uşile închise pe care le-aţi avut ş i a m reuşit până la urmă să le 

deschidem împreună cu asociaţia de părinţi şi cu conducerea şcolii au fost benefice? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Nu înţeleg întrebarea! Am făcut toate eforturile pentru ca acei copii să aibă unde să 

înveţe! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi dumneavoastră nu aţi făcut nimic decât 

aţi închis u şi. Dumneavoastră aţi spus aşa: Credeţi-mă, ar fi fost mult mai s implu să nu 

punem atâţia copii pe drumuri ş i să ne batem capul cu aceste corpuri modulare. Deci, clin 

punctul dvs. de vedere, s iguranţa acelor copii nu a contat, atunci. Acum vă lăudaţ i cu 

proiectul peste tot. 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Mă scuzaţi doamnă, în acel moment s-au construit corpuri modulare cu voturile USR, cu 

propunerea primarului USR. Nu doar ale USR-ului, e adevărat, dar a fost propunerea 

noastră. S-au construit acele corpuri modulare la Şcoala 25, unde copiii au putut să 

meargă. Deci da, am făcut, nu doar am aşteptat ca cineva să facă, nu doar am cerut ca 

cineva să facă ceva, ci chiar am făcut ceva. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Aţi făcut după o presiune publică, media ş i 

în consiliu, fiecare cum a putut. Aceasta este declaraţia dumneavoastră ş i aţi recunoscut 

că aceasta este declaraţia dvs. Deci din punctul dvs. de vedere, atunci până să ajungem 

astăzi, acum la ce există corpuri modulare, re tocare, tot doreaţi ca acei copii să rămână, să 

înveţe totuşi acolo, în Ferdinand, într-o clădire care reprezenta un risc seismic? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Presiunea era invers, să rămână 

copiii şi să nu se mute! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Recunosc că nu ... Poate am terminat eu o facultate cu altă logică decât cea a 

dumneavoastră. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Doreşte ş i dl. director să completeze 

ş i după aceia urmează dl. Iliescu. 

Domnul Gârbu Bogdan Alexandru, Director la Direcţia Generală pentru 

Administrarea Patrimoniului Imobiliar Sector 2: Legat de soluţ ia construcţiei modulare 

nu am ajuns la o decizie luată la nivelul primăriei sau luată la nivelul DGAPI-ului. 

Discuţia a fost cu Asociaţia de părinţi , discuţia a fost cu conducerea unităţii de 

învăţământ, cu Inspectoratul Şcolar, cu absolut toată lumea, membrii consiliului de 

administraţie. Deci toată lumea a decis varianta să facem un hei rup ş i să reuşim într-un 

termen record, z ic eu, construcţia acestui corp de clădire. Corpul ăsta de clădire este un 

corp sigur, este av izat TSU, tocmai ce a făcut recepţiea acum 3 săptămâni, deci cumva 

este foarte ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şi aş mai spune ceva că PSD n-a votat rectificarea care a pus banii necesari construirii 

acelor corpuri modulare. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Domnule primar fiecare greşeală a 

dumneavoastră o tot ascundeti în niste mizerii si lozinci si acuze nefondate. Eu v-am citat 
' ' , ' 

pe dvs. cu subiect ş i predicat. Dumneavoastră aţi fost total împotriva acestei relocări ş i în 

urma une i pres iuni media am ajuns la acest rezultat. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona: Invers a fost, cei care ne amintim nu 

ştim asta! Domnule Iliescu, aveţi cuvântul! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Domnule primar, când a 

început această lucrare? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Înaintea mandatului meu. De fapt, mă scuzaţi , lucrarea efectiv, proiectul a fost câşt igat 
înaintea mandatului meu. A fost câştigat în mandatul anterior! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin Cristinei: Înaintea mandatului 

dumneavoastră? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, atunci a fost câşti gat proiectul. Lucrarea efectivă a început în acest mandat, cred că 

anul trecut, sper să nu greşesc, dar cred că anu l trecut. 

Domnul consi lier loca l Iliescu Constantin Cristinei: Cine a câştigat pe Fonduri 

Europene? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Vechea administraţie! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Vechea administraţia a 

câştigat? Vă mulţumesc ! În sfârş it recunoaşteţi ş i dumneavoastră ceva că vechea 

administra ţi e a câştigat nişte Fonduri Europene ş i nu numai. Sunteţi cam trist puţin aşa, 

când recunoaşteţi că vechea administraţie ! 

Doamna consilier local Badea Anda-S imona: Ultima completare, doamna Pasciuc 

ş i închidem! 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula : Mulţumesc pentru că mă lăsaţi din nou. Eu 

doream să întreb, că am o curiozitate? Da, domnul viceprimar, care este ini ţiatoru l este 

prezent sau am văzut că votează cot la cot cu USR-ul, dar doream să ştiu dacă este ş i 

prezent, că es te iniţiator, n-a scos o vorbă? 

Domnul consilier local Costache Adrian: Prezent, ca să nu rămâneţi cu acea 

curiozitate! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mulţumim, a m crezut că votează altc ineva, 

că am văzut că votaţi cu USR-ul. Mă gândeam că o fi altc ineva, că n-aţi deschis n ic i 

camera, m-am l ămuri t! 

D omnul consi lier local Iliescu Constantin Cristinei: Doamna Catone, 

dumneavoastră cum votaţi? 

Doamna consilier loca l Badea Anda-Simona, preşedi nte de şedinţă: Pă i urmează 

să aflăm, după ce deschidem votul. Vă rog să deschideţi votul pentru proiectul număru l 

27! Doamna Pasciuc cum votaţi? Ia să vedem? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu votez, pent ru că sunt în CA, dar n-aţ i 

fost atentă ce a z is doamna Secretar mai devreme! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, chiar nu-mi pasă, dacă sunteţ i în CA! 

Domnul Radu-Nico lae Mihaiu, Primarul Secto rului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Dar colegi i dvs. de la PSD n-au votat! 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Închideţi 
votu l! Asta a r fi marea prob l emă, să îi ţin cont doamnei Pasciuc în ce CA-uri este! 
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Se supune la vot, punctul nr.2 7, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general la faza PT pentru consolidare, reabilitare ş i 

modernizare corp C I ş i izolare subsol - Şcoala Gimnazială FERDINAND I, din Bulevardul Gării 

Obor nr. 16, Sector 2, Bucureşti , aprobaţi prin HCL Sector 2 nr. 36/2022 şi aprobat de către 
Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -1 7, NU-O, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ -
1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula. 

Este prezentat punctul nr. 28, proiectul de ltotârâre privind actualizarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru proiectul 

„Reabilitarea ş i modernizarea imobilului - Grăd iniţa nr. 233", obiectiv finanţat prin P.O.R 2014-

2020 - COD SMIS 1243 11 , aprobaţi prin HCL S2 I 87/20 18, modificată ş i completată prin HCL 

S2 nr. 403/2022 

Se supune la vot, punctul nr.28, proiectul <le /10tflrâre priv ind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a dev izu lui general la faza Proiect Tehnic de execuţie pentru 

proiectul „Reabilitarea ş i modernizarea imobilului - Grădiniţa nr. 233" , obiectiv finanţat prin 

P.O.R 20 14-2020 - COD SMIS 1243 11 , aprobaţi prin HCL S2 187/2018, modificată ş i 

compl etată prin HCL S2 nr. 403/2022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA -1 7, NU -0, ABŢ - 1 O, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săfto iu Elwis­

C laucliu, , Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca l otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 
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NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat p1111ctul 11r. 29, proiectul de hotlirâre privind aprobarea documentaţiei 

de urbanism PUD Strada Bârzava nr. 8, Sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.29, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea 

documentaţie i de urbanism PUD Strada Bârzava nr. 8, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, NU -0, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ -
O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

C laudiu, Anghel Florin, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu 

Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: - Constantin Mihai, Ca lotă Constantin- E milian. 

NU VOTEAZĂ: -

Este prezentat punctul nr. 30, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea docwnentaf iei 

de urbanism PUD Strada Drăguşin Deleanu nr. 15, Sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.30, proiectul de lwtli.râre privind aprobarea 

docwnentajiei de urbanisrn PUD Strada Drăguşin Deleanu nr. 15, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pel legrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel , Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, Nicolescu C laudiu, Săftoi u E hvis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constanti n Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 
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Este prezentat p1111ct11/ 11r. 31, proiectu/ de l10t<lrâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Şoseaua Fundeni nr. 76, Sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.31 proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Şoseaua Fundeni nr. 76, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - I. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Cal otă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Danie la, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punct11/ 11r. 32, proiectul de hot<lrâre privind aprobarea documenta/iei 
de urbanism PUD Intrarea Galaţi nr. 3C (fost nr. 208), Sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.32, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Intrarea Galafi nr. 3C (fost nr. 208), Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch V irg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Con stantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Danie la, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

N U VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristine i. 
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Este prezenta t punctul nr. 33, proiectul de hotl'trâre privind aprobarea documentaţiei 

de urbanism PUD Strada Geamandurii nr. 18, Sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.33, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documentajiei de urbanism PUD Strada Geamandurii nr. 18, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ - /. 
Consilieri i locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chi rilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcut Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrin i Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, Anghe l Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Iliescu Constantin Cristinei. 

Este prezentat punctul nr. 34, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 

de urbanism PUD Strada Păstorului nr. 59 (fosta sir. lvlarconi- Tei nr. 59, fos t nr. 57), Sector 2, 

Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.34, proiectul de lzotărâre privind aprobarea 

documentajiei de urbanism PUD Strada Păstorului nr. 59 (fosta str. !vlarconi-Tei nr. 59, fost nr. 

57), Sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local S ector 2 cu următorul cvorum: 

DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Cons ilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, M atei 

Vasile- S ilviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru S ilviu, N icolesc u C la udiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Con sta ntin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăro iu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina . 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢlNERE: -

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin C ristine i. 
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Este prezentat pu11ctul 111-. 35, proiectul de hotlirâre privind aprobarea docwnentafiei 

de urbanism PUD Strada LI. Petre Negulescu nr. 25, Sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul nr.35, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Strada li. Petre Negulescu nr. 25, Sector 2, Bucureşti şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, 

NU VOTEAZĂ - I . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 36, proiectul de hotărâre privind aprobarea docwnentaf iei 

de urbanis111 PUD Str. Scheiul de Sus nr. 17 A, Sector 2, Bucureşti 

Se supune la vot, punctul ur.36, proiectul de /10tărâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Scheiul de Sus nr. 17A, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ - O, NU 

VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu A lexandru, 

Feroiu Dumitru Silv iu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, Ca lotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena­

D aniela, Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Catone Magdalena- Marta. 

Este prezentat p1111ctul 11r. 3 7, proiectul de hotărâre privind aprobarea documenta/iei 
de 11rbanis111 PUD Str. Vasile Lascăr nr. I 57, Sector 2, Bucureşti 
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Se sup une la vot, punctul nr.3 7 proiectul de lwtrirâre privind aprobarea 

documenta/iei de urbanism PUD Str. Vasile Lascăr nr. 15 7, Sector 2, Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -27, NU -0, ABŢ - O, NU 
VOTEAZĂ- O. 

Consilie rii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă A lexandra Elena, C roi toru Angel, Mate i 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini M arius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Pe tre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

C laudiu, Anghel F lorin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu E lena- Daniela , Iliescu Constantin Cristine i, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordach e Isab ela Florina. 

ÎMPOTRJVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: -

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier focal Catone Magdalena- Marta: 

PENTR U. 

Este prezentat punctul nr. 38, proiectul de l10t<'irâre p entru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 15512005 privind înfiin/area Comisiei de 
Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adul/i Sector 2, cu modificările şi completările 

ulterioare; 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Avem un 

amendament pe care l-am primit pe mail , î na inte. Sunteţ i familiarizaţi cu amendamentul? 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti : 

Amendamentul la acest proiect se referă în speţă la modificarea Regulamentului de 

Organizare ş i Funcţ i onare a acestei Comis ii de eva luare. Acesta este obiectul 

amendamentului , prima formă a proiectului. Forma care se află pe ordinea de z i, avizată 

în condi ţiile legii, modifi că numai componenţa comisie i. Însă s-a constatat că în ap licarea 

acte lo r actua lizate, acte lo r normative actua lizate, se impune ş i modificarea ş i comp letarea 

acestui regulament ş i din acest motiv acesta va cuprinde inc lus iv anexa modificată 

privind regulamentul de organizare. 

Se sup une la vot, Ame11dame11tul nr. 3135128.06. 202 3, la punctul nr. 38, proiectul 

de ltotlirâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 
15512005 privind înfiinfarea Comisiei de Evaluare a Persoane/or cu Handicap pentru Adu/fi 

Sector 2, cu modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii loca li a i Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Se supune la vot, cu amendament, punctul nr.38, proiectul de hotlirâre pentru 

modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 15512005 privind înjiinjarea 
Cornisiei de Evaluare a Persoanelor cu Handicap pentru Adulji Sector 2, cu modificările şi 

completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -25, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Anghel Florin, 

Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu 

Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -
NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Săftoiu Elwis - C laudiu. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier Local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 39, proiectul de hotlirâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de invesfii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Colegiul Nafional Bilingv George Coşbuc, Str. 
Olari nr. 29-31, Sector 2, Bucureşti " 

Se supune la vot, punctul nr.39, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu/ de invesfii „Elaborare 
Studiu de Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Coleg iul Nafional Bilingv George 

74 
VIZAT 

spre neschlmbare 
SECRETAR GENERAL 



Coşbuc, Str. Olari nr. 29-31, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 

2 cu următorul cvorum: DA -16, NU -0, ABŢ- 6, NU VOTEAZĂ - 5. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Costache Adrian, Dinu Alexandru, 

Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru Cosmin, 

Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE : - Anghel Florin, Constantin Mihai, Calotă Constantin- Emilian, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Popescu Lenuta, 

NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Catone Magdalena- Marta, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr. 40, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 39, Şos. Colentina nr. 91, 
Sector 2, Bucureşti" 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Calotă Constantin este în Consiliul de administraţ i e. 

Se supune la vot, punctul nr.40, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 39, Şos. Colentina nr. 91 , 
Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -1 7, NU -0, ABŢ - 7, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -

ABŢINERE: - Anghel Florin, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei , Popescu Lenuta, 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula, Calotă Constantin- Emilian, 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Waspusch Virgiliu­

Gabriel: PENTRU. 
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Este prezentat punctul nr. 41, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 77, Şos. Pantelimon nr. 
289, Sector 2, Bucureşti" 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Anghel Florin, în Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.41, proiectul de lwtârâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare 
Studiu de Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 77, Şos. 

Pantelimon nr. 289, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -/ 7, NU -0, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiri lă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Calotă Constantin- Emilian, Constantin Miha i, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr. 42, proiectul de hotlfrâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate conplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială Petre Ghelmez, Str. 
Pescăruşului nr. 12 4 şi Bd. Basarabia nr. I 60, Sector 2, Bucureşti" 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: 

Doamna Paula Pasciuc este în Consiliul de administraţie. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pot să am o intervenţie? De ce nu votează PSD-ul pentru panouri fotovoltaice la şcoli , că 

sunt şocat. Sunt ni şte panouri fotovoltaice pe care le luăm pe fonduri de la AFM şi PSD­

ul votează împotrivă. Aş vrea să înţeleg de ce? 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Siviu: De la Guvernul PNL-PSD, nu? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ministerul Mediului e la UDMR. 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ne-am exprimat ş i în comisiile de 

specialitate, dar dacă ţineţi neapărat, vă spunem ş i aici, cos turile care au fost, sunt foarte 

man. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Sunt conform normelor AFM, din Guvernul de care spunea domnul Feroiu. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedintă: Nu ştiu de ce 

vorbeşte doamna Pasciuc, nu face parte din Comisia de buget. La buget toată lumea a 

votat pentru aceste panouri. Deci, nu s-a exprimat nimeni împotriva acestor costuri . 

Domnul Silviu Matei încearcă să intre în şedinţă. Da, după ce se termină votul , mă 

gândesc. 

Se supune la vot, punctul nr.42, proiectul de lzotlirâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general p entru obiectivul de investii „ Elaborare 

Studiu de Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Girnnazială Petre Ghelmez, Str. 

Pescăruşului nr. 124 şi Bd. Basarabia nr. 160, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -16, NU -0, ABŢ- 8, N U VOTEAZĂ -
3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , 

Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- O vidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- M arta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu 

Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Pasciuc Paula, Lăzăroiu Ioana Geta, Matei Vasile- Silviu. 

Este prezentat punctul nr. 43, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate amplasare panouri f otovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 307, Str. Luncşoara nr. 3, 

Sector 2, Bucureşti " 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Paula Pasciuc ş i cil. Anghel în consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.43, proiectul d e /Jotlirâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate amplasare panouri f otovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 307, Str. Luncşoara nr. 3, 

Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul L ocal Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -17, NU -0, ABŢ- 7, NU VOTEAZĂ - 3. 
Consilierii locali a i Sectorulu i 2 au vo tat astfe l: 
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PENTRU : - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, M atei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Pe tre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina . 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Anghel Florin , Pasciuc Paula , Lăzăroiu Ioana Gela . 

Este prezentat punctul nr. 44, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Şcoala Postliceală Sanitară Fundeni, Şos. 

Fundeni nr. 252-254, Sector 2, Bucureşti " 

Se supune la vot, punctul n r.44, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Şcoala Postliceală Sanitară Fundeni, Şos. 

Fundeni nr. 252-254, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - I 7, NU -0, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, C roitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elw is­

C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristine i, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr. 45, proiectul de /10trlrâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu! de investii „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate amplasare panouri f otovoltaice la Şcoala Gimnazială Tudor Arghezi, Str. Tudor 

Arghezi nr. 46-50 , Sector 2, Bucureşti " 

Se supune la vot, punctul nr.45, proiectul de lwtrlrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului general pentrn o biectivu! de invest ii „Elaborare 

Studiu de Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Şcoala Gimnazială Tudor Arghezi, Str. 
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Tudor Arghezi nr. 46-50, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 

cu următorul cvorum: DA - 17, NU -0, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ- I . 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Pasciuc Paula: 

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 46, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 4, Str. Herja nr. I 4A , 
Seci or 2, Bucureşti " 

Se supune la vot, punctul nr.46, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare 
Studiu de Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 4, Str. Herfa nr. 
/ 4A, Sector 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA-17, NU -O, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ- 1 . 
Cons ilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Geta. 

Este prezentat punctul nr. 47, proiectul de /10tlirâre privind aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 
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Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 46, Str. Stănescu 
Gheorghe nr. 2, Sector 2, Bucureşti " 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Iliescu, în Consiliul de administraţie. 

Se supune la vot, punctul nr.47, proiectul de lwtlirâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „ Elaborare 
Studiu de Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 46, Str. Stănescu 

Gheorghe nr. 2 , Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -1 7, NU -0, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, M atei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta 

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 48, proiectul de hot<lrâre privi nd aprobarea indicatorilor 

tehnico-economic i ş i a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate amplasare panouri fotovo lta ice la Şcoala Gimnazială nr. 51, S tr. Herţa nr. l , Sector 

2, Bucureşti" 

Se supune la vot, pu11ct11/ 11r.48, proiectul de hotlirâre privind aprobarea ind icatorilor 

tehnico-economic i ş i a devizului general pentru obiectivul de investi i „Elaborare Studiu de 

Fezabilitate amplasare panouri fotovo ltaice la Şcoala Gimnazia lă nr. 51 , Str. Herţa nr. 1 , Sector 

2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, 

NU -0, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, C roitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu M atei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, D inu Alexandru, Feroiu D umitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
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ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuta, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr. 49, proiectul de ltotiirâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate amplasare panouri fo tovoltaice la Şcoala Gimnazială tancului, Bd. Emanuel Pake­
Protopopescu nr. 50, Sector 2, Bucureşti" 

Doamna Elena Niţă , Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Enache Nicuţa, în Consiliul de administraţie . 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedi nţă: Datoria 

dânsei este să voteze sau nu. Nu pot să-i zic eu să nu voteze. 

Se supune la vot, punctul 11r.49, proiectul de lwtărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu! de investii „Elaborare 
Studiu de Fezabilitate amplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială lancului, Bd. 

Emanuel Pake-Protopopescu nr. 50, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emil ian, Constantin Mihai , Dincă 

Adrian, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Enache Nicuta, Lăzăroiu Ioana Geta. 

Este prezentat punctul nr. 50, proiectul de lwtiirâre privind aprobarea indicatori/or 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu! de investii „Elaborare Studiu de 
Fezabilitate arnplasare panouri fotovoltaice la Şcoala Gimnazială nr. 27, Str. Maşina de Pâine 
nr. 63-65 , Sector 2, Bucureşti " 

Doamna. E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dorni1ul Constantin Mihai, în Consiliul de admini straţ ie. Domnul Ca l otă votaţ i , vă rog ! 

Cu 17 voturi pentru ş i 8 abţineri , proiectul a trecut. 
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Se supune la vo t, punctul nr.50, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii „Elaborare 

Studiu de Fezabilitate amplasare panouri foto voltaice la Şcoala Gimnazială nr. 2 7, Str. Maşina 

de Pâine nr. 63-65, Sector 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA - I 7, N U -0, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, M ate i 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone M agdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Erni lian, Dincă Adrian, Enache 

Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cris tinei, Pasciuc Paula, Popescu 

Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Constantin Mihai, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr. 51, proiectul de lwtltrâre pentru aprobarea listei 

sportivilor de pe1formanjă, care suni înscrişi în rejeaua şcolară a unităfilor de învăfământ de pe 

raza sectorului 2, şi care urmează să fie premiaji conform Hotărârii Consiliului Local Sector 2 

nr. 22512022 

Se supune la vot, punctul nr.51, proiectul de ltot<lrâre pentru aprobarea listei 

sportivilor de performanjă, care suni înscrişi în rejeaua şcolară a unităfilor de învăjământ de pe 

raza sectorului 2, şi care urmează să fie premiaji conform Hotărârii Consiliului Local Sector 2 

nr. 22512022 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -26, 
NU -O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, C roitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai, Dincă Adr ian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cris tinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ : - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat punctul nr. 52, proiectul de /10tiirâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al lv!unicipiului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului 
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Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a dispune cu privire la încheierea Protocolului de 

Colaborare intre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia pentru Educaţie, Dezvoltare 

şi Implicarea Tineretului (E. D. f T.) şi pentru aprobarea Protocolului de Colaborare între 

Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia pentru Educaţie, Dezvoltare şi Implicarea 

Tineretului (E. D. f T) 

Iniţiator Alexandru Dinu. Da, poate doreşte ini ţiatorul să spună ceva! Domnul 

iniţiator doriţi să spuneţi câteva vorbe? Nu! Atunci Domnule Il iescu, vă rog! 

Domnul consilier local Iliescu Constantin-Cristinei: Ştiam că el nu o să aibă 

nimic. Iată colegul nostru Dinu, după ce ne-a fermecat cu Magia Crăciunului , cu acele 

sume fabuloase, iată-ne la un nou proiect al colegului nostru Dinu. Nu este vorba decât de 

290.000 euro, pentru acest proiect. Nu sunt bani mulţi. 290.000 circa 290.000 euro, 

pentru şi va dura din septembrie anul acesta până în iunie anul viitor. Iată cum copiii de 

la grădiniţă vor avea şansa prin aceste ONG-uri să înveţe. Pe aici este trecerea de pietoni, 

semnul crocodilului, nu te duce către mănâncă. Deci copiii de la grădiniţă vor avea ce să 

înveţe. Nu că n-au educatoare care ar putea să înveţe aceşti copii, dar avem nevoie de 

nişte ONG-ul ca să îi înveţe pe copii să spună trece, nu trec e. Mie mi se pare că este o ... 

de la 290.000. Domnule primar, puteaţi să le daţi ma i mult, că d-aia votează cu 

dumneavoastră. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Domnul Dinu 

doreşte să spună câteva cuvinte. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Mulţumesc, doamna preşedinte. Ca să 

răspund re trospectivei domnului Iliescu! Aş vrea să spun faptul că în acest proiect cu 

legat de cursurile de educaţie rutieră sunt 15 .OOO de elevi, vor beneficia de aceste cursuri, 

ceea ce înseamnă de un un cost de aproximativ 70 lei/copil. Vor fi imp licaţ i cei de la 

Poliţia Rutieră, vor primi mape toţi copiii. Adică mi s-a părut o idee foa rte bună . Tot n-aş 

ştii să vă spun, cei de la asociaţie se ocupă de asta, s-au adresat pe mail-urile de primărie. 

Cred că ş i dvs. aţi primit acest mail acum vreo trei-patru luni de zile. Mie mi s-a părut o 

idee foarte bună, ţinând cont că este pentru copii din sector ş i am iniţiat acest proiect. Am 

văzut că am mai fost implementat în foarte multe UAT-uri! Am zis să încercăm şi noi. 

Dacă sunteţ i de acord, pentru copii, eu aştept să votaţi. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Deci, ca să fie foarte clar, proiectul acesta 

în va loare de 220.000 euro 1.1 6 1 908 lei, proiectul acesta include ceva ce face deja 

Brigada Rutieră Bucureşti , într-un mod gratuit. Mai mult decât a tât, tot cu titlu gratuit ar 

putea să facă ş i poliţia locală de la noi din sector, pentru că este autorizată să ţină ş i 

aceste cursuri. Dar dvs. prin această asociaţi e, de fapt favorizaţ i o asociaţie, nici nu 

contează cum se numeste. Sivă întreb, domnule Dinu, de ce această asociatie nu a înscris , ' ' 

acest proiect, nu s-a înscris cu acest proiect când a fost vorba de Legea 350 cu fondurile 

nerambursabile. Cumva favorizaţi această asociaţ ie sau ce se întâmplă? Adică creăm ş i 

' .. • „ •• 
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un precedent, dumneavoastră de fapt, creaţi un precedent. Ar putea ca fiecare asociaţie să 

vină la noi cu câte un proiect, cu spaţiu verde, de mediu, de ecologie, de tot ce doriţi. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru : În primul rând, fonduril e pe 350 sunt 

pentru proiecte mici şi mijlocii, aş putea spune, pentru că se p ot lua maxim 30.000 euro, 

mă rog, aproximativ 150.000 lei, iar acesta fiind un proiect macro la nivelul întregului 

sector, nu ştiu dacă se încadra în ace în aceste fonduri. Plus că eu am primit pe adresa de 

mail, de consilier local , cum probabil ş i dvs. aţi putea să vă uitaţi mail-ul cred că înainte 

de Legea 350. Adică nu ştiu dacă au depus acolo, dacă n-au depus. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu vă întreb dacă este normal ca orice 

asociaţie care se adresează cu câte un proiect, noi să îl punem repede pe ordinea de z i şi 

să dăm aceşti bani. Mai mult decât atât, noi avem alternativă să scutim bugetul local de 

aceşti bani ş i să apelăm, vă repet, la Brigada Rutieră, care are serviciu specializat, 

Bucureşti , are serviciu specializat pentru a susţine aceste cursuri în unităţile de 

învăţământ. Putem mai mult, unitatea şcolară poate să încheie un parteneriat cu Poliţia 

Locală, chiar ş i Sector 2 ş i înţeleg că se ş i face. Există în Parcul M otodrom, se desfăşoară 

diferite cursuri , Poliţia Locală de la Sector 2. Adică de ce trebuie să dăm aceşti bani ş i 

haideţi să vă şi spun un pic cam pe ce dăm bani mai mult. Există un ghid de educaţie 

rutieră , mapă , broşură, set de stickere re-refl ectorizante, breloc, afişe de promovare. 

Avem apoi onorarii, management de proiect, coordonare proiect, organizare workshop­

uri, avem servicii de promovare comunicate de presă, postări social media, videocl ipuri 

de prezentare, servicii fotoservicii, PR. Adică haideţi să excludem toată papetăria de aici 

ş i toate onorariile ş i să rugăm Brigada Rutieră Bucureşti să facă aceste cursuri gratuite . 

Sunteţi de acord? 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Doamna Pasciuc, dar până acum de ce nu 

au fost făcute de către Brigada Rutieră? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ba, da. Brigada Rut ieră face aceste cursuri 

în unităţil e de învăţământ care au solicitat acest lucru. Adică se poate. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Eu nu ştiu dacă au capcitatea! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ba da, au capacitatea, pentru că de aceea au 

un serv iciu separat pentru aceste cursuri. Deci este un serviciu separat Ia Brigada Rutieră 

Bucureşti. Dar vreau să vă mai spun ceva! Ştiţi că această asociaţie are un litigiu cu 

Primăria Sectorului 2? Ar putea cumva Direcţia Juridică să verifice dosarul cu numărul 

13.562/3/2023? Mulţumesc ! Pe un li tigiu fix cu această asoci aţie pe care Primăria 

Sectorului 2 îl are. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Nu şt iu, cineva de la juridic dacă poate să 

ne spună? 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Doriţi să luaţ i 

un microfon, domnule Platon? 

Domnul Platon Sabin, Director Executiv, Direcţ ia Juridică: Litigiul este pe rol, 

încă nu s-a pronunţat nici o soluţi e, aşa că ... nu e capăt de acuza re. Dacă doriţi vă trimit 
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pe mail mai multe detalii despre dosar. L-am verificat acum, e vorba tot despre 

nişte ... dar este pe fond, nu are o soluţie. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Poate domnul 

primar, să clarifice mai bine. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din câte înţeleg această asociaţie a avut proiecte, două, dacă nu mă înşel, anul trecut pe 

Legea 350 şi nu a reuşit să facă, să dovedească cheltuielile că a antamat cheltuielile pe 

care le-a făcut după finalizare a perioadei de decontare şi drept urmare Primăria nu le-a 

decontat şi ei spun că s-au întâmplat. .. pentru că au pus după perioada limită ş i ei au 

acţionat primăria în judecată ca să-şi recupereze acele fonduri pe care le au, activităţile 

le-au făcut, dar regulamentul votat de către primărie nu permitea primăriei să deconteze 

acest lucru. Ei consideră că pot să-şi recupereze aceşti bani. Eu nu cred, dar activităţile au 

fost făcute, asta este, ce ştiu eu. Aş vrea să spun că Poliţia Rutieră într-adevăr face astfel 

de cursuri, dar în niciun caz nu are capacitatea să facă pentru toţi copiii, că este şi o 

chestie de capacitate de a putea livra. Nu pot merge Brigada Rutieră singuri către 15.000 

de copii şi aceste cursuri sunt limitate. Din punctul meu de vedere, s iguranţa rutieră este 

unul dintre cele mai importante lucruri şi păi normal, dar dacă e normal , că e important şi 

copiii trebuie să înveţe. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, dar avem posibilitatea, domnule 

primar, acum vorbim cinstit, avem posibilitatea să facem gratuit, cât poate Brigada 

Rutieră , cât poate Poliţia Sectorului 2, că aşa cum dă amenzi este autorizată ş i să ţină 

aceste cursuri de Rutieră. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Unu la mână, nu există capacitatea de a face training, de a face cursuri pentru 15.000 de 

copii , e nevoie de anumite abilităţi pentru a face cursuri cu copii. Nu se poate fără să ai 

cursuri de vorbit cu copii de această vârstă, să te duci ş i să le ţii la şcoală. Nu se poate, nu 

au, poliţiştii locali , de exemplu, nu au acest, nu au fost se l ectaţ i , nu au trecut în fişa 

postului acest lucru. Atunci când spun ... 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi dacă mâine v ine o asociaţie care nu ştiu, 

învaţă copiii cum să se comporte în cazul unui cutremur, în cazul unui incendiu, în cazul 

etc. Atunci noi acceptăm lucrurile acestea şi trecem peste procedura care există cu 

fondurile nerambursabile, pe Legea 350? De ce trebuie să favorizăm o asociaţie? M ai 

ales că avem şi litigiul acesta şi sunt totuş i ... 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Nu favorizăm o asoci aţie . 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Ba da, dumneavoastră prin acest proiect 

favorizaţi o anumită entitate. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Pentru că e i au venit către noi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Păi nu, nu sunt singurii care au venit către 

dumnevoastră. 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Eu n-am primit de la altcineva. 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mâine, dacă v ine o asociaţie care ne cer 

300.000 euro, pentru .. . 

Domnul consilier local Dinu Alexandru: Dacă este pentru copii ... 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Nu se aduc 

argumente în plus în această dezbatere, consider că ea este încheiată. 

Se supune la vot, punctul nr.52, proiectul de lwtllrâre privind solicitarea acordului 

Consiliului General al fvlunicip iului Bucureşti pentru împuternicirea expresă a Consiliului 
Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti de a dispune cu privire la încheierea Protocolului de 
Colaborare între Sectorul 2 al fvfunicipiului Bucureşti şi Asocia/ia pentru Educaţie, Dezvoltare 
şi Implicarea Tineretului (E. D.l. T.) şi pentru aprobarea Protocolului de Colaborare între 
Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Asociaţia pentru Educaţie, Dezvoltare şi Implicarea 

Tineretului (E.D.!. T) şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 

DA -16, NU -9, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, C roitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- O vidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ : - Lăzăroiu Ioana Gela, Nedelcuţ Radu. 

Este prezentat punctul nr. 53, proiectul de ltotllrâre privind modificarea şi 

comp letarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 22012019 p entru aprobarea constituirii 
comisiei de negociere în vederea achizif ionării terenului situat în str. Soldat Rădufă Gheorghe 
FN (fosta str. Soldat Rădufă Gheorghe nr. 2), sector 2, Bucureşti 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă îmi permiteţi , această hotărâre presupune alegerea a 3 membri consilieri locali în 

cadrul acestei comisii ş i care vor fi desemnaţ i prin vot secre t. 

Doamna consilier loca l Badea Anda-Simona, preşedin te de şedinţă: Deci, grupul 

PSD nu propune pe nimeni de la PSD, am înţeles . Nu-mi da u seama, doamna Popescu, 

acestea sunt propunerile dvs. de la PSD? 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Noi nu propunem pe nimeni. Deci, PSD 

nu are 111c1-o propunere. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă : Din partea 

grupului USR î l propunem pe Matei Predescu ş i mai sunt două poz i ţii libere. Vă rog să 

propuneţi! 
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Domnul consilier local Săftoiu Claudiu: Grupul PNL îl propune pe Silviu Feroiu. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Şi mai avem 

nevoie de o propunere. Îl propunem şi pe dl. Cosmin Feraru, iar ca preşedinte îl propun 

pe Matei Predescu. Dacă nu mai sunt alte propuneri, supunem la vot secret, pentru că e 

vorba de persoane. 

Se supune la vot, propunerea: Matei Predescu - preşedinte, la punctul nr.53, 
proiectul de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 
nr. 22012019 pentru aprobarea constituirii comisiei de negociere în vederea achizijionării 

terenului situat în str. Soldat Rădujă Gheorghe FN (fosta str. Soldat Rădujă Gheorghe nr. 2), 

sector 2, Bucureşti şi aprobatâ prin procedura VOT SECRET de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -17, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1 O. 

Se supune la vot, propunerea Silviu Feroiu şi Cosmin Feraru - membrii În 
comisie, la punctul nr.53, proiectul de lwtârâre privind modificarea şi completarea 
Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 22012019 pentru aprobarea constituirii comisiei de 
negociere în vederea achizijionării terenului situat în str. Soldat Răduţă Gheorghe FN (fosta str. 

Soldat Rădujă Gheorghe nr. 2), sector 2, Bucureşti şi aprobată prin procedura VOT 
SECRET de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -1 7, NU -0, ABŢ-

0, NU VOTEAZĂ - 1 O. 

Se supune la vot, cu propunerile aprobate, punctul ur.53, proiectul de hotărâre 
privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 22012019 pentru 
aprobarea constituirii comisiei de negociere în vederea achizijionării terenului situat în sir. 

Soldat Rădujă Gheorghe FN (fosta str. Soldat Rădujă Gheorghe nr. 2), sector 2, Bucureşti şi 

aprobat prin procedura VOT SECRET de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 

cvorum: DA -17, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1 O. 

Este prezentat punctul nr. 54, proiectul de hotârâre privind actualizarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execujie pentru obiectivul de 
investijii „Reabilitarea şi modernizarea Şco/U Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea 
Cobilijei nr. 8, Sector 2 Bucureşti" 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă : În locul 

proiectului 54 am votat la începutul şedinţe i proiectul numărul 6 1 ş i avem proiect de 

hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ş i a devizului genera l la 

faza proiect tehnic de execuţie pentru obiectivul de investiţii reabilitarea şi modernizare a 

Şcolii Gimnaziale Maica Domnului din Intrarea Cobiliţei numărul 8, Sector 2, Bucureşti. 

Ini ţ iator Radu Nicolae Mihaiu. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Doamna Georgescu, sunteţ i în Consi liul de administraţie. 
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Se supune la vot, punctul nr.54, proiectul de hotărâre privind actualizarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general la faza Proiect Tehnic de execuJie pentru 
obiectivul de investijii „Reabilitarea şi modernizarea Şcolii Gimnaziale 1\1aica Domnului din 

Intrarea Cobilijei nr. 8, Sector 2 Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -16, NU -0, ABŢ - 8, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Georgescu Elena- Daniela, Nedelcuţ Radu. 

Este prezentat punctul nr. 55, proiectul de /10tărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind 
stabilirea şi sancţionarea faptelor ce constituie contravenţii pe raza Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti, cu modificările şi completările ulterioare 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Proiectul 55, dacă vreţi vă şi explic ce votaţi. Votaţi faptul că mai mulţ i poliţişt i locali pot 

să amendeze pentru aruncat gunoiul la stâlp sau pe stradă ş.a . m.d. pentru că până acum 

erau prea puţini , erau poliţ iştii de la mediu ş i erau prea puţini care pot puteau amenda pe 

acest articol cu privire, pentru gunoi s-a extins la mai mulţi poli ţ i şti locali. Vom avea 

aproape 200 de poli ţişti locali care vor putea fi abilitaţi să dea amenzi pe gunoi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Da, am ş i eu o întrebare? Domnul 

primar, vă rog frumos întrebare tehnică v-am întrebat ş i pe facebook, m-am lămurit între 

timp. Am înţeles cadru legislativ, am înţeles că funcţionarii publici, poliţişti locali de la 

mediu pot să amendeze ş i civil. Aceşti noi poliţişti locali, care probabil sunt luaţi din alte 

structuri , mă gândesc, ordine publică ş i altceva, vor fi îmbrăcaţi în civili? O să amendeze 

oamenii civili sau vor fi îmbrăcaţi în uniformă conform legii, pe anumite lucruri, cum 

aveţi de gând să faceţ i? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Unii dau, unii nu. Cu s iguranţă, cei mai mulţi vor fi ... cei mai mulţi vor fi în uniformă , 

dar vor exista ş i în civil, pentru că este evident că dacă vezi un poli ţi st în c ivil, aştepţ i 

până să treacă ca să arunci gunoiul. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Ideea se pune că la Sectorul 3, 

mandatul trecut, asta a fost una dintre lucrurile care am vrut să le propun ş i a fost 



nu se poate ca un poliţist să dea o amendă ş i într-adevăr în instanţă nu prea stau. Dar am 

înţeles că, conform altor acte normative în vigoare, am vorbit cu conducerea inst ituţie i , 

cei de la mediu ar fi abilitaţi , cei de la control etc ... să dea, dar atenţie la acest aspect. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Ok, mulţumim! 

Doamna consilier local Badea Anda-S imona, preşedinte de şedinţă: Bine, vă 

multumesc! 
' 

Se supune la vot, punctul nr.55, proiectul de lwtăl'âre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al .Municipiului Bucureşti nr. 30112019 privind 
stabilirea şi sanc/ionareafaptelor ce consliluie contravenţii pe raza Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti, cu modificările şi cornpletările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -23, NU -0, ABŢ- I, NU VOTEAZĂ - 3. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, C ro itoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, Predescu Matei­

Pe tre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache Adrian, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Calotă 

Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Ele na­

Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Io rdache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin. 

NU VOTEAZĂ: - Nedelcuţ Radu, Lăzăroiu Ioana Geta, Iliescu Constantin 

Cristinei. 

Este prezentat punctul nr. 56, proiectul de ltotifrâre privind aprobarea indicatori/or 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii de interes local 
„Reamenqjare Parc Plumbuita 1, Sectorul 2, Bucureşti " 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, aş dori să spun câteva cuvinte. Este un proiect important, reamenajarea parcului 

Plumbuita. Aşa cum vă spuneam mai devreme, am fost la Bruxelles ş i am stat de vorbă 

cu reprezentanţi ai comisiei ş i am discutat despre finanţarea pe Fonduri Europene pe 

acest Green Deal ş i pe programul operaţional regional amenaja rea de parcuri , 

reamenajarea de parcuri este o act ivitate, sunt proiecte eligib ile. Deci, vom putea fi 

elig ibili cu acest proiect pe Programul Operaţiona l Reg ional. Nu înseamnă că am câşt i gat 

proiectul, dar înseamnă că suntem e ligibi li . Putem depune pentru cerere de finanţare la 

Programul Operaţional Regional pe New European Bowhouse. Acest proiect bifează 

foa rte multe din punctele care sunt importante pentru acest New European Bowhouse. 

Punctează pe zona de verde, punctează pe zona de marginalizare, pentru că acolo sunt 
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persoane în situaţii marginalizate. Punctează pe zona de cultură, vă reamintesc că ne 

aflăm în apropierea Mănăstirii Prumbuita. Punctează pe zona de infrastructură verde, 

pentru că sunt piste de biciclete acolo şi piste de alergare. Punctează foarte multe lucruri , 

a stat în dezbatere publică, deci a fost o cocreare. Am avut o discuţie cu asociaţiile, cu 

ONG-urile în care am dezbătut acest proiect. Este un proiect important care poate să fie 

finanţabil. Sunt puţine proiecte finanţabile din ce înţeleg eu la nivelul Bucureştiului 

deocamdată şi m-aş bucura ca Sectorul 2 să fie unul dintre ele. În aprobarea acestor 

proiecte va conta foarte mult maturitatea proiectelor. Deci, dacă vii doar cu o idee şi spui 

am, aş vrea să fac ceva, dar n-am încă documentaţia, atunci o să primim mai puţine 

puncte decât dacă avem DALI cum avem acum, dacă avem indicatori aprobaţi şi eventual 

chiar şi o documentaţie de autorizaţie de construire. Deci, din punctul meu de vedere este 

un proiect important care reface practic cel mai mare parc din Sectorul 2 şi e important să 

spunem asta. Un parc care a fost peticit mult timp şi acum cred eu că putem să îl refacem 

aşa cum merită toţi cetăţenii din jur. Repet încă o dată, un proiect important ş i care se 

califică şi pentru a obţine Fonduri Europene, acolo unde încă nu sunt foarte multe 

proiecte şi deci avem o şansă foarte, foarte bună să obţinem finanţare. 

Doamna consilier local Badea Anda-Simona, preşedinte de şedinţă: Doamna 

Pasciuc, aveţi cuvântul, după aceea, domnul Feroiu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi la acest proiect, precum şi la proiectele 

ce au mai vizat spaţii verzi ş i reamenajarea acestora, important este că se face, important 

este într-adevăr că se face, dar important e ş i cum se face. Am întrebat ş i în Comisia de 

ecologie, ADP-ul pentru că m-am uitat în devizie ş i în ofertele de preţ pe care le-am 

văzut şi am văzut ofertă de preţ care mi-a atras atenţia. Există o masă de ping-pong, de 

picnic. Eu vă dau un exemplu, că sunt mai multe nereguli acolo, dar o masă de ping-pong 

pe care am ş i prezentat-o dânş ilor în Comisia de ecologie, o masă care costă pe site-ul 

Urban Market, cei care au ofertat costă 1.900 euro, iar pe s ite costă 950 euro, iar în oferta 

trimisă către noi costă 1.900 euro. Deci, totuş i este o diferenţă. De ce nu ne cumpărăm de 

pe site? Deci, oferta de preţ a aceluiaşi furnizor către noi este de 1.900 euro, iar pe site-ul 

lor costă 950 euro. Ce facem ş i haideţi să le luăm la rând, că eu am dat un singur 

exemplu, este o masă de picnic, dar luate la rând sunt di ferenţe de cel puţin 500 euro, ele 

preţ între ofertă de preţ ş i ... oferta trimisă către noi , de preţ ş i ceea ce regăsim pe site-ul 

lor la vânzare. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: O 

să îi rog pe ... avem în sală atât proiectantul cât ş i reprezentantul ADP. Am avut ş i noi o 

discuţie destul de contondentă, pe preţuri. În cele din urmă ş i ea a fost, a trecut prin 

Comisia Tehnico-Economică. O să- i rog pe dumnealor să explice toate aceste lucruri. 

Mie mi s-au părut nişte explicaţii rezonabile. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Un singur luc ru, dacă tot vor începe să 

explice, aş dori să ne mai explice, că de exemplu, noi am mai avut proiectul ăsta, l-aţ i 

retras. L-am mai avut o dată pe ordinea de zi, nu? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pe ăsta nu l-am avut! Insula Plumbuita! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Insula Plumbuita. Atunci revin la insulă 

... spuneţi-mi la ce v-am rugat şi în comisie? 

Domnul Alexandru Tudor, Director General ADP Sector 2: Aşa cum v-am spus ş i 

după, de fapt în comisie, când ne-aţi spus de acest exemplu, e vorba de coduri de produs 

diferite. Ele seamănă ca produse. Revin puţin, în CTE au fost solicitate, ca o completare 

pentru obţinerea avizului, au fost solicitate cel puţin trei oferte de preţ pe mai multe 

elemente, de acolo. Proiectantul a solicitat la diversi furnizori acestei oferte, acestea sunt 
' 

ofertele pe care le-am primit. Diferenţa, pentru că între timp ne-am uitat ş i pe site este pe 

lângă codul produsului , că este un alt produs, cel la care v-aţi uitat dvs. faţă de cel pus în 

ofertă, aşa cum am spus şi în CTE e vorba de durata de viaţă a produsului. Sunt produse 

şi pe acel site şi pe alte site-uri care sunt pentru o utilizare domestică, să-i zic şi altele 

care sunt într-o utili zare mult mai intensă în spaţii publice. De aici este diferenţa de preţ. 

Bineînţeles, acolo sunt cu titlu, de exemplu, pentru că ştiţi probabil că nu avem voie să 

dăm modele sau anumiţi furnizori, ele sunt puse cu titlu, de exemplu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Cu o diferenţă de 1.000 euro, ce durată de 

viaţă câştigăm la acea măsuţă de ping-pong, de picnic? Nu, nu, de picnic, nu vă auziţi? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă.: Puteţi repeta, 

nu s-a auzit? 

Domnul Alexandru Tudor director general adjunct ADP: Nu este o măsuţă de 

picnic, este o masă din beton cu două bănci, un ansamblu de masă cu două bănci din 

beton. Şi dacă nu mă înşel, cred că are 20 de ani durata de viaţă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu ştiu , nu mi se par preţurile justificate, 

plus că ar trebui să câştige cel mic preţ, din câte ştiu ş i eu. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Păi întotdeauna câştigă cel mai mic preţ , dar la faza DALI nu se face licitaţia , licitaţia se 

face ulterior ş i se dă, dacă se dă o ofertă în care un singur participant se califică, atunci 

am putea avea o problemă, pentru că atunci am putea să spunem că licitaţia este 

direcţionată. Din acest motiv trebuie să existe mai multe oferte pe acelaşi tip de produs ş i 

normal ar fi, dacă avem trei oferte să nu punem preţul ca fiind cel mai mic preţ dintre cele 

trei , că atunci e foarte c lar care din cele trei oferte este eligibilă! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, nu mi se pare normal oricum, aceste 

neconcordanţe de preţ. 

Domnul Alexandru Tudor director general adjunct ADP: Încă o dată, 

neconcordanţele sunt date de produse diferite. Dacă comparăm un produs cu un alt tip de 

produs de pe site-ul unui ... 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Era o s ingură ... 

Domnul Alexandru Tudor Director General Adjunct ADP: Este acelaş i produs. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Tonaj , era un pic la tonaj , acolo ! 
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Domnul Alexandru Tudor Director General Adjunct ADP: Era un pic la tonaj, un 

pic la sisteme de prindere, nu este acelaşi produs ce ne-a ofertat pentru utilizare intensivă . 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Stăm la mesele de ping-pong sau la cele de 

şah, mobilier urban. 

Domnul Alexandru Tudor Director General Adjunct ADP: Este valabil pentru 

toate. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Nu este codul diferit! 

Domnul Alexandru Tudor Director General Adjunct ADP: Nu este valabil pentru 

toate. Aţi zis că aveţi mai multe exemple, în afară de ăsta. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: Vă mulţumesc, 

domul Feroiu! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Domnule primar este o oră târzie ş i 

o să încerc să fiu destul de scurt, dacă. şi colegii mei mă ascultă. Dumneavoastră veniţi şi 

spuneţi că aveţi planuri de finanţare cu un calcul scurt 39 .000.000,6 Plumbuita 1- 34,5 

Plumbuinta 2- 1 O milioane Insula Plumbuita, undeva un calcul de 94-96 de milioane nu 

mai sunt în stare să fac calculul, pe care vreţi să investiţi în acest parc? Eu vă întreb dacă 

dumneavoastră vi se pare mare acest preţ sau vi se pare mic, sau vi se pare un preţ corect? 

Atenţie, parcul trebuie să ţinem în felul următor, să ştiţi că parcul acesta este un parc 

funcţional care a fost. Cum se cheamă? Cum, cum ne-aţi spus, cu plombe, peticit, 

plombat. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Peticit, am zis! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu : Dar să stiti că acolo încă sunt 
' ' 

arbori, încă cresc iarbă, creşte iarbă, că cresc plante perene. Cum vi se par preţurile 

acestea pe sumă totală de investiţie? Atenţie, vă duceţi aproape, aproximativ la 20 de 

milioane de euro ş i ştiu că aveţi o relaţie bună cu primarul nos tru de la Sectorul 6, 

Ciprian Ciucu. Poate îl întrebaţi cât l-a costat să facă un parc de la zero, că mă gândesc că 

ştiu că vorbiţi ş i că sunteţi pe partea administrativă, creare de idei. Nu ştiu , aţi fost doar 

curios să vedeţi numărul de plante perene, numărul de plante de nu mai ştiu cum se 

cheamă care sunt, se vor planta, se vor pune, se vor face din SF-urile astea, adică sunt de 

ordinul zecilor de mii de plante. E ca şi cum am luat copacii, sincer şi i-am muta din nou 

la loc. Adică noi ne hotărâm să mai punem nişte copaci acolo unde sunt copaci. Cum vi 

se par preţurile? E simplă. O întrebare simplă dacă sunteţi mulţumit de această ofertă , 

preţ estimativ cu care dumneavoastră doriţi să luaţi Fonduri Europene ş i cu care, 

bineînţeles, va fi un proiect matur ş i vom lua Fonduri Europene ş i toată lumea va fi 

fericită. Dar cum consideraţi dumneavoastră preţurile astea? 

Domnul Alexandru Tudor Director General Adjunct ADP: Îmi cer scuze, doar o 

paranteză, cele trei proiecte Plumbuita 1, Plumbuita 2 ş i Insula Plumbuita au suprafeţe de 

1 O hectare, 8 hectare ş i 2 hectare. Dacă adunaţi aceste valori şi împărţiţi la suprafaţă, iese 

o medie, am făcut eu mai devreme 34 1 lei pe metru pătrat. Cum v i se pare? 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Dacă am face un parc nou, te-aş 

fe licita, Alex! 

Domnul Alexandru Tudor Director General Adjunct ADP: Da, este vorba de foarte 

multe dotări, foarte multe facilităţi! 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu: Ştii că nu am intrat într-un dialog 

cu tine, am întrebat pe domnul Primar ... 

Domnul Alexandru Tudor Director General Adjunct ADP: Îmi cer scuze, am făcut 
un calcul! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Exact, avem un parc care şi pe 

partea de materie verde şi pe partea de . . . 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Este foarte important să precizăm că toţi copaci i sănătoşi vor fi păstraţi, toţi copacii 

sănătoş i vor fi păstraţi. Vom planta în plus ş i a l ţi copaci noi, pentru că mi se pare normal 

să avem copaci, nu doar pentru că arată bine, ci pentru că au şi o valoare bună pentru 

reducerea poluării. Din acest punct de vedere, vă garantez că vom avea suficienţ i copaci. 

Nu se compară un parc nou făcut pe o suprafaţă de dacă nu mă înşel, aproape 6 hectare, 

nu cred, la Sectorul 6, cu o suprafaţă de 20 de hectare, de trei ori mai mare, este foarte 

diferit. Încă o diferenţă pe care o pot spune este că ne aflăm într-o zonă de monument 

istoric. Încă o diferenţă pe care o pot spune este că ne aflăm într-o zonă de marginalizare, 

în care utilizarea, în care elementele folosite trebuie să fie mai solide ş i mai durabile 

decât în zone în care nu avem comunităţ i marginalizate. Aşa se întâmplă! Am întrebat şi 

eu proiectantul, care proiectantul nu este la primul parc făcut şi mi-au spus că ne aflăm 

mai degrabă în partea de jos a investiţiilor publice pe care alţi primari, inclusiv de la PNL 

le fac şi că , mă rog e i şi-ar fi dorit să avem nişte costuri mai mari, spunând e i că am avea 

materiale de o calitate mai bună. Eu i-am rugat să nu cumpărăm maşini de lux, c i să 

cumpărăm mai degrabă maşini bune şi fiabile, ca să fac o metaforă, ca să spun aşa. Sigur 

că putem să cumpărăm cea mai ieftină maşină, dar cea mai ieftină maşină se stri că mai 

repede şi are costuri de întreţinere de multe ori mai mari. Şi atunci ce mi-am dorit a fost 

ca acest parc să fie refăcut , nu ca să-l refacem încă o dată peste 5 an i ci să fie ceva în care 

cetăţenii să se regăsească pentru 1 O ani, pentru 15 ani , pentru 20 de ani. Este important şi 

este unul din proiectele cu care o să mergem mai departe dacă primim votul pentru 

finanţare la Programul Operaţiona l Regional. Mulţumesc! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Totu ş i nu mi-aţi răspuns la 

singura întrebare pe care v-am pus-o? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Dacă mi se pare, dacă preţul mi se pare, v-am răspuns indirect şi mie am . .. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Păi asumaţi -vă da sau nu, vi se 

pare un preţ corect. Deci un preţ corect? 98 de milioane, pe refacerea unui parc 

funcţional? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Cred că dau ceva mai puţin de 98. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: 96,5, nu ştiu că facem calculul împreună, 

cât doriţi , bine, ce să zic? Mulţumesc! 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Aş dori să iau ş i eu cuvântul! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: Domnul 

Waspusch, ultima intervenţie şi apoi să supunem la vot. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Întru-cât vom avea ş i un 

proiect de amenajare a întregii salbe de lacuri şi facem un, va fi un concurs de soluţii 

organizat cu sprijinul Ordinului Arhitecţilor din România, rugămintea ar fi ca să avem şi 

o integrare bună între aceste două proiecte. Adică să fie şi concluziile celui de-al 2-lea, să 

fie integrate şi dacă este nevoie să facem unele ajustări ulterior să se întâmple acest lucru. 

Aceasta ar fi prima rugăminte şi a 2-a ar fi întrucât totuşi e în context destul de complex 

aici. Pe de o parte Parcul Plumbuita este monument istoric, aşa avem mânăstirea din parc 

care e obiectiv deosebit. Va trebui să fim atenţi cum facem zonificarea în cadrul acestor 

proiecte, pentru că o să fie zone cu specific diferite, adică o să fie şi diverse zone 

destinate recreării, diverse zone în care o să avem probabil o prezenţă mare a populaţiei, 

de exemplu, văzusem acolo şi ideea de a exista o zonă destinată picnicului ş i grătarelor ş i 

va trebui să avem grijă cum le organizăm în parc, cum organizăm spaţiul în aşa fel încât 

rezultatul final să fie unul bun, adică să nu amestecăm zone sau să nu fie alături zone care 

nu ar avea ce să caute. De exemplu nu să avem zona de grătare, eu ştiu amplasată în 

apropierea mănăstirii sau lucruri de genul acesta. Deci va trebui să ne gândim ş i dacă mai 

este nevoie să facem mici ajustări, rugămintea ar fi să putem să facem aceste ajustări în 

proiect, în fazele finale când discutăm proiectul tehnic. Mulţumesc ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă : Domnul 

Primar, replică şi apoi foarte scurtă intervenţie domnul Calotă şi apoi... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, deci într-adevăr, acest proiect a ţinut cont de tot ceea ce ne dorim în legătură cu 

concursul de soluţii cu salba de lacuri şi cu s iguranţă vom integra soluţiile . Avem de 

altfel conexiunile făcute si cred eu că ne vom afla în într-o s ituatie foarte bună cu acest 
' ' 

concurs de so luţii , deci vom avea grijă. Vă reamintesc că acesta este un proiect la faza 

DALI, ceea ce înseamnă că va mai suferi nişte modificări până la faza de PT, în limitele 

DALI-ului, cu s iguranţă . Aş mai spune ş i că, am primit acum nişte informaţii. Preţul pe 

metru pătrat la refacerea acestui parc este la fel ca în Sectorul 6. Deci ş i acolo au avut 

valoare de indicatori , dacă nu mă înşel , 22 de milioane ş i au scăzut în urma li citaţie i ş i 

proiectului tehnic la L 4, ceea ce se întâmplă des, se întâmplă des acest lucru, că asta 

înseamnă licita ţia. Mulţumesc ! 

Doamna consilier Local Popescu Lenuţa: Da, nu înţeleg de ce dau exemplu la 

Sectorul 6 ş i la 5, preţurile sunt mai mici. 
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Domnul consilier local Calotă Emilian: Dacă îmi permiteţi, eu aş avea câteva 

observaţii. Mi-ar fi plăcut tare mult în sectorul în care şi locuiesc să văd un concurs de 

soluţii pe acest parc, este o suprafaţă destul de mare. Soluţiile, un concurs de soluţie, aduc 

şi variante rezonabile ca şi preţ. M-am uitat în listă şi în lista de preţuri, lista de 

echipamente, manopere, ş.a.m.d. şi am constatat cu stupoare că într-un parc unde arborii 

sunt destul de mari, noi o să plantăm undeva la 31 de copaci, din ei se numesc, Cedruş 

Atlantica, Cedruş Deodora şi Libani, cu o înălţime de aproximativ 5m. Care aş vrea să 

întreb şi eu proiectantul, care este justificarea, de ce? Pentru că văd o manoperă de a 

instala un astfel de copac undeva la 3. 700 lei per bucată. Faceţi şi dumnavoastră un calcul 

la 31 de bucăţi, ce valori, dar de ce 5m, adică care e justificarea? Vă rog! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Aceşti arbori sunt în garanţie în primul rând. Deci da, trebuie să se prindă, pentru că asta 

va fi condiţia din caietul de sarcini. Şi mi-am dorit ca acest parc să fie disponibil mai 

repede şi mai ales în locuri de joacă unde cei care au copii ştiu ce înseamnă să te duci cu 

copilul la locul de joacă şi să fie soare. Păi, pentru că ne dorim ca la locurile de joacă să 

avem copaci, care să facă umbră. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: E o chestie, să ne spună proiectantul, că 

se află aici? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, o să vorbească proiectantul! 

Doamna Proiectant: Ca o completare, referitor la înălţimea arborilor. Dacă am fi 

propus ni şte arbori puieţi, ca să spun aşa, într-un parc unde vegitaţia existentă este destul 

de înaltă, aceştia n-ar fi avut nicio şansă să supravieţuiască, s-ar fi auto-umbrit. Deci, să 

punem într-un parc de 1 O hectare cinci puieţi de cedri, într-o vegetaţie deja matură, 

dezvoltată , nu ar fi avut niciun sens, nici nici punct de vedere estetic. Plus ele asta n-aveau 

nicio şansă să se dezvolte. Acesta este motivul pentru care am propus aceste exemplare ş i 

credeţi-mă că sunt puţine exemplare. Noi nu ne-am concentrat pe material dendrologic 

arboricol, pentru că într-adevăr acesta există , doar că în urma studiilor de pe teren există 

ş i foarte mulţi arbori îmbătrâniţi , uscaţ i , în declin fi ziologic, ş .a.m.cl. Şi atunci am propus 

înlocuirea acestora cu exemplare noi. Într-adevăr, unele exemplare nu sunt străine, nu e 

prima dată când plantăm în parcuri cedri. Există ş i acum în parc aceşti cedri ş i în 

Plumbuita 2 ş i n Plumbuita 1, există aceste exemplare, mă rog, mi-am propus ş i pentru că 

într-adevăr sunt spectaculoase. Sunt anumite zone ş i cele de promenadă ş i acele în acele 

locuri de joacă, am vrut să le punem în evidenţă ş i prin vegetaţie, nu numai pnn 

funcţiuni. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşed inte de şedinţă: Mulţumim, 

mulţumim mult pentru răspuns. 

Se supune la vot, punctul nr.56, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii de interes local 
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„Reamenajare Parc Plumbuita I, Sectorul 2, Bucureşti" şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -4, ABŢ- 8, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Dincă Adrian, Iliescu Constantin Cristinei, Enache Nicuţa, Anghel 

Florin. 

ABŢINERE : - Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Georgescu Elena­

Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Săftoiu Elwis- Claudiu, Dinu Alexandru, Feroiu 

Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 57, proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii de interes local 
„ Reamenajare Parc Plumbuita 2, Sectorul 2, Bucureşti " 

Se supune la vot, punctul nr.57, proiectul de lzotlfrâre privind aprobarea 

indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii de interes 

local „Reamenajare Parc Plumbuita 2, Sectorul 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -2, ABŢ - 9, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: - Dincă Adrian, Anghel Florin. 

ABŢINERE: - Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Enache Nicuţa, 

Georgescu Elena- Daniela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Săftoiu Elwis- C laudiu, Dinu 

Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu. 

NU VOTEAZĂ: - Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu Ioana Geta. 

Este prezentat p1111ct11/ 11r. 58, proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii de interes local 
„ Reamenajare Insula Plumbuita, Sectorul 2, Bucureşti " 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă : Deschideţi 

votul! 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula: Şi a1c1 aş avea o menţiune pentru ADP, 

pentru că acest proiect a mai fost pe ordinea de zi, am verificat. De exemplu, în proiectul 

trecut aveam o amenajare de teren cu un cost zero, iar acum sunt 4 milioane. Aţi plimbat 

un pic bănuţii de colo-colo, dar tot la va lori foarte mari am ajuns. 

Se supune la vot, punctul ur.58, proiectul de hotttrâre pentru aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investii de interes local 

„Reamenajare Insula Plumbuita, Sectorul 2, Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA -14, NU -0, ABŢ- I 2, NU VOTEAZĂ- I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Nicolescu Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Em ilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc 

Paula, Popescu Lenuta, Săftoiu Elwis- Claudiu, Feroiu Dumitru S ilv iu, Dinu Alexandru. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Feroiu D umitru Silviu: 

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Sciftoiu Elwis- Claudiu: 

ABŢINERE. 

Este prezentat punctul 11r. 59, proiectul de lwtl'trâre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivu! de investi/ii „Documentajie de 
Avizare a Lucrărilor de Intervenjii în vederea consolidării, reabilitării şi modernizării - Şcoala 

Gimnazială Petre Ghelmez (fost imobil grădinijă), bd. Basarabia nr.50, Sector 2 Bucureşti" 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Doamna Pasciuc sunteţi în Consiliul de administraţie ! 

Se supune la vot, punctul ur.59, proiectul de /10t<1râre privind aprobarea indicatorilor 

tehnico-econornici şi a devizului general pentru obiectivul de investi/ii „Documenta/ie de 
Avizare a lucrărilor de Intervenţii în vederea consolidării, reabilitării şi modernizării - Şcoala 

Gimnazială Petre Ghelmez (fost imobil grădinijă), bd. Basarabia nr.50, Sector 2 Bucureşti" şi 

aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următoru/ cvorum: DA -I 7, NU -0, ABŢ - 8, 

NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 
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PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Lăzăroiu 

Ioana Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU 

Este prezentat p1111ct11l nr. 60, proiectul de l10tt1râre privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investi/ ii „Construirea de 
locuinfe nZEB plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151 " 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Vă 

reamintesc că ăsta este un pas birocratic, pentru că practic vom primi toţi banii pentru 

construcţia acestor locuinţe pentru tineri. Am câştigat finanţare prin PNRR pentru 

construirea acestor blocuri, dar este un pas birocratic, n ormal să aprobăm aceşti 

indicatori, ca orice fe l de investiţie . Mulţumesc ! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: Deschideţ i votul 

vă rog! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Domnule Primar, o mică intervenţ ie . Cred 

că titlul proiectului era a ltul , ZEB-Tineri afl aţ i în dificultate, atenţ i e! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

s i tuaţie de marginalizare! 

Domnul consilier local Ca l otă Emilian: afl aţi în difi cultate. N u ştiu dacă vă ajută 

cumva la, să nu reveniţ i cu proiectul. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Eu 

sper că nu! 

Se supune la vot, p1111ct11/ ur.60, proiectul de ltotiirâre privind aprobarea Studiului de 

Fezabilitate şi a indicatori/or tehnico-economici la obiectivul de investi/ii „ Construirea de 

/ocuinJe nZEB plus pentru tineri - Bulevardul Basarabia nr. 151 "şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -24, NU -0, ABŢ- 2, NU VOTEAZĂ - / . 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, C he 
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Adrian, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu C laudiu, Angh el Florin, Cal otă Constantin­

Emilian, Constantin Mihai , Dincă Adrian, Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, 

Iliescu Constantin Cristine i, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache 

Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Săftoiu Elwis- C laudiu, Dinu Alexandru. 

N U VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTR U. 

Este prezenta t punctul 11r. 61, proiectul tle /10tlfrâre p rivind solicitarea acordului 

Consiliului General al 1\!lunicipiului Bucureşti pentru ÎJJJputernicirea expresă a Consiliului local 
al Sec/arului 2 de a hotărî cu privire la asocierea din/re Sectorul 2 al Municipiului Bucureşli, 

Şcoala Gimnazială "Maica Domnului" din Sec/arul 2, Bucureşt i şi DGAP! Sector 2 pentru 
realizarea proiec/ului " Construirea şi dezvollarea unei reţele-pilot de şcoli verzi - Reabililare 
Şcoala Gimnazială "Maica Domnului" din Sec/arul 2, Bucureşti " 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, ne dorim să aplicăm pentru acest proiect pilot de şcoală verde. Este un proiect 

finanţat pe Fonduri Europene. Aveam acest, aveam un DALI pe care l-am actualizat 

pentru normativele de şcoală verde. A crescut puţin costul, pentru că a trebuit să 

aprobăm noi normative, dar vom recupera o mare parte din banii pentru reabi lita rea 

aceste i şcoli din acest apel pentru şcoa l ă verde. Deci din punctul meu de vedere nu facem 

decât să aducem finanţare europeană într-un proiect pe care noi îl aveam deja ca 

prioritate. Mulţumesc ! 

Doamna E lena Niţă, Secretarul General a l Sectorului 2 al Munic ipiului Bucureşti: 

Doamna Georgescu sunteţi în Consiliul de administraţie . 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşed inte de şedinţă: Avem ş i un 

amendament care corelează cu ce s-a votat la punctul 54, fostul 6 1, aşa că supunem la vot 

amendamentul prima dată ş i apoi proiectul. 

Se supune la vot, Ame11da111e11tul nr.3133/ 28. 06.2023, la p1111ct11/ nr.61, proiectul de 

hotlirâ re privind soliei tarea acordului Cons i 1 iul u i General al !vlunicipi 111 ui B11c11reşt i peni ru 
ÎJJJputernicirea expresă a Consiliului local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea 
dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşli, Şcoala GiJJJnazială "1\/Jaica Domnului" din Sectornl 
2, Bucureşli şi DGAPI Sector 2 pentru realizarea proiectului" Construirea şi dezvoltarea unei 
re/ele-pilot de şcoli verzi - Reabilitare Şcoala GiJJJnazială "J\/Jaica Domnului" din Sectorul 2, 

Bucureşti " şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu unnătornl cvorum: DA -25, 

NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfe l: 

99 

VZAT 
spre neschlmbare 

_SECRET~R GENERAL 



PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ : -

ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se supune la vot, cu amendament, punctul nr.61, proiectul de hotărâre proiectul de 
hotărâre privind solicitarea acordului Consiliului General al Municipiului Bucureşti pentru 
împuternicirea expresă a Consiliului Local al Sectorului 2 de a hotărî cu privire la asocierea 
dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, Şcoala Gimnazială "Maica Domnului" din Sectorul 
2, Bucureşti şi DGAPI Sector 2 pentru realizarea proiectului "Construirea şi dezvoltarea unei 
re/ele-pilot de şcoli verzi - Reabilitare Şcoala Gimnazială "lvlaica Domnului" din Sectorul 2, 

Bucureşti "şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA -25, 

NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel , Matei 

Vasile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- M arta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru 

Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela, Georgescu Elena- Daniela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul ur. 62, proiectul de lwtărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 
Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni CRC 

Se supune la vot, p1111ct11I ur.62, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 
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Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni CRC şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasi le- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabriel, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cris tinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 63, proiectul de lwtlfrâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni SE 

Se supune la vot, punctul nr.63, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliu/ În Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 60 luni SE şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum: DA -26, NU -0, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votai astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vasile- Si lviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgi liu- Gabriel , Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Nicolescu Claudiu, Săftoiu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristinei, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Geta. 

Este prezenta/ punctul nr. 64, proiectul de /10tlfrâre privind aprobarea eşalonării la 
plată a sumelor datorate bugetului focal pentru o persoană fizică cu domiciliu/ în Sectorul 2, 
Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni Plv!L 
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Se supune la vot, p1111ctul 11r.64, proiectul de hotărâre privind aprobarea eşalonării la 

plată a sumelor datorate bugetului local pentru o persoană fizică cu domiciliul în Sectorul 2, 

Bucureşti, pentru o perioadă de 36 luni PML şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 

următorul cvorum : D A -26, NU -0, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 1. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, N icolescu C laudiu, Săfto iu Elwis­

Claudiu, Anghel Florin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Georgescu Elena- Daniela, Iliescu Constantin C ristine i, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: -

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Este prezentat p1111ct11/ ur. 65, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al J\!funicipiului Bucureşti pe anul 2023 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă : N-am încheiat 

şedinţa. Acum avem interpel ările. Domnul Ca lotă, vă rog! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Eu mai revin încă o dată la chestiunea cu 

voucherele. Am făcut interpe l ări la fi ecare şedin ţă ş i nu m i s-a răspuns până acum. Dar 

mai am o s ingură întrebare pentru un coleg. Tot referitor la voucher, este proiectul 

dumnealui. Colegul nostru Silviu Feroiu, aş vrea să î mi spună care este părerea 

dumnealui cu firma UP România. 

Domnul consilier local Feroiu D umitru Silviu: Mulţumesc, domnule coleg, ce să 

zic? Nu mă aşteptam de la dumneavoastră să nu şti ţ i nişte lucruri care s-au întâmplat 

acum recent. Domnul primar a avut grij ă să mă verifice la ANI ş i să mi se spună natura 

re la ţiei mele cu UP România, este fostul meu angaj ator, nu mai lucrez la ei de vreo 2 ani 

de zile. Aveţi ş i acea care se cheamă declaraţie de avere pusă ş i de inte rese. Oricum, ceea 

ce vă rog, domnule coleg, dacă cineva de la PSD, domnule primar, vă rog frumos! 

Domnul viceprimar din biroul din co l ţ, dacă aveţi ceva despre acest lucru, numele meu, 

vă rog frumos, duceţi- vă la orice organ de justi ţi e, faceţi o plângere penală la DNA că aş 

fi implicat, dar dacă mai aud o s ingură insinuare, o s ingură dată, îmi dau cuvântul meu de 

onoare că veţ i fi chemaţ i în judecată, de către mine. Că eu aş avea vreo legătură în 

această licitatie sau că eu as fi făcut ceva sau că as fi intervenit într-un fel. Nu am ' , , 
contracte cu statul, n-am avut contracte cu statul nic iodată ş i n-am intervenit pentru 

nimeni, niciodată ca să se întâmple anumite lucruri , fi rme private sau cred că sunt atipic, 

acum mai nou ş i pe la USR, sun t atipic. La PSD, cu s i guranţă sunt atipic. Mulţumesc ! 
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Domnul consilier local Calotă E milian: Stimate coleg. E u te-am întrebat pentru că 

sunt ma i de curând în acest Consi liu Local ş i ăsta e unul din motive pentru care te-am 

întrebat. M-a interesat punctua l acest aspect, pentru că mă interesează ches tiunea cu 

valoarea voucher-ului, având în vedere că în realitate cetăţen ii beneficiază de o sumă 

mult mai mică de ceea ce plătim noi , iar acest operator economic, UP România, îşi 

negociază cu toţi , toate asociaţiile sau mă rog, cei care beneficiază de aceste vouchere 

negoci ază. „. Are o pârghie foa rte clară din partea Primăriei Sectorul 2 să-ş i negocieze 

comisionul pentru acordarea voucherului , ceea ce nu mi se pare fler pentru cetăţeni. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu: Pentru d etaliile astea, c red că poate 

să vă răspundă domnul director Gârbu, dacă mai este prezent, dacă a plecat ş i cred că v-a 

răspuns de câteva ori că e un act comercial între două entităţi. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Domnule Calotă, ca de 

obicei de acum încolo o să răspundem doar în scris, că oricum dumneavoastră vă abţineţi 

la toate proiectele, nu votaţi nici un proiect. Deci n-are nici un rost să vă mai răspundem, 

vă răspundem doar în scris. Exact cum v-am mai răspuns şi până acum, dar pare că nu aţ i 

citit ceea ce v-am scris . Mulţumesc! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Vă rog frumos să repetaţi că nu am înţe les. 

Sincer, nu v-am auz it la microfon! 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Că de acum încolo o să 

vă răspundem doar în scri s, fiindcă oricum vă abţineţ i la toate proiectele, deşi le 

discutăm, deş i le dezbatem, deşi vă explicăm de fiecare dată, oricum vă abţineţ i. Deci, pe 

cale de consecinţă o să vă răspundem doar în scris. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Nu ne pedepsiţi dumneavoastră domnule 

d irector, că nu aveţi nici un drept să ne pedepsiţi! 

Domnul cons ilier local Ca lotă E milian: Cred, că greş iţi adresa. De fiecare dată când 

m-am abţi nut la un proiect a fost justificat. Mi-am spus argumentul , este opţiunea mea. 

Nu cred că este un argument ce spuneţi dumneavoastră să nu îmi răspundeţi prin faptu l că 

eu mă abţin la proiect. Este decizia mea, este alegerea mea, dumneavoastră aveţi obligaţ ia 

să îmi răspundeţi punctual în momentul în care fac interpelările, aş tept în scri s ceea ce 

spuneţi dumneavoastră . Cum s-a ajuns ca UP România să câştige acest contract printr-o 

ach iz i ţie directă ş i să poată să încaseze aceşt i bani, o sumă considerabil ă, pentru că eu mi­

am făcut un calcul ş i aj unge undeva Ia 100.000 euro pe an, aproximativ. Cum a ajuns UP 

România să fie principalul? A u mai fos t concurenţi , n-au mai fost concurenţi, a scos la 

licitaţ ie, aţi dat ach iz i ţie directă, vreau ş i eu în scris! 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Şi am mai răspuns şi 

verba l. V-am răspuns ş i în scris, dacă verifi caţ i ş i o să revenim la ceea ce v-am răspuns în 

sens. 

mail? 

Domnul consi lier local Calotă Emilian: Mi-aţi răspuns în scris, pe ce ad resa de e-
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Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: 100%, o să verific şi eu 

ş i vă transmit din nou. 

Domnul consilier local Calotă Emilian : Eu cred că nu mi-aţi răspuns. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Eu sunt sigur că v-am 

răspuns ! 

Domnul consilier local Calotă Emilian: Eu zic că nu. Mulţumesc. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: Doamna Pasciuc, 

aveaţi interpelări? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, am ş i eu rugămintea la domnul viceprimar 

Costache dacă mai este, pentru că are în subordine de DGAPI şi voiam să-l întreb dacă pe 

raza Sectorului 2 se desfăşoară un program de şcoală după şcoală în timpul verii? Există 

într-adevăr grădiniţa pe timpul verii, dar dacă există şi o şcoală care desfăşoară acest 

program? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Din câte şt iu eu, nu este. A fost un proiect iniţiat, o să ne răspundă domnul„. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Au fost întrebate toate 

unităţile de învăţământ care doresc să extindă programul şcoală după şcoală ş i pe durata 

ş i pentru durata verii. Deocamdată sunt patru unităţi care doresc, care au personal în acest 

sens ş i dorim să vedem şi pentru luna iulie-august să continuăm cu aceste 4 şcoli . Dacă 

sunt ş i alte şcoli care vor să se înscrie, sunt bineveniţi! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mă rog, ideea este că şcoa lă după şcoală 

este un proiect care se desfăşoară după cursuri. Noi nu mai avem cursuri şcolare şi 

întrebarea era: Care este norma l egală prin care s-ar desfăşura aceste cursuri? Este foarte 

bine să se facă, deci nu despre asta este vorba, dar eu zic să o facem ş i într-un mod legal. 

Şi atunci vă întreb şcoala prin ce ordin de ministru, că nu mai este vorba de fapt de niciun 

ordin de ministru, prin ce procedură lega l ă cere bani de la DGAPI? C um se decontează 

aceşti bani dacă acest program şcoală după şcoală nu se mai desfăşoară în normele legale, 

că nu exi stă cursuri, după cursuri se desfăşoară programul. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Programul deş i se 

numeşte şcoală după şcoală, el nu este structurat după ordinul acela de ministru, ordinul 

1 O, care reglementează activitatea ş i desfăşurarea programului şcoală după şcoală. 

Programul este finanţat de Primăria Sectorului 2 ş i este un program pe care împreună cu 

cred că, doamna viceprimar l-am construit, iar el poate fi adaptat în funcţie de nevoile 

fiecăre i unităţ i de învăţământ. El nu trebuie să respecte neapă rat ordinul acela de 

ministru. Deci este proiectul Sectorului 2, este reglementat printr-o hotărâre de consiliu 

ş i el nu trebuie să respecte 100% acel ordin de ministru. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Pot să răspund ş i eu, să ştiţi , avem o dezbatere publică pe 4 iulie, da 4 iulie o şcoa lă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Mulţumesc că se organizează! 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Normal că se organizează dacă se cere, se cere, este un proiect important, acolo este toată 

baza l egală pe care o puteţi verifica! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt programe separate. 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti : Este 

acela ş i program, 

Doamna consi lier local Pasciuc Paula: Că sunt separate programele ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: Nu, 

este acelaş i. 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Se vrea altfel, la şcoala din vacanţă, sau 

altceva. Să se deosebească şcoală după şcoal ă de şcoala din vacanţă? Domnule director 

daţi o a ltă denumirea ! inclusiv proiectul care acum funcţ i onează în cadrul unităţilor de 

învăţământ. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Inclusiv proiectul care 

acum funcţionează în cadrul unităţilor de învăţământ, proiectul care funcţ i onează poate fi 

denumit oricum scoala ... 
' 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Şcoală după şcoală ! 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Sau poate fi denumit în 

orice formă . Poate denumirea şcoal ă după şcoal ă duce la confuzia că acesta este acel 

program al Ministerului. E, nu este, este program al Primărie i Sectorului 2 votat în cadrul 

Consiliului Sectorului 2 ş i este hotărârea de consiliu pe care noi o punem în operă ş i o 

respectăm ca atare ! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al MunicipiuluiDoamna 

consilier local Pasciuc Paula : Care este hotărârea, ce număr are? 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2 : Pe dinafară nu ştiu, da-ţi 

pot trimite Paula. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula : vă rog mult! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Eu cred că atunci când s-a votat cred că a 

fost o confuzie. Şcoala după şcoa lă cu şcoal a 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Se numeşte şcoa lă după 

şcoală . Asta e singura confuzie ! 

Doamna consilier local Popescu Lenuţa: Exact! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Chiar vă rog frumos să îmi trimiteţ i ca să 

lămurim acest aspect. Bun, din păcate, mă rog din păcate d a, ieri a avut loc un accident, 

un incendiu pe Valer Dumitrescu. D in fericire nu sunt pagube, nici mari , nu am fost 

victime. Însă aceasta este o stradă afectată de fenomenul stâlp işorilor cl in Sectoru l 2, care 

oricum este un fenomen care ia amploare ş i nu are nic i cap, nici coadă ceea ce se 

întâmplă în sector ş i cetăţenii sunt total nemul ţumiţ i că aţi spus acest stâ lpi şori efectiv clin 

bi rou ş i nu aţi creat locuri de parcare sau să le daţi măcar o a lternativă, indiferent ele ... 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Alternativă la parcarea pe trotuar, spuneţi dumneavoastră. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, adică cetăţenilor trebuie totuşi să le 

spuneţi că au o alternativă, de parcă da, dacă n-aţi făcut nici un loc de parcare nou, 

normal că n-aveţi ce să le spuneţi. Le spuneţi în schimb că veniţi cu nişte costuri foarte 

mari pe aceşti stâlpişori şi mai mult decât atât îi şi amendaţi. Vreau să vă spun că pe acea 

stradă abia a intrat maşina de pompieri şi până a ajuns Ia numărul afectat al casei a durat, 

a aproape a dublat timpul. Deci mai bine mergeţi pe teren când faceţi aceste proiecte, 

pentru că cetăţenii pur şi simplu sunt sufocaţi de toate deciziile proaste, cum este şi ..... , 

poate fi o decizie bună atâta timp cât dumneavoastră oferiţi, noi ca administraţie, oferim 

şi alternativă, dar dacă omul n-are nicio alternativă , ce să facă? Să-şi ia maşina îm braţe, 

ce să facă? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: În 

curte! Acolo era la case. Păi, haideţi să ne uităm pe regimul urbanistic să vedem dacă este 

cumva L 1 A, în care spune că staţionarea maşinii este permisă în interiorul proprietăţii 

sau nu. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Bine, acum a fost un noroc că nu s-a 

întâmplat o tragedie. E u chiar sper că nici pe viitor nu se va întâmpla dacă nu veţi fi 

direct răspunzător de aceste aberaţii pe care le faceţi în mandat. Şi acum mai am o 

interpelare. M-am adresat DGAPI şi am primit un răspuns pentru că avem următoarea 

s ituaţie, nu ştiu dacă sunteţi cunoscători de ea. La grădiniţa 138 de pe strada Tunari, 

lângă, există un corp de clădire unde îşi desfăşoară activitatea Inspectoratul Şcolar al 

Sectorului 2, este şi clădirea ş i parcarea pe care o utilizează de ani de zile. Am întrebat 

DGAPI care este norma legală prin care Inspectoratul Şcolar al Sectorului 2 desfăşoară 

activitatea acolo. Răspunsul de la DGAPI a fost în felul următor că acea clădire aparţine 

Grădiniţei 13 8 şi nu avem nicio normă legală prin care inspectoratul îşi desfăşoară 

activitatea acolo. Cunoaşteţi domule primar această situaţie , cunoaşteţ i ? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Municipiului Bucureşti: O să 

mă interesez de ea! Mă bucur că mi-aţi adus-o Ia cunoştinţă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: M-am adresat ş i vă dau răspunsul. Deci acel 

Ioc ... în Ioc să beneficieze grădiniţa ş i acei copii de acolo, de acel spaţiu care Ie aparţine 

de drept! Adică am respectat cumva ş i legea, beneficiază inspectoratul. Mai mult decât 

atât, copiii de la acea grădiniţă sunt obligaţi să se joace în faţa grădiniţei ş i nu în spate, 

unde există acea parcare pe care o utili zează, beneficiază de ea aceşti inspectori şcolari. 

Nu am nimic cu dânşii , dar de ce trăim în această ilegalitate de atâţia ani ş i de ce, dacă 

acea clădire şi acea parcare, acest spaţiu de parcare aparţine grădiniţei , nu beneficiază de 

ea. 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Într-adevăr Inspectoratul 

Sectorului unde funcţionează în acel sediu. Este o situaţie cumva care se, cel puţin din 

20 15 de când sunt eu. Aici se întâmplă, este, dar o să verificăm dacă sunt ş i ceva acte. 
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Legea 1, a educaţiei spune foarte clar că Inspectoratele Şcolare, Inspectoratele Judeţene 

trebuie să primească spaţii de către de la Ministerul Educaţiei. Dar în momentul de faţă 

poate verificăm cu cei de la inspectorat, există vreo hotărâre de ministru, de nu ştiu ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci din ce an, din 2015, sunt acolo? 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Nu, cred că de mai 

mulţi! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Mă bucur că aţi descoperit acum! 

Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţiativă Civică Floreasca: 

Pot să vă spun eu ! 13 era doar cu ... Ulterior a fost pavată, asfaltată şi a fost folosită drept 

loc de parcare pentru inspectorat. Eu de curând am aflat întâmp lător că acea curte a 

grădiniţei, unde acum sunt parcate maşinil e inspectoratului a fost de fapt spaţiu de joacă 

al grăd i n i ţei ş i cam de prin 20 12, ceva de genul ăsta, 11-12 a ajuns în prima fază doar aşa, 

din când în când parcare şi acuma e parcare în toată regula, iar copii i cam 80% din copiii 

grădiniţei se j oacă în faţa grădiniţei , acolo unde este toată ţeava de eşapament ş i praful 

din strada Tunari. Adică mie mi se pare, cum să spun, în 1995 primăria a furat la, aproape 

la propriu creşa din strada Pinu A lb ş i a făcut-o cadou SIU-ului ş i nimeni nu vrea să dea 

înapoi comunităţii creşa. Acum constat că , curtea în care ar trebui să joace copi ii 

grădiniţei ... 

Doamna consilier local Badea Anda Simona, preşedinte de şed inţă: Nu vorbim 

despre aceiaşi grădiniţă! 

Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţiativă C ivică Floreasca : 

Nu, nu, am dat exemplu. Apropo de faptu l că o instituţi e a statului care ar trebui să apere 

interesele copi ilor face de fapt cadouri a ltor instituţii . Exact aşa cum creşa din strada 

Pinul A lb a fost furată de la copi i în anul 1995 ş i a ajuns la SRI ş i nimeni nu vrea să o ia 

de Ia SRI, pentru că, citez, nu vor dori s-o dea, mă rog, nici nu s-a făcut vreo încercare. 

Exact în aceeaşi s i tuaţie este acum grădiniţa, copii i şi, mă rog, mulţi dintre cei de aici au 

copii , nepoţi, nu ştiu, copi i ai prietenilor. Gând iţi-vă cum un copi l de 2,5-3 ani, să stea la 

câţiva metri de un loc unde de multe ori , coada la stopul de la Ştefan cel Mare se întinde, 

până aproape de benzinări e! Ori asta înseamnă că se merge 2-3 rn, se pune frână, iar se 

pleacă de pe loc ş.a.m.d. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă : Am înţeles , 

trebuie investigată problema, într-adevăr! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Eu tocmai v-am expus situaţia, care este! 

Domnule primar, vă întreb? Ar trebui să beneficieze aceşti copii de corpul ş i spaţiu l în 

care este parcarea sau ar trebui să beneficiez o insti tuţie publică ş i mai mult decât atât, 

cum răspundeţi la întrebarea că nu există niciun act legal, nu ştiu , de închiriere, 

subînchiriere, de orice formă. Cine ar trebui să beneficieze de acest spaţ iu , copii i sau o 

instituţie? 
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Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţiativă Civică Floreasca : Şi 

încă ceva foarte interesant, dna. Inspector mi-a spus, a aranjat primăria. Deci, domne, cu 

aranjamente d-astea! Mă rog, nu spun că aşa e, vreau doar să spun că la un moment dat 

primăria a aranjat, nu acum, dar când s-a făcut parcarea aia, în sensul că a fost asfaltată, 

se ştia foarte bine că se asfaltează pentru Inspectorat! 

Domnul Bogdan Gărbu, Director General DGAPI Sector 2: Când s-a făcut, îmi cer 

scuze, când s-a făcut parcarea? 

Doamna Vanea Cristina, reprezentanta Grupului de Iniţiativă. Civică Floreasca: În 

2013 era doar pietriş , mă rog, eu mai de curând am văzut faptul că este asfaltată , dar în 

2013 era doar pietriş. Deci asfaltarea a fost făcută în 2014-15 nu ştiu , dar bănuiesc că 

trebuie să existe un deviz, la un moment dat să se vadă când, dacă e o problemă asta. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: E de verificat! 

Domnule primar, poziţia dumneavoastră, pe subiectul ăsta? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să verific, iar scoatem castanele din foc după ce le-a stricat, le-a aruncat acolo PSD-ul, 

dar o să verific! Mulţumesc mult, dna. consilier, despre această sesizare ! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Sunt convinsă că sunt atâtea ilega lităţi care 

se petrec aici şi nu ... 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

lată că aţi descoperit una care s-a făcut în mandatul PSD! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Una, da ş i mai urmează. 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: Bun, vă 

mulţumesc pentru interpelări! Domnul Calotă? Aş dori, domnule primar, să îmi oferiţi ş i 

mie un răspuns în scris, vizavi de ce măsuri veţi lua. Până când am acest răspuns? Până la 

următoarea şedinţă de Consiliu Local este un termen bun? 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: Haideţi să nu 

ne lung im, este 9: 15 ! Domnule Calotă , foarte scurt, vă rog frumos! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: O să încerc să fiu foarte scurt. 

Vreau să păstrez aceeaşi linie. Vorbesc aici despre Clubul Copiilor din Sectorul 2 ş i mai 

exact de imobilul în care aceştia îş i desfăşoară activitatea. Întâmplător sunt ş i în cadrul 

Consiliului de administraţie. Ideea este că dumnealor trebuie să se mute pentru că din ce 

înţeleg, imobilul intră în reabilitare ş i din ce am înţeles de la dna. director că li s-a oferit 

un a lt imobil care nu corespunde efectiv cu . .. nu răspunde la necesitatea efectiv a 

acestora, pentru că din spusele dumneaei ş i din statisticile pe care le au dumnealor au ca 

beneficiari undeva la 1500 de copii anual , ceea ce cred eu că este necesar totuş i să se 

ofere nişte condiţii. Este adevărat ce spune cina. director sau nu, asta voiam să întreb, ş i 

dacă într-adevăr spaţiul oferit din Bulevardul Basarabia, numărul 50, este deficitar, 

trebuie reamenajat? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Tocmai s-a abţinut PSD-ul să-l facem mai bine. Am avut Indicatori Tehnico-Economici 

de votat astăz i ş i PSD-ul s-a abţinut. Îmi pare rău, dle consil ier ... 

Domnul consi lier local Calotă Constantin Emilian: Domnule Primar, deviaţi de la 

subiect ş i vă pot răspunde ş i punctual de ce m-am abţinut de la acei indicatori tehnico­

economici, v-am spus că exageraţi cu preţurile. Ex istă o meteahnă la nivel de Sector 2 de 

a actualiza indicatorii tehnico-economici, nişte valori extraordinar de mari, pentru ca 

ulterior să vină o firmă de execuţie să liciteze la un preţ mai mic. Pe bune, nu suntem 

copii , cunoaştem aceste aspecte, iar dacă dvs. ven iţi la faza DALI cu un deviz foarte 

mare, asta nu înseamnă că ... ş i după aceea veniţi la faza DACPT cu o valoare ş i 

proiectare ş i execuţi e cu o valoare mult mai mică, vă bateţi cu pomul în piept şi o să 

spuneţi vai ce preţ am reuşit să scot. Este exclus aşa ceva. Lăsaţi-mă să termin, pentru că 

dl. Primar mi-a aruncat mingea la fileu ş i vreau să continui acest subiect. Ideea este că nu 

este, nu faceţi un favor comunităţi i faptul că veniţ i cu un deviz foarte mare la faza DALI 

ş i ul terior la proiectare şi execuţie se atribuie licitaţ i a cu o valoare mult mai mică. Este o 

minciună gogonată asupra comunităţii! Este ceva aşa coafat, să înţe legem foarte bine! De 

aceea mă abţin la actualizare indicatori economici, ca să-i răspund şi domnului D irector. 

Domnul Bogdan Gărbu , Director General DGAPI Sector 2 : La toţi v-aţ i abţinut! 

Domnul consilier local Calotă Constantin Emilian: Toate-s la fe l Domnul Director. 

Dacă aţi fi mai c ivilizat în preţuri aş aproba toate investiţiile, pentru că sunt pentru 

investiţii. 

Se supune la vot, p1111ct11/ ur.65, proiectul de /10târâre privind rectificarea bugetului 

general al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2023 şi aprobat de către Consiliul 

Local Sector 2 cu următorul cvorurn: DA -17, NU -0, ABŢ- 9, NU VOTEAZĂ - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: - Badea Anda-Simona, Chirilă A lexandra Elena, Croitoru Angel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- M arta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dum itru Silviu, N icolescu Claudiu, Săfto iu Elwis­

C laudiu, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: -
ABŢINERE: - Anghel Florin, Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă 

Adrian, Enache Nicuţa , Georgescu E lena- Daniela, Iliescu Constantin Cristinei, Pasc iuc 

Paula, Popescu Lenuta. 

NU VOTEAZĂ: - Lăzăroiu Ioana Gela. 

Doamna consilie r local Badea Anda Simona preşedinte de şedin ţă: Şedinţa s-a 

încheiat, doamna viceprimar, vă rog anunţul! 

Doamna consilier local Chiril ă Alexandra: Am un anunţ de făcut. Din motive ce 

ţin ele viaţa mea persona lă ş i de sănătate am decis să mă retrag din funcţia de viceprimar. 
! ' 
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Voiam să vă anunţ asta înainte de a-mi trimite mâine demisia către dna. Secretar. Vreau 

să vă mulţumesc tuturor pentru colaborarea pe care am avut-o în aceşti aproape 3 ani de 

mandat, pentru reabilităril e de şcoli ş i primul proiect de şcoală după şcoală din 202 1, 

pentru toate proiecte le ş i acţiunile pe care le-am făcut cu Poliţia Locală , Festivalul Light­

O n, Centre le de vaccinare, Programul de granturi pe 350. Vreau să vă mulţumesc tuturor 

pentru suportul pe care l-am primit! Vreau să le mulţumesc lui Matei Predescu, lui Dan 

Dobrescu ş i Anei Lupu, care au fo rmat echipa mea în cabinetul de viceprimar 2. Eu îmi 

voi continua munca alături de echipa de consilieri USR şi a lături de dl. Primar Radu 

Mihaiu! Vă mulţumesc! 

Domnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti : 

Aş vrea ş i eu să-i mulţumesc doamnei Viceprimar. Am făcut o echipă excelentă, îmi pare 

rău de decizia dumneaei, am încercat să o conving să nu ia această decizie, dar sunt 

lucruri personale pe care s igur, nu este rolul meu să mă implic în aceste deciz ii personale. 

Din punctul meu de vedere, A lexandra Chiril ă a arătat că atâ ta timp cât ai capacitate de 

muncă şi ai onestitate poţi să . .. lucruri simple. Mulţumesc mul t, Alexandra pentru 

sprij inul tău şi pentru colaborarea foa rte, foa rte bună pe care am avut-o! 

Doamna consilier local Badea Anda Simona preşedinte de şedinţă: Mul ţumim 

Alexandra, pentru colaborarea de până acum ş i pentru cea viitoare! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: A lexandra eu îţi doresc multă sănătate şi ne 

continuăm colaborarea invers, a l ături de noi a ici! 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedinfă 

Badea Anda Simona declară şedinţa Închisă, la orele 20:45 drept pentru care s-a 
Încheiat prezentul proces-verbal. 

PREŞEDL'ITE DE ŞE:Dt:q;\, SECRETAR GE1\ERAL AL S ECTOIW LUI 2, 

ELF:NA 1\ITA 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu următorul cvorum: _ - DA, _ - NU, _ _ - ABŢ., în 

şed i nţa a Consiliului Local al Sectorului 2 din data de .2023. 
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